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                                                                                   Приложение

Информация
о  социально - экономическом развитии 

Георгиевского городского округа Ставропольского края 

за 2019 год 

 Георгиевский городской округ Ставропольского края один из самых крупных в Ставропольском крае, по численности населения занимает 3 позицию в Ставропольском крае. 
Георгиевский городской округ  Ставропольского края  образован   в 2017 году в соответствии с Законом Ставропольского края от 02.03.2017          № 21-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Георгиевского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения с муниципальным образованием городским округом городом Георгиевском Ставропольского края».
Итоги социально-экономического развития за 2019 год свидетельствуют о том, что в Георгиевском городском округе Ставропольского края на территории города  Георгиевска  и территории Георгиевского района сложились  устойчивые темпы экономического роста. Динамика большинства экономических показателей по отношению к 2018 году приобрела положительные значения.
По оценке, общий оборот по всем видам экономической деятельности в действующих ценах, в суммируемом значении, за 2019 год, составил                   26,5 млрд. рублей,  с темпом роста 104,0%, в том числе крупных и средних организаций – 19,5 млрд. рублей  или 104,4% к  уровню 2018 года, достигнут рост валовой продукции сельского хозяйства (101%), общих объемов инвестиций в основной капитал (107,1%),  средней заработной платы одного работающего на крупных и средних предприятиях (105,5%),  в 1,8 раза возрос ввод в эксплуатацию жилья, сохраняются стабильные  объемы отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ,  услуг  и   промышленного производства.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по видам экономической деятельности составил 12579,9 млн. рублей, что к уровню  в 2018 году составляет 94,7%, в том числе  промышленного производства – 8241,1 млн. рублей (91,1%), сельскохозяйственного производства – 2697,5 млн. рублей (106,0%).

Наибольшую долю в структуре отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (в стоимостном выражении) по видам экономической деятельности занимают промышленность – 65,5% и сельское хозяйство – 21,4%.
Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей экономики Георгиевского городского округа Ставропольского края, формирующей агропродовольственный рынок.

В аграрном секторе наблюдается устойчивый рост объемов производства и стабилизации экономики агропромышленного комплекса.  
Георгиевский  городской округ  занимает первое место в Ставропольском крае по производству плодов,  одиннадцатое место в крае по валовому производству зерновых и зернобобовых культур, по урожайности – 9-е место.

Сельскохозяйственную продукцию в округе производят 26 крупных сельскохозяйственных предприятий, 129 крестьянских (фермерских) хозяйств, 31 тыс. личных подсобных хозяйств.

В 2019 году во всех категориях хозяйств произведено валовой сельскохозяйственной продукции на 8,0 млрд. рублей или 100 % к 2018 году, в том числе продукция растениеводства 4,8 млрд. рублей и 3,2 млрд. рублей животноводство.
Объем отгруженной продукции сельского хозяйства собственного производства  по крупным  и средним сельхозпредприятиям составил 2697,5 млн. рублей  (106,0% к  уровню 2018 года).
Зерновое производство является самым значительным звеном в экономике сельского хозяйства.
Валовой сбор по зерновым и зернобобовым культурам в сельскохозяйственных предприятиях всех форм собственности Георгиевского городского округа составил 367,8 тыс. тонн или 88 % к уровню прошлого года. Неблагоприятные погодные условия повлияли на получение урожая зерновых и зернобобовых культур, это и явилось важным фактором снижения данного показателя.
Маслосемян подсолнечника получено 24,5 тыс. тонн. 
Сбор плодов и ягод в сельскохозяйственных предприятиях Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 27,03 тыс. тонн.

Урожай картофеля в сельскохозяйственных предприятиях Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 6,3 тыс. тонн. 

Овощей собрано 4,6 тыс. тонн. Недобор овощей открытого грунта объясняется сменой учредителя в сельскохозяйственных предприятиях, занимающихся производством овощей и снижением посевных площадей.

          В 2019 году посеяно 12764 га элитными семенами, что составляет 18,5% от посевной площади зерновых культур.

В 2019 году на поля было внесено 12,1 тыс. тонн минеральных удобрений в действующем веществе (на 0,3 тыс. тонн меньше, чем в 2018 г), что в пересчете на один гектар составляет 94,2 кг, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях –99,8 кг.
          В 2019 году произведена закладка многолетних насаждений на площади 30,0 га.
С целью устранения  неблагоприятных погодных условий и снижения  рисков  при  выращивании  сельхозпродукции на территории  округа реализуются  мероприятия    программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014-2020 годы» и подпрограммы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства». От Георгиевского городского округа в 2019 году в программу вошло четыре   сельскохозяйственных предприятия                     ООО «Интеринвест», ООО СХП «Рассвет», ООО «Шумяновское»,                 ООО «Новозаведенское». Целевой индикатор ввода в эксплуатацию мелиорируемых земель на территории Георгиевского городского округа выполнен на 115%, при плановом показателе 681 га в эксплуатацию в 2019 году введено 785,8 га.

В животноводческой отрасли за 2019 год во всех категориях хозяйств:   мяса  всех видов произведено (выращено) 30,7 тыс. тонн (темп роста – 108% к уровню 2018 года), в том числе сельхозпредприятиями – 28,9 тыс. тонн (110%), молока – 15,2 тыс. тонн (89%), яиц птицы всего – 55,0 млн. штук (88%), из них крупными и средними предприятиям – 36,4 млн. штук (85%) снижение показателя в сравнении с 2018 годом объясняется, что на предприятии согласно технологическому графику произведена замене кур- несушек (старки) на молодку.  Продуктивность птицы достигла 320 яиц на 1 несушку. Это один из лучших показателей в крае за 2019 год.
В целом,  всеми категориями хозяйств, из мяса всех видов произведено (выращено) мяса  говядины – 663 тонн (91% к уровню 2018 года),  мяса баранины –510 тонны (88%),  мяса  свинины – 357 тонн (87%), мяса птицы – 29183 тонны (109%).

Реализовано мяса  всего 30140 тонна (107% к уровню 2018 года), в том числе сельхозпредприятиями - 27805 тонн (111%), из  общего  количества  мяса  птицы  отгружено 28644 тонн (109%). 
 Поголовье скота во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2020 года составило: крупного рогатого скота 6,8 тыс. голов (94% к  уровню 2018 г), в том числе молочное стадо – 3,1 тыс. голов, свиней –           3,2 тыс. голов (93%), овец и коз – 10,4 тыс. голов (104%), поголовье птицы  - 2304,4 тыс. голов (93%),  в том числе  по крупным  и средним  сельхозпредприятиям 2118,1 тыс. голов (93%).   
В 2019 году производство рыбы составило 464 тонны, в том числе по видам: 285 тонны карпа, 120 тонны толстолобика, 54 тонны белого амура, сазан 5 тонн.
В расчете на душу населения Георгиевского городского округа во всех категориях хозяйств произведено: мяса – 180 кг, молока – 89 кг, яиц – 322 штуки.
В 2019 году сельскохозяйственными товаропроизводителями  получено субсидий из бюджетов всех уровней 194,1 млн. рублей.  Прибыль, полученная сельхозпредприятиями в 2019 году, составила 557,0 млн. рублей.
Объем инвестиции в основной капитал за 2019 год в сельскохозяйственных предприятиях составили 467,4 млн. рублей.

В текущем году осуществлялась реализация 14 инвестиционных проектов по сельскохозяйственному направлению, из которых 5 завершены, по 9 инвестиционным проектам работа будет продолжена в 2020 году. 
Немаловажный вклад в развитие экономики Георгиевского городского округа Ставропольского края вносят промышленные предприятия. В Георгиевском округе продолжают доминировать такие виды промышленной деятельности,  как пищевая и перерабатывающая промышленность, швейное и меховое производство, производство запорной арматуры.

В общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг доля промышленной продукции за 2019 год составила 65,5%.

За  2019 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в суммируемом выражении составил 8241,1 млн. рублей, или 91,1% к уровню 2018 года, в том числе  по  обрабатывающим производствам -7109,3 млн. рублей (92,4%). Некоторое  снижение  общего объема промышленного  производства  сложилось в связи  с  проведением  реорганизационных мероприятий, проводимых  собственниками производств на предприятиях  ЗАО «Масло Ставрополья» и ООО «Хайнц-Георгиевск».   
Развитие  промышленного  производства  одно    из стратегически важных направлений  развития Георгиевского городского округа Ставропольского края, продолжается работа по поиску инвесторов и привлечению инвестиций в создание новых промышленных предприятий, реконструкцию и модернизацию уже действующих производств.

Промышленные  предприятия в основном  сконцентрированы  на территории  города Георгиевска, на  их долю приходится 99,0%  всей отгруженной  промышленной продукции. Общий объем  промышленной продукции, произведенный  предприятиями  на  территории города  Георгиевска,  составляет 8160,7 млн. рублей.

Из общего объема продукции обрабатывающих производств, производство пищевых продуктов составляет 6710,3 млн. рублей, доля в общем объеме – 94,4%.
Ведущими представителями предприятий промышленности являются открытое акционерное общество «Хлебокомбинат «Георгиевский», общества с ограниченной ответственностью «Метак», «ГеАЗ», «Винзавод «Надежда», «Мясокомбинат «Олимпия», «Георгиевский кирпичный завод»,  «Хайнц-Георгиевск», «Первый Георгиевский консервный завод», Георгиевская производственная площадка открытого акционерного общества «Макфа», рыбоперерабатывающий завод «Мое Море» и др. Также   производство  продукции, учитываемой как промышленная, осуществляют Федеральное государственное бюджетное учреждение Селекционно-генетический центр «Северо-Кавказская зональная опытная станция по пти​цеводству»  (производство  диетического мяса  индейки),  СХА «Птицефабрика «Кумская» (производство  мяса птицы), предприятия   ФКУ ИК - 3, ФКУ ИК- 4 УФСИН  России по Ставропольскому краю (производство  мяса птицы, изделий из дерева, производство  швейных  изделий, готовых металлических изделий), кроме того, производство  хлеба и хлебобулочных  изделий производит  ООО «Агро-смета» и  ООО «Новозаведенское».  Для всех  указанных организаций производство промышленной продукции (пищевых  продуктов) не  является  основной деятельностью. Выпуск  мясной продукции  осуществляется   в виде  замороженных  полуфабрикатов цехами по производству полуфабрикатов (замороженные тушки домашней птицы  или  отдельные ее части); хлеба и хлебобулочных  изделий -  пекарнями, находящимися  в ведении сельскохозяйственных  организаций,  производство  хлеба и  хлебобулочной продукции  осуществляется в основном для собственных нужд организаций.
Приоритетным направлением в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории округа благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры. 
В целях улучшения инвестиционного климата на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, в  2019 году:

 разработано 7 нормативных правовых документов в области инвестиционной деятельности на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края согласно Федеральному закону от 25.02.1999  № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений»;

Решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 года № 26-2 «Об установлении земельного налога на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края», установлена налоговая льгота субъектам инвестиционной деятельности, в размере 50 процентов от начисленной суммы земельного налога; 
проведено 4 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края;
проведена работа по формированию перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории Георгиевского городского  округа Ставропольского края. Перечень размещен на официальном сайте ГГО СК (http://georgievsk.ru) и в организациях. По состоянию на 01 января 2020 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам предпринимательской деятельности возможно предоставить следующие объекты муниципальной собственности: 10 помещений, 5 свободных участков (гринфилдов) (в том числе 6 участков регионального индустриального парка на территории города Георгиевска);            

проведено 26 встреч с потенциальными инвесторами по вопросу реализации инвестиционных проектов на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края; 
рассмотрено 11 обращений потенциальных инвесторов, которым с учетом предполагаемых  мощностей для реализации инвестиционных проектов предложены инвестиционные площадки, находящиеся как в муниципальной, так и в частной собственности;

осуществлялся мониторинг работы по 5 проектам, реализуемым в рамках действующего проекта «Благоустройство рекреационной зоны по             ул. Калинина-Батакская»;

на постоянной основе осуществлялся мониторинг государственных программ в целях развития инженерной инфраструктуры регионального индустриального парка на территории города Георгиевска;

по состоянию на 01.01.2020 год курируется 9 инвестиционных проектов сформированных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов. Наиболее крупные инвестиционные проекты: 

ООО «Интеринвест» проект «Развитие плодоводства, ягодоводства и овощеводства закрытого грунта» (включая проект «Закладка интенсивного сада с системой капельного орошения и внедрения клоновых подвоев на            1200 га) с объемом инвестиций 5348 млн.рублей; 

ООО «Рассвет» проект «Закладка и уход за садом интенсивного типа» с объемом инвестиций 595 млн.рублей;

ИП Мавроди Роман Харлампиевич проект «Архитектурная концепция комплексной застройки жилого микрорайона «Ромашка» по адресу: г.Георгиевск, ул. Дружбы» с объемом инвестиций 890 млн.рублей и другие.
Завершена реализация инвестиционных проектов: 
«Реконструкция орошаемого участка на землях ООО «Шаумяновское» в Георгиевском районе Ставропольского края»;

«Тепличный комплекс по выращиванию овощей (огурцы, помидоры)» ООО «Технологии-21 век»;

«Строительство системы капельного орошения на землях ООО «Новозаведенское»;

«Комбинат питания» ООО «Кристалл».

В 2019 году в число резидентов регионального индустриального парка на территории города Георгиевска включено Общество с ограниченной ответственностью «ТАСС», планирующее реализацию проекта «Строительство комплекса производства для переработки сельскохозяйственных отходов и производства промышленной продукции в           г. Георгиевске». Предполагаемый объем вложений – 145 млн. рублей, количество рабочих мест – 40.
По состоянию на 01.01.2020 год, по оценке, общий объем инвестиций в основной капитал Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 3136,7 млн. рублей, в том числе объем инвестиций в основной капитал субъектов малого предпринимательства 1850,9 млн. рублей. 
В структуре инвестиций преобладают вложения в сельское хозяйство  на  долю  которого, по предварительной  оценке,   приходится 39,0% и предприятий  промышленности, доля которых оставила 23,0% . 

Доля инвестиций частной формы собственности составила 86,7% от  общего  объема  инвестиций.
Объем работ, произведенных строительными организациями, расположенными на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019 год, по оценке в денежном выражении, составил более 480 млн. рублей, в том числе крупными и средними  организациями – 99,5 млн. рублей. 
Строительные  предприятия   осуществляли    работы по реконструкции  дорог, объектов производственного назначения, капитальному  ремонту  многоквартирных  домов,  выполняли работы  на   социальных  объектах  бюджетной сферы. 
В 2019 году продолжено проведение мероприятий, направленных на улучшение жилищных условий населения.
За  2019 год   ввод в эксплуатацию жилья за счет всех источников  финансирования составил 45041 кв. м, что в 1,8 раза превышает уровень в 2018 году,  в том числе  индивидуальными застройщиками  введено               37090 кв. м  жилья.
Обеспечение жильем населения является важнейшим элементом социальной политики, оказывающим влияние на демографическое и социально-экономическое развитие общества. Показатель обеспеченности жильём является одним из элементов, характеризующих благосостояние населения.
В 2019 году Георгиевский городской округ Ставропольского края участвовал в реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». 

В соответствии с заключенными соглашениями с министерством строительства и архитектуры СК, из бюджета Ставропольского края бюджету Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2019 году была распределена субсидия на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в размере 24116,1 тыс. рублей (краевой бюджет).

Объем средств местного бюджета, предусмотренный на софинансирование указанных мероприятий, составил 1269,3 тыс. рублей.

Указанная субсидия предоставила возможность в 2019 году улучшить жилищные условия 28 молодым семьям, которым  выдано 28 извещений о праве на получение социальной выплаты.

В 2019 году осуществлялась реализация национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». Согласно Указу Президента Российской Федерации 07 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» получили субсидию 3 (три) вдовы участников Великой Отечественной войны. Все приобрели жильё, субсидия выплачена на общую сумму 3296,8 тыс. рублей. 

В рамках реализации основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» с целью оказания бюджетной поддержки граждан, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условиях, выдано 7 (семь) государственных жилищных сертификатов на приобретение жилого помещения по категории - граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами на общую сумму 13402,6 тыс. рублей из средств федерального бюджета.

В 2019 году в целях реализации мероприятий по обеспечению жильём отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», 1 (одному) ветерану боевых действий за счет средств федерального бюджета была предоставлена субсидия на приобретение жилья в размере  549,5 тыс. рублей.

В 2019 году 6 семьям были предоставлены жилые помещения (маневренные и служебные) муниципального специализированного жилищного фонда Георгиевского городского округа, общей площадью              239 кв. м.

Так же 1 гражданину, состоящему на учёте граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, страдающему тяжелой формой хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, вне очереди было предоставлено по договору социального найма жилое помещения общей площадью 27,5 кв.м.

В 2019 году в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции сырья и продовольствия на 2013-2020 годы», направленных на обеспечение граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов Георгиевскому городскому округу в было выделено 22,8 млн. рублей бюджетных средств, из них на обеспечение молодых семей и молодых специалистов – 15,9  млн. рублей. 

Участниками программы стали 20 граждан, в том числе 7 молодых семей и молодых специалистов. Общая площадь приобретенного (построенного) жилья составила 1409,8 кв. м.
Основным показателем развития транспортной инфраструктуры является перевозка населения транспортом общего пользования. В 2019 году в пассажирских перевозках были задействованы 374 автобуса малой и средней вместимости, на 23 автобусных маршрутах, перевезено 14,5 млн. человек. Все населенные пункты  Георгиевского  городского  округа  имеют регулярное автобусное сообщение. 
Продолжает развиваться такой вид услуг, как перевозка пассажиров легковыми такси, позволяющий обеспечивать комфорт и круглосуточность перевозок. Сегодня округ обслуживают более 300 радиофицированных легковых автомобилей.
В транспортную инфраструктуру города входит и железнодорожный транспорт, позволяющий обеспечить потребности предприятий и населения округа. Это железнодорожная станция и железнодорожный вокзал, через который проходят 11 поездов дальнего следования и 2 поезда местного и пригородного сообщения (электрички). 

Имеющаяся железнодорожная станция позволяет организациям и населению города осуществлять контейнерные перевозки.

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 809,9 км, в том числе:  286,5 км с асфальтобетонным покрытием.
В 2019 году на реализацию мероприятий по улучшению и развитию дорожного  хозяйства направлено 263,9 млн. рублей.

Средства были направлены на:

содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения и инженерных сооружений вдоль них –                           17,3 млн. рублей;

содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения и инженерных сооружений вдоль них за счет средств дорожного фонда – 38, 3 млн. рублей;

капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств краевого бюджета – 197, 4 млн. рублей;

капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств местного бюджета – 10,9 млн. рублей.
В 2019 году, за счет средств дорожного фонда Ставропольского края, при софинансировании за счет бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, были проведены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Георгиевского городского округа общей протяженностью 16,2 км (137889 м2).
Кроме того, в 2019 году выполнялись работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог отдельными местами (ямочный ремонт), исправление профиля гравийных дорог  и ремонт тротуаров за счёт средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на общую сумму 41 935,1 тыс. рублей, площадь ямочного ремонта дорог местного значения – 16 877,2 м2 .

Основные мероприятия:

Выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги "Александрийская-Ульяновка" (11,6 км);
 ремонт участка автомобильной дороги «Георгиевск-Новопавловск» от автомобильной дороги «Кочубей-Зеленокумск -Минеральные Воды» от ПК8+00 до ПК20+00 (1,2 км).

В рамках развития коммунального хозяйства Георгиевского городского округа Ставропольского края в истекшем году выполнены:
разработка проектно-сметной документации для строительства объекта "Распределительный газопровод среднего и низкого давления по                     ул. Юбилейная, ул. Лесная, пер. Ахметский с установкой ГРПШ в поселке Шаумяновском Георгиевского городского округа Ставропольского края, с перспективой подключения 60 земельных участков индивидуальных жилых домов" (2,4 млн. рублей);

корректировка схем водоснабжения и водоотведения Георгиевского городского округа Ставропольского края (0,3 млн. рублей);

приобретено 3 единиц коммунальной техники для муниципальных нужд Георгиевского городского округа Ставропольского края (11,8 млн. рублей).  


На реализацию мероприятий  по благоустройству Георгиевского городского округа Ставропольского края» направлено    68,0 млн. рублей, в том числе:

на сбор и удаление твердых отходов, поддержание территории в надлежащем санитарном состоянии – 12,0 млн. рублей;

на уличное освещение  – 26,1 млн.  рублей;
на озеленение – 6,0 млн. рублей;

на организацию и содержание мест захоронения – 1,5 млн. рублей;

на установку малых архитектурных форм и благоустройство пл. Победы в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края -5,5 млн. рублей;

на прочие мероприятия по благоустройству – 16,9 млн. рублей.
Кроме того, в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды направлено 195,3 млн. рублей, в том числе:

на выполнение работ по благоустройству площади Победы города Георгиевска – 60,1 млн. рублей;

на выполнение работ по благоустройству рекреационной зоны по ул.Калинина-ул.Батакской в городе Георгиевске – 95,8 млн. рублей.

Рост количества малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, укрепление сотрудничества муниципальной власти и малого бизнеса, выделение муниципальной поддержки из средств местных бюджетов (города и района), оказали положительное влияние на дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства,  повышение уровня инвестиционной привлекательности округа.

По состоянию на 01.01.2020 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края  действуют 5614 хозяйствующих субъектов, в том числе 5280 осуществляющих коммерческую деятельность. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) – 5097, в том числе юридические лица – 618, индивидуальные предприниматели – 4479. Основная их доля сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, сфере услуг. 

В сфере малого и среднего предпринимательства трудятся 24,0 тыс. человек, это составляет более 30,0% занятых в экономике округа. Малый и средний бизнес является надежной базой стабильных налоговых поступлений в бюджет. За 2019 год сумма налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов малого и среднего бизнеса составила более 2 млрд. руб., доля налоговых поступлений в бюджет округа от деятельности малого и среднего бизнеса составила при этом – 32,8%. 
В 2019 году разработано 13 нормативных правовых документов в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края согласно Федеральному закону от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – 209-ФЗ).

Поддержка малого и среднего предпринимательства является одним из основных направлений работы администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

В соответствии с 209-ФЗ субъектам МСП оказывалась финансовая, имущественная, консультационная, информационная поддержка. 

В 2019 году:

консультационная поддержка оказана более 380 субъектам МСП по вопросам мер государственной и муниципальной поддержки;

финансовая поддержка оказана 54 субъектам МСП, в том числе:

за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края - 5 субъектам МСП (1 млн. рублей);

за счет средств Фонда микрофинансирования субъектов МСП в Ставропольском крае - 13 субъектам МСП (20,0 млн. рублей);

по программам министерства экономического развития Ставропольского края - 4 субъектам МСП (18,0 млн. рублей);

по программам комитета Ставропольского края пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию -                         2 субъектам МСП (2,8 млн. рублей);

по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края – более 30 субъектов МСП (196,3 млн. рублей).

В целях оказания имущественной поддержки субъектов МСП в 2019 году проведена работа по обновлению перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. Перечень размещен на официальном сайте Георгиевского городского  округа Ставропольского края в информационно- телекоммуникационной  сети «Интернет».

В рамках реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» в 2019 году:

реализован новый проект «Школа предпринимателя» на базе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, участниками которого стали свыше 60 начинающих предпринимателей. Проект позволил собрать на своей площадке большое число профессионалов – спикеров, предпринимателей, депутатов Думы Георгиевского городского  округа Ставропольского края;

организовано проведение ежегодного конкурса «Предприниматель года» в Георгиевском городском округе Ставропольского края;

проведен конкурс «Мама может все!» в рамках реализации федерального проекта «Сделано мамой – Сделано в России», который показал высокий потенциал женского предпринимательства округа.

Малый и средний бизнес Георгиевского городского округа развивается не только в коммерческой сфере, но и участвует в градостроительных процессах благоустройства и развития городской среды округа. В рамках проекта благоустройства рекреационной зоны по ул. Калинина –                             ул. Батакская в городе Георгиевске субъектами МСП в 2019 года реализуются   5 проектов, имеющих социальную направленность. 

В 2019 году проведено 13 мероприятий, раскрывающих проблематику ведения бизнеса с учетом складывающейся конъюнктуры рынка (6 круглых столов, 2 семинара, 3 дискуссии и 2 встречи выходного дня).

Проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края.
Малое и среднее предпринимательство  создает основу дальнейшего развития Георгиевского городского  округа Ставропольского края. Главными задачами, стоящими перед органами местного самоуправления округа, являются формирование открытой площадки для диалога между бизнесом и властью, создание системы государственной поддержки всех сегментов предпринимательства, своевременное реагирование на проблемы, с которыми сталкиваются субъекты предпринимательства ежедневно.

Потребительский рынок функционирует как составная часть единого социально-экономического комплекса Георгиевского городского округа Ставропольского края. Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения.

По состоянию на 01 января  2020 года  на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 1146  объектов розничной торговли с общей площадью 85,73 тыс. кв. м., 214 объектов общественного питания   на  12921 посадочное место. 

Фактическая обеспеченность населения  торговой площадью стационарных торговых объектов  составляет 489 кв. м на 1 тыс. человек.
Розничный товарооборот за 2019 год составляет 10554,0 млн. рублей,  расчетный индекс физического объема  к 2018 году  – 100,0% . Оборот общественного питания составляет 683,4 млн. рублей, индекс физического объема – 80,6%. 

Приведенные показатели свидетельствуют  о замедленном  восстановлении покупательской способности и  спроса населения.
На 1 января 2020  года  на территории округа функционируют 1146 предприятия розничной торговли, из них 866 магазинов (в т.ч. 438 продовольственных),153 павильона и 59 киосков, 49 аптек и 19 аптечных киосков и пунктов.

Организацией общественного питания заняты 214 предприятий на 12921 посадочное место.

Бытовые услуги населению предоставляют 416 предприятий.

Индекс потребительских цен декабрь 2019 г. к декабрю 2018 г. составил 103,1%.


Развитие  потребительского рынка в  Георгиевском  округе  является наиболее динамично  развивающимся  сектором  экономики.
Одной из приоритетных задач органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края  остается создание условий для экономического развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

За 2019 год в местный бюджет поступило доходов в сумме                 3699,88 млн. рублей, или 101,0% к уточненным годовым плановым назначениям в сумме 3665,01 млн. рублей.

В результате мобилизации налогов и других обязательных платежей в местный бюджет собственных налоговых и неналоговых доходов поступило 654,93 млн. рублей при уточненном годовом плане 606,81 млн. рублей или                107,9 %. Их доля в общем объеме доходов составила 17,7%. По сравнению в аналогичным периодом прошлого года объем налоговых и неналоговых доходов вырос на 7,9% или на 48,03 млн. рублей.

Основным доходным источником является налог на доходы физических лиц. Поступление налога на доходы физических лиц в местный бюджет за 2019 год составило 271,53 млн. рублей при уточнённом плане 270,68 млн. рублей, или 100,3%.  В разрезе отраслей основная доля данного налога приходится на долю бюджетной сферы – 42,7% (115,95 млн. рублей). Производители сельхозпродукции занимают 22,7% (61,64 млн. рублей), предприятия по транспортировке нефти и газа – 15,2% (41,27 млн. рублей), предприятия промышленности – 14,7% (39,91 млн. рублей).

Меньше всего налога на доходы физических лиц поступило от организаций торговли – 2,6% (7,06 млн. рублей), гостиниц и ресторанов – 0,9% (2,44 млн. рублей), связи – 0,5% (1,36 млн. рублей) и строительства – 0,7% (1,90 млн. рублей).
Доля безвозмездных поступлений из краевого бюджета в общем объеме доходов составила за отчётный период 82,2%. За 2019 год межбюджетных трансфертов из краевого бюджета получено в сумме 3042,67 млн. рублей или 99,6% при уточнённом годовом плане 3055,97 млн. рублей.

Исполнение местного бюджета по расходам за 2019 год составило 3762,97 млн. рублей или 96,7% к уточненным годовым плановым назначениям 3892,86 млн. рублей.

Структуру расходов местного бюджета за 2019 год составляют следующие разделы:


 «Образование» - 42,1% (1582,33 млн. рублей);


 «Социальная политика» - 25,6% (961,32 млн. рублей);


 «Национальная экономика» - 7,9% (296,17 млн. рублей);


 «Общегосударственные вопросы» - 7,0% (263,93 млн. рублей);


 «Жилищно – коммунальное хозяйство» - 9,1% (342,58 млн. рублей);


 «Культура, кинематография» - 5,6% (211,37 млн. рублей);


 «Физическая культура и спорт» - 2,0% (75,73 млн. рублей);

 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,8% (29,55 млн. рублей).
За период январь-ноябрь 2019 года сложился положительный  сальдированный финансовый  результат деятельности  организаций  (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) в общей  сумме 113,3  млн. рублей, что составляет 43,6% к уровню в соответствующем периоде 2018 года. 
При этом общая сумма полученной предприятиями прибыли составила 284,4 млн. рублей. Доля прибыльных предприятий и организаций составляет 67,9%.

Общая сумма полученных предприятиями убытков  составила  171,1      млн. рублей (доля убыточных предприятий-32,1%). (Информация о финансовых результатах деятельности предприятий и организаций по итогам  года предоставляется  органами  статистики в более поздние сроки).
 Оплачиваемая работа является основным источником дохода для большей части населения Георгиевского городского округа Ставропольского края.

В январе-декабре  2019 года среднемесячная номинальная  заработная плата, начисленная работникам, составила 27330 рублей в расчете на  одного работника, темп роста к уровню в 2018 году – 105,8%;  в том числе по городу Георгиевску -27807 рублей, по сельской территории – 26346 рублей.   Среднемесячная  заработная  плата в 2,8 раза превышает прожиточный минимум  для  трудоспособного населения, установленный за 4 квартал 2019 года (9623 рубля), и составляет 80,6%  в сопоставлении   со  средней заработной платой, сложившейся по Ставропольскому краю. 
Дифференциация заработной платы по видам  экономической деятельности  остается достаточно  высокой.  
Средняя  заработная плата в сельском  хозяйстве   составила 24346 рублей в месяц,  что превышает уровень 2018 года на 9,7%, по виду экономической деятельности «обрабатывающие производства» - 25162 рубля, в том числе: по организациям, осуществляющим выпуск пищевых продуктов – 26963 рубля,  по виду деятельности «производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки» - 22498 рублей.

Средний размер назначенных пенсий по всем видам за 9 месяцев 2019 года  составил 12475,91 рублей и по сравнению с прошлым годом возрос на 6,5%, превысив прожиточный минимум пенсионера на 69,7%. Количество получателей пенсий составило 41714 человек.
Система общего образования Георгиевского городского округа Ставропольского края сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 

Система образования Георгиевского городского округа Ставропольского края представляет собой развитую сеть организаций дошкольного, общего, дополнительного и среднего профессионального образования.

На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 88 образовательных организаций, в том числе:

46 муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 

1 государственное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 «Берегея»;
33 общеобразовательных организации, из них:27 муниципальных общеобразовательных школ; 1 муниципальное казённое вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение Центр образования № 10 г. Георгиевска;       1 государственное казённое общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 29»; 2 специальные (коррекционные) общеобразовательные организации «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 7 VIII вида»    в станице Александрийской и школа № 22 VIII вида в станице Незлобной; 2  государственных общеобразовательных  учреждения при исполнительном учреждении;
4 организации дополнительного образования: муниципальное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Георгиевского городского округа», муниципальное учреждение дополнительного образования Центр туризма, экологии и краеведения, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования Георгиевского городского округа»;

1 Государственное бюджетное образовательное учреждение, для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА»;
3 государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждения «Георгиевский колледж», «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления», «Георгиевский региональный колледж «Интеграл».

Кроме того, осуществляют  деятельность: 
2 детских дома: «Детский дом (смешанный) №30» и «Детский дом (смешанный)№7»;
государственное казенное учреждение социального обслуживания «Георгиевский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Аист». 

Муниципальные дошкольные образовательные учреждения          Георгиевского городского округа Ставропольского края располагают 6923 местами, в которых воспитывается 7376 детей дошкольного возраста, коэффициент загрузки –   107,0 %.

В рамках принятых дополни​тельных мер по развитию вариативных форм дошкольного образования в 2019 году функционировало 23 группы кратковременного пребывания детей с общей численностью 233 человека (в 2018 г. функционировала    31 группа с общей численностью 275 человек) и действовало 17 консультативных пункта.

Количество детей, находящихся в очереди на получение мест                     в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, по состоянию    на 31.12.2019 г, в возрасте от 0 до 3-х лет составило 1580 человек (2018 г– 1889человек).

По состоянию на 31.12.2019 г. общая численность детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Георгиевского городского округа Ставропольского края,   со​ставила 16306 человек; мест в школах – 15132 ед., при этом доля обучающихся во вторую и третью смену составляет 23,2% (2018 – 24,7%).

В 2019 году процент обученности в школах округа составил 99,8%, процент качества знаний – 42,9%. 

В 2019 году аттестаты об основном общем образовании с отличием получили 103 выпускника, что составило 6,6 % к общему числу выпускников. 

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали Российской Федерации «За особые успехи в учении» получили 72 выпускника 11-х классов, что составило 18,1 % к общему числу выпускников. Золотыми медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» поощрены     47 выпускников, серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» - 28 выпускников. По результатам единого государственного экзамена средний балл по всем общеобразовательным предметам выше среднекраевого показателя, 7 выпускников округа набрали максимальное количество баллов – 100 баллов.
Георгиевский городской округ Ставропольского края является участником четырех федеральных проектов национального проекта «Образование»: «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребенка», «Социальная активность».

В 2019 году в проекте «Современная школа» приняли участие три школы округа: СОШ № 13,20,26, расположенные   в сельской местности, в которых созданы Центры образования цифрового         и гуманитарного профилей «Точка роста».

В соответствии с дизайном – проектом в полном объеме выполнены ремонтные работы кабинетов, приобретена и установлена мебель для кабинета технологии, математики и основ безопасности жизнедеятельности, получено оборудование, двадцать педагогов общеобразовательных учреждений, на базе которых созданы Центры, успешно прошли обучение. 

Обучением в Центрах «Точка роста» охвачено 463 обучающихся.
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» выполнены ремонтные работы  в спортивном зале СОШ № 21, приобретено спортивное оборудование для спортивного клуба СОШ №12. 

Еще одно направление проекта «Успех каждого ребенка – это профориентация обучающихся 6-11 классов. В мероприятиях                              по профориентации приняли участие 9697 обучающихся. 

С 2019 года  активно реализуется региональный проект «Социальная активность». На декабрь 2019 года в реестре добровольцев Ставропольского края зарегистрировано 7035 жителей Георгиевского городского округа в возрасте от 8 лет. 

На территории округа действует 35 волонтерских отрядов, из них              4 отряда правоохранительной направленности и сводный волонтерский отряд. По итогам 2019 года Георгиевский городской округ признан победителем краевого конкурса «Лучшая модель поддержки добровольческих и молодежных инициатив» среди муниципальных образований Ставропольского края.

В 2019 году проводился мониторинг численности детей с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ) и детей-инвалидов, обучающихся образовательных организациях Георгиевского городского округа. В 17 муниципальных дошкольных образовательных учреждениях округа воспитывалось 269 детей с ОВЗ и 39 детей-инвалидов; на дому получали образование 9 детей-инвалидов дошкольного возраста. 

В 28 общеобразовательных учреждениях обучалось 1597 детей с ОВЗ      и 221ребенок-инвалид; на дому обучались 85детей-инвалидов и детей с ОВЗ;     с использованием дистанционных образовательных технологий обучались    10 детей-инвалидов. 

Сфера опеки и попечительства в Георгиевском городском округе            направлена на уменьшение доли детей-сирот и детей, оставшихся                     без попечения родителей, профилактику социального сиротства, создание благоприятных условий для подготовки детей, оставшихся без попечения родителей, к самостоятельной жизни в обществе, безболезненной адаптации      и интеграции в социальную среду.

В 2019 году в Георгиевском городском округе 411 детей воспитывались    в семьях опекунов и попечителей, 77 – в приемных семьях, 47 детей воспитывались в детских домах, 43 ребенка – бывшие воспитанники детских домов Ставропольского края, обучались в СПО                г. Георгиевска.

Дополнительные общеобразовательные программы различной         направленности в 2019 году реализовывались в 4 муниципальных организациях         дополнительного образования детей.

Охват детей в возрасте от 5-18 лет, получающих услуги                             по дополнительному образованию, к общей численности детей данной возрастной группы, составил более 84,0 %.

Для сохранения здоровья детей и подростков проведена работа                 по организации отдыха в каникулярный период. В летний период 2019 года функционировало 27 лагерей на базе общеобразовательных учреждений             и 3 лагеря на базе организаций дополнительного образования детей, в которых отдохнуло 4403 ребенка (28,0 % от общего числа учащихся). 

В 2019 году были предусмотрены и освоены денежные средства на:

  проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных образовательных организациях Георгиевского городского округа (12,1 млн. рублей). Работы по замене оконных блоков проведены в 11 образовательных организациях (ДОУ №10,12,15,20,22, 30,34,36,41,45, СОШ №22). Всего заменено 658 оконных блока, общей площадью 2270,296 м2;

проведение работ по капитальному ремонту кровель в муниципальных общеобразовательных организациях Георгиевского городского округа (4,1 млн. рублей). Денежные средства направлены на капитальный ремонт кровли здания СОШ №26;

проведение капитального ремонта зданий и сооружений в СОШ №1         и гимназии №2 (128,9 млн. рублей). Кроме того,  устройство временной кровли СОШ №1 и  выполнение работ по усилению фундамента в сумме 6,4 млн. рублей; 
проведение капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа 69,4 млн. рублей. Средства направлены на капитальный ремонт зданий дошкольных образовательных учреждений ДОУ №5,30,37. Ремонтные работы завершены   в ДОУ № 5,30. В детском саду № 37 продолжаются работы по ремонту переходов и фасада здания;

благоустройство территорий муниципальных общеобразовательных учреждений 6,3 млн. рублей. Денежные средства направлены на благоустройство территорий лицея №4, СОШ № 18 и гимназии № 2.

В рамках национального проекта «Демография» на территории города ведется строительство детского сада в г. Георгиевске по ул. Быкова 12/2  на 160 мест, 80 мест из которых для детей в возрасте до 3 лет. 

Укрепление материально-технической базы образовательных организаций является одним из приоритетных направлений развития отрасли образования в округе.

В течение 2019 года были выделены средства из местного бюджета на проведение капитального и текущего ремонтов  в общей сумме 8,8 млн. рублей.
         В целях повышения уровня антитеррористической защищённости все общеобразовательные и дошкольные учреждения оснащены кнопкой экстренного вызова полиции с выведением сигнала на пульт вневедомственной охраны. Были установлены камеры видеонаблюдения в 13 общеобразовательных учреждениях Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

В целях экономии бюджетных средств проведена модернизация охраны   20 образовательных организаций в ночное время и в выходные дни. Были установлены охранные видеокомплексы. 

В текущем учебном году фонд школьных библиотек пополнился учебно – методической литературой. Пополнение фонда школьных библиотек финансировалось из краевого бюджета в размере – 17,2 млн. рублей, приобретено 42640 экземпляра.

Во все школы Георгиевского городского округа за счет средств бюджета Ставропольского края было приобретено и поставлено оборудование для кабинетов физики и химии на общую сумму 5,6 млн. рублей.
В 2019 году получены 4 новых автобуса марки Форд Транзит, вместимостью   22 места  в СОШ №20,21,22,23.

В 2019 году СОШ № 12,13,26 стали участниками Корпоративной благотворительной программы Публичного Акционерного Общества «Транснефть» «Развитие школьного образования». В этих школах кабинеты физики, химии и математики отремонтированы и оснащены современным лабораторным и демонстрационным оборудованием.
Структура ГБУЗ «Георгиевская районная больница» представлена следующими обособленными подразделениями: районной больницей в городе Георгиевске на 494 койки круглосуточного стационара (из них 9 реанимационных) и 36 коек дневного пребывания, Незлобненской районной больницей на 98 коек круглосуточного стационара и 10 коек дневного пребывания, Александрийской участковой больницей на 15 коек дневного стационара, Георгиевской поликлиникой №1 и №2 с 9-ю койками дневного стационара (в 2 смены), Георгиевской детской поликлиникой с 10-ю койками дневного стационара (в 2 смены), отделением скорой медицинской помощи с подстанцией, 11 врачебными амбулаториями с 41-й койкой дневного стационара, 7 ФАП-ами, 72 медицинскими кабинетами детских образовательных учреждений. 
В зоне медицинского обеспечения больницы в 2019 г находилось        165798 жителей округа, в том числе 33059  детей до 18 лет. 
ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» оказывает первичную медико-санитарную, специализированную медицинскую помощь в соответствие с лицензиями - всего 170 видов деятельности. 
В 2019 г укомплектованность штатного расписания физическими лицами по ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» составляла: врачами-62%, средними медицинскими работниками-86%, младшим медицинским персоналом-85%, прочим-100%. 
В 2019 г средняя заработная плата врачей  составила  49465 рублей, средних медицинских работников- 25585 рублей, младших медицинских работников -24732 рубля. 
Показатель общей заболеваемости  всего населения по Георгиевскому городскому округу в 2019 г составил 1195,1 на 1000 населения, что на 2,9% выше уровня 2018 г, общая заболеваемость детского населения  составляет 2181,0 на 1000 детей от 0 до 17 лет. За последние годы общая заболеваемость населения имеет небольшую тенденцию к росту, что обусловлено лучшей выявляемостью.

Всего на базе круглосуточных стационаров в 2019 г пролечено                                                18496 пациентов, уровень госпитализации составил   111,6 на 1000 человек.
В стационарах дневного пребывания всех структурных подразделений учреждения пролечено  4094 пациентов, уровень госпитализации составил   24,7 на 1000 человек.
В амбулаторно-поликлинической сети выполнено 848325 посещений к врачам в поликлинику  и 39962 посещений врачами на дому у пациентов. На одного жителя приходится 5,4 посещений в год.

Отделением скорой медицинской помощи, в составе которого работают 53 бригады (13 из них круглосуточные), в том числе: 1 врачебная, 1 педиатрическая; обслужено 61548 вызовов, в том числе 298- выезды на ДТП.

Активно использовались  выездные формы  работы врачебных бригад узких специалистов в сельских населенных пунктах. За 2019 год детской и взрослой  выездными бригадами  осуществлен 31 выезд, осмотрено 985 взрослых и 2209 детей.
Отрасль культуры Георгиевского городского округа включает в себя:

2 библиотечные системы – муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система», в которую входит пять городских библиотек и муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского городского округа», в которую входит 20 филиалов;

муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», объединяющее  17 структурных подразделений и филиалов;   

5 учреждений дополнительного образования с 6 филиалами.

В учреждениях культуры округа работают 189 работников, в том числе в учреждениях культурно-досугового типа 148 специалистов, в учреждениях дополнительного образования сферы культуры 157 человек, в библиотеках округа  92 библиотечных работников. 

Одной из главных задач в области культуры является развитие культурного потенциала, сохранение культурного наследия, творческая работа с подрастающим поколением, организация новых коллективов художественной самодеятельности. Учреждения культуры были и остаются центрами досуга населения в муниципальных образованиях, за 2019 год ими проведено 3709 культурно-массовых мероприятий. 

 Централизованная районная библиотечная система является одной из динамично развивающихся библиотечных систем Ставропольского края. Все библиотеки оснащены копировально-множительной техникой, и имеют безлимитный доступ в сеть Интернет. Количество читателей посетивших библиотеки за 2019 год составило 462111 человек.
В детских школах искусств обучается 1110 человек по образовательным программам «Музыкальный инструмент», «Вокал», «Изобразительное искусство», кроме того, количество детей обучающихся в музыкальной и художественной школах – 665 человек. Анализ контингента за последние три учебных года показал, что численность обучающихся ежегодно повышается. 
На приобретение основных средств в 2019  году учреждениями культуры и дополнительного образования в сфере культуры  Георгиевского городского округа  Ставропольского края направлено 9,2 млн. рублей, из них: из федерального бюджета – 4,9 млн. рублей, из краевого бюджета – 1,1 млн. рублей, из местного бюджета – 2,5 млн. рублей, из внебюджетных источников – 0,7 млн. рублей.
Большое  значение  уделяется  развитию народного  творчества. Георгиевский городской округ Ставропольского края  является  одним  из лидеров  в Ставропольском крае  по  числу  созданных и  осуществляющих деятельность  коллективов народного  творчества- 41народный коллектив.
Одним из важных направлений в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является создание комфортных условий для укрепления здоровья населения путем развития спортивной инфраструктуры, популяризации массового спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Для предоставления жителям округа различных физкультурно-оздоровительных услуг спортивная база округа располагает 246 спортивными объектами: в том числе 43 спортивными залами, 164 плоскостными сооружениями , 11-ю стрелковыми тирами, 2 плавательными бассейнами, 25 приспособленными спортивными сооружениями, одним стадионом на 3 тыс. мест, общей площадью 123 713 м2 пропускной способностью 5 347 человек в час, кроме того,  5 объектами рекреационной инфраструктуры (в том числе 2 площадки с тренажерами). 
На территории округа наиболее популярными  являются  такие  виды спорта, как легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, спорт инвалидов с поражением ОДА,  зрения и слуха.
В соответствии с единым календарным планом муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий на 2019 год  на территории округа было проведено 214 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 24127/ 20325 человек, что на 11 мероприятий и 3802 человека  больше, чем за аналогичный период 2018 года. 

В отчетном году в 87-ти  региональных, межрегиональных, 32-ти всероссийских и 15-ти международных соревнованиях приняло участие 907, 241 и 38 спортсменов соответственно, что на 18 соревнований и 58 человека больше чем в 2018 году. Усилиями велосипедистов, борцов, боксеров, легкоатлетов, радиоспортсменов, волейболистов, мастеров восточных единоборств  в отчетном году в сравнении аналогичным периодом 2018  года,  было завоевано  на 8 золотых, 11 серебряных и  14 бронзовых медалей больше и общее  количество составило – 151 золотых, 168 серебряных и 155 бронзовых медалей. 

В целях улучшения спортивной базы в 2019 году проведена работа по строительству новых и реконструкции существующих спортивных объектов. В частности, выполнено строительство комплексных спортивных площадок в  с. Новозаведенное и поселке Новоульяновский, сдана площадка для ГТО в                  г. Георгиевске.

Численность  населения Георгиевского  городского округа Ставропольского края,  по представленным  органами  статистики  сведениям,  по состоянию на 01.01.2019 года  составляет 165798 человек в том числе городское  население – 67054 человека, сельское  население – 98744 человека (информация  о численности населения предоставляется  органами госстатистики в более поздние сроки). По численности населения Георгиевский городской округ  является  одним  из самых  крупных в Ставропольском крае. 

По имеющейся информации на территории округа  проживают представители 30 национальностей. Наиболее многочисленные национальности: русские (80,0%), армяне (13,0%),  цыгане (2,4%),           украинцы (1,6%). Плотность населения в Георгиевском городском округе Ставропольского края составляет 85,6 человек на 1 кв. км, при этом  по городской территории – 2695,4 человек на 1 кв. км, по сельской территории 51,6 человек на 1 кв. км.
Из общего  количества численность населения в трудоспособном возрасте  составляет 93889 человек, старше трудоспособного возраста – 42239 человек, младше трудоспособного возраста – 29670. Доля каждой из возрастных групп соответственно составляет 57%; 25%; 18%. В сравнении  с 2018 годом численность населения в трудоспособном  возрасте  сократилась на 1679 человек (на 1,7%),  население  старше  трудоспособного  увеличилось на 439 человек (на 1,0%), младше трудоспособного возраста уменьшилось на 101 человек (на 0,7%).  

За январь-декабрь 2019 года, по предварительным данным, по округу сложилась естественная убыль населения – 506 человек (соответствующий период 2018 года -424человека). Коэффициент родившихся на 1000 населения составил 8,6, в соответствующем периоде 2018 года – 9,5.  Коэффициент смертности -11,6 (в соответствующем периоде 2018 года – 12,0) в расчете на 1000 человек населения. 
В отчетном  периоде (январь-декабрь) родилось 1419 человек, в соответствующем периоде 2018 года – 1574 человека, снижение числа рождений на 155 человек или на 9,8%.

 Число умерших за  2019 год – 1925 человек, в 2018 году – 1998 человек, снижение - на 73 умерших человека (на 3,7%).

 В отчетном периоде сохраняется миграционная активность  населения, число  выбывших  превысило число прибывших граждан  на 851 человека. В сравнении с  соответствующим периодом 2018 года  отмечается  снижение уровня миграционной убыли  населения, которая в  2018 году  составила  1040 человек (снижение на 18,2%).
 
За  январь-декабрь 2019 года на территорию  Георгиевского городского округа Ставропольского края для  постоянного проживания  прибыло 4395 человека (в соответствующем периоде 2018 года – 4157 человек), темп роста – 105,7%.  Число выбывших граждан  в отчетном периоде  составляет  5246 человек (5197 человек), снижение числа выбывших граждан на 0,9%.  В сравнении, число прибывших на территорию  Георгиевского  городского  округа Ставропольского края  возросло на 238 человек, выбывших –  увеличилось  на 49 человека.

(Информация, предоставленная  органами госстатистики по показателям демографии,  является предварительной).
С начала 2019 года в службу занятости населения обратилось и поставлено на учет с целью поиска работы 2290 жителей Георгиевского городского округа Ставропольского края. Признано безработными – 1062 человека. По состоянию на 31.12.2019 г состоит на учете с целью поиска работы 678 жителей Георгиевского городского округа Ставропольского края, в том числе в качестве безработных – 586 человек. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,66%. Уровень регистрируемой безработицы по Ставропольскому краю составил 0,7%. Процент трудоустройства по отношению к гражданам, поставленным на учет,  составляет 50,7%.

За 2019 год 52 организации предоставили сведения о высвобождении 469 работников,  в службу занятости по вопросу трудоустройства обратилось 114 высвобожденных (фактическое высвобождение составило 127 человек).

По состоянию на 31.12.2019 г банк вакансий составил 267 вакантных мест, всего за 2019 год от 274 организаций поступили  сведения о наличии 7283 вакантных мест.
Процент трудоустройства по отношению к гражданам, поставленным на учет составляет– 50,7%.

Трудоустройство граждан осуществлялось по различным направлениям и фактически за 2019 год составляет:
временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время и в период летних каникул - 387 подростков;
временное трудоустройство безработных граждан в рамках общественных работ – 45 человек;
временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 21 человек;
оборудование (оснащение) рабочих мест для незанятых инвалидов- 3 единицы;
стажировка инвалидов и выпускников профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования – 1 человек. 
За 2019 год проведено 7 ярмарок вакансий.

На учете по Георгиевскому городскому округу Ставропольского края состоит порядка 70 тысяч получателей мер социальной поддержки, что составляет 40% от общего числа жителей округа. Выплата всех мер социальной поддержки производилась в полном объёме и в установленные сроки. На реализацию краевых и федеральных законов в 2019 году направлено 853,96 млн. рублей, что на 48,56 млн. рублей больше, чем в 2018 году. Увеличение суммы освоенных средств связано с изменениями в федеральном и краевом законодательстве.

В 2019 году 4675 семей получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидии). В сравнении с 2018 годом (5300 семей) число получателей субсидий уменьшилось на 625 семей (11,8 %). Причиной уменьшения получателей субсидии является увеличение размера пенсии с января 2019 года, которая включается в доход семьи при расчете субсидии, а также естественная убыль населения (смерть, перемена места жительства). Общая сумма средств, направленных на выплату субсидий в 2019 году, составила 99,1 млн. рублей, что на 5,1 млн. рублей меньше, чем в 2018 году (104,2 млн. рублей). Размер средней субсидии, приходящийся на одну семью, на 01 января 2020 года составил 2770,86 рублей, что на  318,70 рублей больше, чем на 01 января 2019 года (2452,16 рублей).

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме выплачена 1061 получателю          (2018 г – 973 получателям) на сумму 2,09 млн. рублей, что на 0,4 млн. рублей больше, чем в 2018 году (1,65 млн. рублей).

На 0,4% увеличилось количество получателей компенсации на жилищно-коммунальные услуги льготным категориям граждан. Эту выплату получили 8872 человека на сумму 83,4 млн. рублей, что на 1,6 млн. рублей  больше, чем в 2018 году (2018 г – 8515 человек на 81,8 млн. рублей).

Велась активная работа по предоставлению мер социальной поддержки семьям, имеющим детей. 9659 получателям пособия на ребенка выплата произведена на 18679 детей на сумму 92,2 млн. рублей                                        (2018 г - 10172 получателям на 19278 детей на сумму 90,3 млн. рублей).

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком получили 2120 семей на сумму 93,3 млн. рублей (2018 г –2285 семей на 95,8 млн. рублей).

Единовременное пособие при рождении ребенка выплачено на 657 детей на сумму 11,3 млн. рублей (2018 г- на 739 детей на сумму 12,3 млн. рублей).

Ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, установленную Федеральным законом от 28 декабря 2017 г.                     № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» в 2019 году получили 694 получателя на сумму 54,8 млн. рублей  (2018 г - 314 получателей на сумму 21,3 млн. рублей).

На 79 семей выросло количество многодетных семей, на 01.01.2020 г. на учете состоит 2412 многодетные семьи, в которых воспитывается 8116 детей (2018 г – 2333 семьи, 7846 детей). Ежемесячную денежную компенсацию взамен набора социальных услуг вышеуказанные семьи получили на сумму 36,1 млн. рублей (2018 г – 32,7 млн. рублей). 
Государственная социальная помощь выплачена 798 семьям на сумму 3,6 млн. рублей (2018 г - 808 семьям на сумму 3,6 млн. рублей). 

Четырем семьям оказана государственная социальная помощь на основании социального контракта в виде единовременной денежной выплаты в размере 50,0 тыс. рублей, всего на сумму 200,0 тыс. рублей               (2018 г - 5 семьям, на 250,0 тыс. рублей). 

В течение года организована работа по предоставлению услуг социального такси по перевозке детей-инвалидов, инвалидов I и II групп,           а также инвалидов III группы с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, проживающих в Георгиевском городском округе Ставропольского края. В 2019 году предоставлено 2879 услуг на сумму 199,98 тыс. рублей (2018 г- 3077 услуг на сумму 200,00 тыс. рублей).

Получателей ежемесячной и ежегодной денежной выплаты из краевого бюджета  по состоянию на 01.01.2020 г на учете  состоит 20879 человек. 
Федеральных льготников, получателей материальной социальной поддержки  по  состоянию на 01.01.2020 года состоит– 7659 человек.

  
 Основные показатели социально - экономического развития за 2019 год отражают факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере Георгиевского городского округа Ставропольского края. 
