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                                                                                   Приложение

Информация
о социально - экономическом развитии 

Георгиевского городского округа Ставропольского края 

за 2022 год 

Георгиевский городской округ Ставропольского края образован в 2017 году в соответствии с Законом Ставропольского края от 02.03.2017          № 21-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Георгиевского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения с муниципальным образованием городским округом городом Георгиевском Ставропольского края».
Георгиевский городской округ Ставропольского края - один из самых крупных в Ставропольском крае, по численности населения занимает 3 позицию в Ставропольском крае. 

По оценке, общий оборот по всем видам экономической деятельности в действующих ценах, в суммируемом значении, за 2022 год, составил                   35,3 млрд рублей, с темпом роста 101,1%, в том числе крупных и средних организаций – 27,3 млрд рублей или 101,5% к уровню 2021 года.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по видам экономической деятельности составил 18517,1 млн рублей, что к уровню 2021 года составляет 98,6%, в том числе  промышленного производства – 13111,3 млн рублей (99,3%), сельскохозяйственного производства – 3232 млн рублей (81,8%).

Наибольшую долю в структуре отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (в стоимостном выражении) по видам экономической деятельности занимают промышленность – 70,8% и сельское хозяйство – 17,5%.
Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей экономики Георгиевского городского округа Ставропольского края, формирующей агропродовольственный рынок.

Сельскохозяйственную продукцию в округе производят 26 сельскохозяйственных предприятий, 103 крестьянских (фермерских) хозяйств, 27 тыс. личных подсобных хозяйств.

В 2022 году во всех категориях хозяйств произведено валовой сельскохозяйственной продукции на 13,9 млрд рублей или 177,2 % к 2021 году, в том числе продукция растениеводства - 9,4 млрд рублей и 4,8 млрд рублей - продукция животноводства. 

Объем отгруженной продукции сельского хозяйства собственного производства по крупным и средним сельхозпредприятиям составил 3232,0 млн рублей (81,8% к уровню 2021 года), в том числе продукции растениеводства – 2855,8 млн рублей (78,7%), продукции животноводства – 376,2 млн рублей (170,5%).
Зерновое производство является самым значительным звеном в экономике сельского хозяйства.

Валовой сбор по зерновым и зернобобовым культурам в сельскохозяйственных предприятиях всех форм собственности Георгиевского городского округа составил 348,7 тыс. тонн. 

Маслосемян подсолнечника получено 43,5 тыс. тонн. 

Сбор плодов и ягод в сельскохозяйственных предприятиях Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 36,4 тыс. тонн или 108,3% к уровню 2021 года.

          В 2022 году засеяно 9640 га элитными семенами, что составляет 12,7% от посевной площади зерновых культур.

В 2022 году на поля было внесено 11,24 тыс. тонн минеральных удобрений в действующем веществе, что в пересчете на один гектар составляет 95,8 кг, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях – 101,8 кг.

          В 2022 году произведена закладка многолетних насаждений на площади 6,0 га.

В животноводческой отрасли за 2022 год во всех категориях хозяйств: мяса всех видов произведено (выращено) 17,4 тыс. тонн (79% к уровню 2021 года), в том числе сельхозпредприятиями – 15,09 тыс. тонн (76%), молока – 9,2 тыс. тонн (89%), яиц птицы всего – 55,4 млн штук (101%), из них крупными и средними предприятиям – 39,2 млн штук (104%) Продуктивность птицы достигла 329 яиц на 1 несушку. Это один из лучших показателей в крае.

В целом, всеми категориями хозяйств из мяса всех видов произведено (выращено) мяса говядины – 542 тонн (90% к уровню 2021 года), мяса баранины – 423 тонны (147%), мяса свинины – 298 тонн (93%), мяса птицы – 16137 тонны (78%).

Реализовано мяса всего: 16942 тонн (80% к уровню 2021 года), в том числе сельхозпредприятиями - 14798 тонн (76%), из общего количества мяса птицы отгружено 15490 тонн (91%). 

 Поголовье скота во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2023 года составило: крупного рогатого скота 5,2 тыс. голов, в том числе молочное стадо – 4,2 тыс. голов, свиней – 2,6 тыс. голов, овец и коз – 7,8 тыс. голов, поголовье птицы - 1866,5 тыс. голов, в том числе по крупным  и средним сельхозпредприятиям 1728,8 тыс. голов.
В 2022 году производство рыбы составило 224 тонны, в том числе по видам: 131 тонна карпа, 65 тонн толстолобика, 25 тонн белого амура.
В расчете на душу населения Георгиевского городского округа во всех категориях хозяйств произведено: мяса – 108 кг, молока – 60 кг, яиц – 344 штуки.

Достижению основных результатов в сельскохозяйственной отрасли способствует предоставляемый аграриям широкий спектр мер государственной поддержки. В 2022 году сельскохозяйственные товаропроизводители получили субсидий из бюджетов всех уровней 146,1 млн рублей.  

Инвестиции в основной капитал за 2022 год в сельскохозяйственных предприятиях составили 1,280 млрд рублей.

В 2022 году осуществлялась реализация 9 инвестиционных проектов по сельскохозяйственному направлению, из которых 4 завершены, по                  5 инвестиционным проектам работа будет продолжена в 2023 году. 

В 2023 году в Георгиевском городском округе планируется к реализации новый инвестиционный проект. ООО СХП «Простор» планирует к реализации проект «Модернизация сельскохозяйственного производства путем строительства мелиоративной системы (системы капельного орошения) на площади 482,7 га», сумма проекта 51,85 млн рублей.


Промышленный потенциал Георгиевского городского округа Ставропольского края формируют 349 хозяйствующих субъектов крупного, среднего и малого бизнеса.

За 2022 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в суммируемом выражении составил 13111,3 млн рублей, или 99,3% к уровню 2021 года, в том числе по обрабатывающим производствам -11845,0 млн рублей (98,6%).

В Георгиевском округе продолжают доминировать такие виды промышленной деятельности, как пищевая и перерабатывающая промышленность, швейное производство, производство кожи и изделий из кожи, производство прочих металлических изделий, причем на долю  пищевых производств приходится 87,0% всей произведенной промышленной продукции.

Из общего объема продукции обрабатывающих производств (11845,0 млн рублей), производство пищевых продуктов составляет 11404,1 млн рублей, доля в общем объеме – 96,3%.

По виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» объем отгрузки составил за 2022 год  965,3 млн рублей (120%).

По виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем выполненных работ и услуг составил за 2022 год 301 млн рублей (78,1%).

Ведущими представителями пищевых производств являются: общества с ограниченной ответственностью «Мясокомбинат «Олимпия» (колбаса и колбасные изделия), «Хайнц-Георгиевск» (сухие смеси для детского питания), «Первый Георгиевский консервный завод» (консервы плодоовощные), «Гео-простор» (мука и макаронные изделия), «Бригантина «Плюс» (молочная продукция), «Агропродукт» (мука), «Агро-стар» (мука), акционерное общество «Хлебокомбинат «Георгиевский» (хлеб и хлебобулочные изделия), Георгиевская производственная площадка открытого акционерного общества «Макфа» (мука), обособленное подразделение общества с ограниченной ответственностью «Невинномысский маслоэкстракционный завод» (масло растительное), Георгиевский птицеперерабатывающий комбинат закрытого акционерного общества «Байсад» (мясо птицы и полуфабрикаты), рыбоперерабатывающий завод «Мое Море» ИП Леонтьев А.И. (рыба соленая и копченая),                             ИП Рогожин А.В. (мясо копченое и мясная продукция). 

Организациями, включенными в перечень основных  налогоплательщиков и осуществляющими деятельность в сфере промышленного производства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, в консолидированный бюджет Ставропольского края за 2022 год перечислено налога на доходы физических лиц в сумме 72414 тыс. рублей, в том числе предприятиями и организациями   пищевой и перерабатывающей промышленности – 54573 тыс. рублей, это 75,4% от объема поступления НДФЛ от предприятий промышленных видов деятельности.

Среднемесячная заработная плата работников, занятых в организациях  обрабатывающих производств за 2021 год сложилась на уровне 36449 рубля с темпом роста 107,5%. На пищевых производствах за истекший год возросла на 8,7% и составила 36599 рублей в месяц.

Количество
 работающих на предприятиях обрабатывающих производств, по предварительным данным, составляет 1295 человек, в том числе на пищевых производствах - 772 человека.

В 2022 году на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края произведено:

свыше 4 тыс. тонн колбасных изделий,

свыше 4,5 тыс. тонн хлеба и хлебобулочных изделий,

более 35,5 тыс. тонн масла растительного;

более 4,2 тыс. тонн сухих смесей для детского питания;

свыше 1 тыс. тонн  молока и молочной продукции;

более 78 тыс. тонн муки;

более 1,2 тыс. тонн рыбы соленой и холодного копчения;

более 11 млн банок овощных консервов;

более 4,2 тыс. тонн каши молочной сухой для детей раннего возраста;

более 118,8 млн штук швейных изделий.

У части промышленных предприятий, ориентированных на пищевое производство, снизился объём отгруженных товаров, что было вызвано нарушением логистических связей, а также переходом на выпуск продукции по предварительному заказу, что привело к снижению объёма отгруженных товаров. В настоящее время предприятиями округа прорабатываются меры по увеличению объёмов отгрузки, в том числе путем поиска новых точек сбыта.


Также в 2022 году продолжено проведение конкурсного производства в отношении ООО «ГеАЗ» (производство запорной арматуры) в деле о несостоятельности и банкротству в связи с банкротством единственного учредителя, в отношении ООО «Метак» (производство пластмассовых плит, полос и профилей) и ООО «Винзавод «Надежда» (производство вина и винных напитков) введена процедура наблюдения в деле о несостоятельности и банкротству.


Сохранение и развитие промышленных производств - одна из стратегически важных задач.

Во многом решение экономических и социальных задач, возлагаемых на муниципальные органы и органы государственной власти, зависит от эффективно​сти проводимой промышленной политики на местном и региональном уровне, что напрямую влияет на состояние местного бюджета и решение многих социально значимых проблем. 


Приоритетным направлением в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории округа благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры.

В 2022 году проведена работа по актуализации перечня свободных инвестиционных площадок в составе муниципальной собственности. Реестр свободных инвестиционных площадок размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края. По состоянию на 01 января 2023 года на территории округа расположено 7 свободных инвестиционных площадок.

Ежеквартально проводятся заседания Совета по улучшению инвестиционного климата на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Вся информация для инвесторов размещена на официальном сайте ГГО СК в разделе «Инвестиции». 

По состоянию на 01 января 2023 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края реализуются 14 инвестиционных проектов, включенных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов в Ставропольском крае. Общая стоимость проектов - 8781,43 млн рублей. Количество планируемых к созданию рабочих мест – 477.

По состоянию на 01 января 2023 г. объем инвестиций в основной капитал (без учета бюджетных средств) Георгиевского городского округа составил 4714,7 млн руб., что составляет 134,8% к уровню 2021 года, из них объем инвестиций субъектов малого предпринимательства составил 2890,3 млн руб. (121,2 % к 2021 году), крупных и средних предприятий - 1824,4 млн руб. (164,2 % к 2021 году). Инвестиции в основной капитал за счет бюджетных средств – 540,8 млн рублей.  

В 2022 году была продолжена реализация на территории сельских населенных пунктов инициативных проектов в рамках «Губернаторской программы поддержки местных инициатив Ставропольского края». В соответствии с заключенными соглашениями с министерством финансов Ставропольского края о предоставлении субсидий из краевого бюджета реализовано 5 проектов: 

- в пос. Новоульяновском благоустроена парковая зона, выполнено устройство тротуара из декоративной плитки площадью 861 кв.м, установлены 4 металлические урны и 4 бульварные скамьи;

- в центральной части пос. Балковского обустроена тренажерная площадка, на которой установлено 7 уличных тренажеров, 2 уличные скамьи, 2 металлические урны;

- в пос. Нижнезольском создана тренажерная площадка, оснащенная резиновым покрытием 70 кв.м, установлены 7 уличных тренажеров, 2 уличные скамьи, 2 металлические урны;

- в сквере отдыха пос. Падинского обустроена пешеходная дорожка из тротуарной фигурной плитки площадью 336 кв.м;

- в ст. Подгорной создана комплексная спортивная площадка, оснащенная бесшовным резиновым покрытием, металлическим ограждением, спортивным оборудованием для занятий баскетболом, волейболом и минифутболом.

Софинансирование указанных мероприятий сложилось в общей сумме        8,5 млн рублей, в том числе средства субсидии из краевого бюджета —                5,7 млн рублей, средства местного бюджета — 1,5 млн рублей, инициативные платежи — 1,2 млн рублей.

В ходе исполнения бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2022 году на оснований решений Думы Георгиевского городского округа было выделено дополнительное финансирование в общем объеме 4,8 млн рублей на следующие цели:

- капитальный и текущий ремонт административного здания, находящегося в муниципальной собственности, расположенного в пос. Шаумянском;

- газификация здания в пос. Новоульяновском по ул. Пролетарской, 11;

- услуги по обслуживанию пожарной сигнализации в помещениях территориальных отделов по работе с населением;

- капитальный ремонт кровли административного здания в с. Краснокумском;

- восстановление тепловой изоляции подводящих трубопроводов централизованной системы отопления муниципального здания в ст. Александрийской;

- организация и содержание мест захоронения.
По реализованному в 2020 году проекту «Спортивная площадка в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края» управлением по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2022 году была подготовлена и направлена заявочная документация для участия в федеральном Конкурсе лучших практик проектов по благоустройству сельских территорий, по результатам которого администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края награждена серебряной медалью в номинации «Проект по созданию и обустройству спортивных площадок» в рамках XXIV Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень — 2022».
Объем работ, произведенных крупными и средними строительными организациями составил – 160,1 млн рублей или 90,5% к уровню 2021 года. 

Строительные предприятия осуществляли работы по реконструкции  дорог, объектов производственного назначения, капитальному ремонту  многоквартирных домов, выполняли работы на социальных объектах  бюджетной сферы. 

За 2022 год ввод в эксплуатацию жилья за счет всех источников  финансирования составил 50328 кв. м, что составляет 127,4% к уровню в 2021 году, в том числе индивидуальными застройщиками введено               40900 кв. м жилья (134,2%).

На территории Георгиевского городского округа находится                                437 многоквартирных домов (МКД) общей площадью 784,1 тыс. кв.м и 1373 жилых дома блокированной застройки общей площадью 266,3 тыс. кв.м.                  В 2022 году введено в эксплуатацию 5 новых МКД.

Согласно муниципальному краткосрочному плану (на 2020-2022 годы) реализации региональной программы Капитального ремонта в отношении общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Георгиевского городского округа, в 2022 году в полном объеме работы по капитальному ремонту были выполнены в 16 МКД.

В 2022 году, в соответствии с заключенными соглашениями с министерством строительства и архитектуры Ставропольского края, была выделена субсидия на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в размере 201715,63 тыс. руб.                       (20015,14 тыс. руб. федеральный, 171614,72 тыс. руб. краевой бюджеты). Объем средств местного бюджета, предусмотренный на софинансирование указанных мероприятий, составил 10085,78 тыс. руб. Указанная субсидия предоставила возможность в 2022 году улучшить жилищные условия 244 молодым семьям.

За 2022 год 971 молодая семья была признана нуждающейся в улучшении жилищных условий.

В рамках реализации основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категории граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в 2022 году, выдан 1 (один) государственный жилищный сертификат по категории граждан, выезжающих (выехавших) из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, имеющие право на получение социальной выплаты для приобретения жилья, на сумму 2477,57 тыс. руб.

Согласно Указу Президента Российской Федерации 07 мая 2008 г.                    № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», в 2022 году получила субсидию 1 (одна) вдова участника Великой Отечественной войны, на сумму 2062,26 тыс. руб.

Основным показателем развития транспортной инфраструктуры является перевозка населения транспортом общего пользования. В 2022 году в пассажирских перевозках были задействованы 190 автобусов малой и средней вместимости, на 22 автобусных маршрутах, перевезено 6,2 млн человек. Все населенные пункты Георгиевского городского округа имеют регулярное автобусное сообщение. 
Продолжает развиваться такой вид услуг, как перевозка пассажиров легковыми такси, позволяющий обеспечивать комфорт и круглосуточность перевозок. Сегодня округ обслуживают более 76 радиофицированных легковых автомобилей.

В транспортную инфраструктуру города входит и железнодорожный транспорт, позволяющий обеспечить потребности предприятий и населения округа. Это железнодорожная станция и железнодорожный вокзал, через который проходят 11 поездов дальнего следования и 2 поезда местного и пригородного сообщения (электрички). 

Имеющаяся железнодорожная станция позволяет организациям и населению города осуществлять контейнерные перевозки.

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 809,9 км, в том числе 286,5 км с асфальтобетонным покрытием.
В 2022 году в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» за счет средств дорожного фонда Ставропольского края и бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, произведен ремонт асфальтобетонного покрытия на 7 участках автомобильных дорог общей протяженностью 10,263 км. Стоимость выполнения работ составила 116982,60 тыс. руб., что на 26640,98 тыс. руб. больше, чем в 2021 году. Уменьшение протяженности отремонтированных участков автомобильных дорог связано с более комплексным подходом к ремонту: обустройство тротуаров, автобусных остановок, бордюрного камня.

За счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края проведен ремонт асфальтобетонного покрытия на                 2 участках автомобильных дорог общей протяженностью 1,393 км. Стоимость выполнения работ составила 9220,00 тыс. руб., что на 376,85 тыс. руб. больше, чем в 2021 году. 

Обустроено 1769,78 м2 тротуаров на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств бюджета округа. Стоимость выполнения работ составила 1473,30 тыс. руб. Протяженность обустроенных тротуаров составляет 1,18 км.

Произведен ремонт пешеходного спуска по ул. Грибоедова                             г. Георгиевска. Стоимость выполнения работ составила 1058,38 тыс. руб.

Выполнены работы по обустройству тротуара от ул. Крайнего до                  ул. Лазо г. Георгиевска на сумму 316,73 руб. (пешеходный спуск).

Обустроены 4 автомобильные парковки общей площадью 3175,64 м2 стоимостью 4044,25 тыс. руб., что на 1511,95 тыс. руб. больше, чем                        в 2021 г.

Произведены работы по ремонту гравийного покрытия автомобильной дороги общего пользования местного значения «Обильное-Балковский» общей площадью 16718 м2. Стоимость выполнения работ составила                               5552,66 тыс. руб.

Обустроено 9 новых и отремонтировано 3 существующие автобусные остановки общественного транспорта на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. Стоимость выполнения работ составила 1414,15 тыс. руб.

Произведены работы по ремонту автомобильных дорог с гравийным покрытием общей площадью 1279075,70 м2. Протяженность отремонтированных участков составляет 222,45 км.
С целью обеспечения безопасности дорожного движения в 2022 году: 
произведена замена и установка 459 дорожных знаков (на 11 дорожных знаков меньше, чем в 2022 году) на сумму 3350,72 тыс. руб;

произведены работы по обустройству светофорного объекта на пересечении ул. Гагарина и ул. Маяковского г. Георгиевска с установкой транспортных и пешеходных светофоров, светильников уличного освещения, дорожных знаков, пешеходных ограждений, обустройством тротуаров и нанесением горизонтальной дорожной разметки. Стоимость выполнения работ составила 1428372,00 тыс. руб;

проведены работы по установке 59 дополнительных секций с режимом белолунного мигания на 8 светофорных объектах, стоимость выполнения работ составила 964161,60 тыс. руб;

установлено 8 ростовых фигур, двусторонних муляжей «Школьник», вблизи образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края, стоимость выполнения работ составила                   122828,80 тыс. руб;

обустроено 18 искусственных дорожных неровностей на 9 участках автомобильных дорог Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Так же было приобретено 940 светодиодных светильников уличного освещения. Выполнены работы по монтажу (организации, обустройству) уличного освещения на 12 улицах Георгиевского городского округа Ставропольского края на общую сумму 1436,9 тыс. руб., протяженность линий уличного освещения 4,567 км, установлено 118 светодиодных светильников.
По состоянию на 01.01.2023 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края действуют 4714 хозяйствующих субъектов, в том числе 4400 осуществляющих коммерческую деятельность. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) – 4314, в том числе юридические лица – 541, индивидуальные предприниматели – 3773. Основная их доля сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, сфере услуг. 

Кроме того, на начало 2023 года, в качестве физических лиц, плательщиков специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» зарегистрировано 6791 человек. По сравнению с 2021 годом (3368 человек) численность самозанятых граждан увеличилась на 101,6% (или на 3423 человека).
В сфере малого и среднего предпринимательства трудятся 24,0 тыс. человек, это составляет более 30,0% занятых в экономике округа. Малый и средний бизнес является надежной базой стабильных налоговых поступлений в бюджет. За 2022 год сумма налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов малого и среднего бизнеса составила более 1,2 млрд. рублей, доля налоговых поступлений в бюджет округа от деятельности малого и среднего бизнеса составила при этом – 40,0%. 

Субъекты малого и среднего предпринимательства, в том числе физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – субъекты МСП) эффективно взаимодействуют с организациями, образующими инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края.
За 2022 год:
консультационно-информационные услуги по вопросам мер государственной и муниципальной поддержки оказаны более 560 субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъект МСП);
Ставропольским краевым фондом микрофинансирования финансовая поддержка оказана 7 субъектам МСП на сумму 18,2 млн рублей;

краевым Гарантийным фондом поддержки предоставлены поручительства 14 субъектам МСП на сумму 97,40 млн рублей;

Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП оказано 63 услуги, в том числе Центром поддержки экспорта оказано 9 услуг компаниям-экспортерам;

по программам министерства экономического развития Ставрополь-ского края финансовая поддержка оказана 2 субъектам МСП на сумму               5,4 млн рублей;

по программам комитета Ставропольского края пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию финансовая поддержка оказана 4 субъектам МСП на сумму 20,0 млн рублей;

по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края финансовая поддержка оказана более 28 субъектам МСП на сумму                 146,1 млн рублей;

финансовая поддержка по программе министерства труда и социальной защиты Ставропольского края на основе заключения социального контакта составила 38,7 млн рублей в количестве 158 социальных контракта.

Общие объемы государственной финансовой поддержки субъектам МСП округа в 2022 году превысили 376,6 млн рублей.
В 2022 году в рамках реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733, проведены 2 конкурсных отбора:

предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства; объем средств на 2022 год, предусмотренный муниципальной программой - 1 000 000,00 рублей;

предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»; объем средств на 2022 год, предусмотренный муниципальной программой - 300 000,00 рублей.

По результатам конкурсного отбора получателями грантов в 2022 году признаны:

4 субъекта малого и среднего предпринимательства с проектами в сфере образования, общественного питания и оказания бытовых услуг населению (общий объем финансовой поддержки 800 000 рублей, размер одного гранта 200 000 рублей);

3 самозанятых гражданина, не являющиеся индивидуальными                предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», с проектами в сфере изготовления мебели и оказания услуг населению (общий объем финансовой поддержки 300 000 млн. рублей, размер одного гранта 100 000 рублей).

В рамках имущественной поддержки субъектов МСП разработаны и утверждены прогнозный план дополнения Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП (далее – Перечень), в 2022 году и прогнозный план предоставления субъектам МСП, самозанятым гражданам в 2022 году объектов, включенных в указанный перечень. 

В 2022 году Перечень был дополнен на 2 объекта имущества.

В целях реализации национального проекта «Малое и среднее                 предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края», в рамках муниципального проекта:

организовано торжественное мероприятие, посвященное празднованию на территории Георгиевского городского округа Дня российского предпринимательства, 36 субъектов МСП награждены благодарственными письмами Георгиевского городского округа;

внедрена и успешно реализуется практика «Поделись историей               успеха», тиражированная с цифровой платформы обмена лучшими региональными практиками «Смартека»;

размещаются информационные публикаци в рамках акции «Спасибо бизнесу» с целью формирования положительного образа предпринимателя;

оказываются консультационно-информационные услуги, в том числе содействие субъектам МСП в получении статуса социального предприятия и участии в федеральных и региональных проектах;

осуществляется содействие в участии субъектов МСП и местных товаропроизводителей в закупочных сессиях, выставках, конкурсах, проектах, обучающих мероприятиях на краевом, федеральном и международном уровне;

оказывается методическая и информационная поддержка предприятий-экспортеров, в том числе участие в реализации регионального проекта «Бизнес-шерифы»;

проводится информационная кампания по популяризации предпринимательства и вовлечению в предпринимательскую деятельность самозанятых граждан, включая проведение обучающих мероприятий;

функционирует единый информационный портал для поддержки субъектов МСП и самозанятых граждан МСП Навигатор на платформах Телеграм-канал t.me/msp_navigator_geo и ВКонтакте https://vk.com/club211502648;

проводится работа по популяризации мер государственной поддержки субъектов МСП, оказываемых организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края;

размещаются информационные материалы о мерах господдержки бизнеса, в том числе оказывается информационная поддержка о проводимых конкурсах на предоставление субсидий из бюджетов разных уровней;

осуществляется работа «горячей линии» по поддержке МСП.

В рамках реализации Плана проведения мероприятий в области              поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа на 2022 год, проведено 18 мероприятий (10 круглых столов, 5 дискуссий, 2 деловые встречи, 1 встреча выходного дня), в которых приняли участие 343 представителя предпринимательства Георгиевского городского округа, в том числе самозанятые граждане.

Проведено 5 заседаний Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе в соответствии с утвержденным планом его работы.

На официальном сайте Георгиевского городского округа актуализированы сведения разделов «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства», «Имущественная поддержка», «Промышленность», «Меры государственной поддержки в сфере промышленности», «Национальный проект «Производительность труда», «Самозанятые граждане – плательщики специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» и другие.

В рамках проводимой работы 02 ноября 2022 года на базе администрации Георгиевского городского округа проведено рабочее совещание по вопросам оказания мер государственной поддержки субъектов предпринимательства и учредителям организаций в условиях частичной мобилизации. 

Информационные материалы о мерах поддержки субъектов предпринимательства и самозанятых граждан в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства». Информация о мерах поддержки в условиях частичной мобилизации размещена в разделе «Меры поддержки мобилизованных ИП и самозанятых граждан».

Малое и среднее предпринимательство создает основу дальнейшего развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. Главными задачами, стоящими перед органами местного самоуправления округа, являются формирование открытой площадки для диалога между бизнесом и властью, создание системы государственной поддержки всех сегментов предпринимательства, своевременное реагирование на проблемы, с которыми сталкиваются субъекты предприниматели ежедневно.

По состоянию на 01.01.2023 года предприятий, зарегистрированных в Георгиевском городском округе, осуществляющих экспортную деятельность – 12: ООО «Гео-Простор», Производственная Площадка г. Георгиевск СК АО «МАКФА», ООО «Даниил», ОАО «Георгиевский трансформаторный завод», ЗАО «Техсервис», Георгиевский птицеперерабатывающий комбинат ЗАО «Байсад», ИП Шупиков А.Н., ООО «Радуга», ИП Алиев О.А., ООО «Мясокомбинат «Олимпия», ООО «Агрорегион», ИП Бобылев А.Г. 

Продукция предприятий округа экспортируется в Грузию, Южную Осетию, Армению, Азербайджан, Казахстан, Беларусь, Узбекистан, Туркменистан, Киргизию, Израиль и Абхазию (мука, макаронные и колбасные изделия, мясо и субпродукты куриные, нерафинированное растительное масло, пластмассовые трубы и фитинги, верхнюю и спецодежду, бумажные изделия санитарно-гигиенического назначения, электронные лампы, трубки и прочие электронные компоненты, а также осуществляют косвенный экспорт сельскохозяйственных машин и оборудования для обработки почвы).

Потребительский рынок функционирует как составная часть единого социально-экономического комплекса Георгиевского городского округа Ставропольского края. Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения.

По состоянию на 01 января 2023 года на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 1227 предприятий розничной торговли с общей площадью 90,9 тыс. кв. м, 210 объектов общественного питания на 12558 посадочных мест. 

Фактическая обеспеченность населения торговой площадью стационарных торговых объектов составляет 531 кв. м на 1 тыс. человек, что превышает среднекраевой показатель на 203 кв.м.
Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий всех видов экономической деятельности сложился в сумме 6405,1 млн рублей, что к уровню 2021 года составляет 111%. В том числе оборот розничной торговли крупных и средних предприятий розничной торговли составил 5926,1 млн рублей (111,3%).

Оборот общественного питания крупных и средних предприятий всех видов экономической деятельности составил 176,1 млн рублей (178,1%).

Бытовые услуги населению предоставляют 412 предприятий.
Индекс потребительских цен за 2022 год составил 111,2%, в том числе на продовольственные товары – 109,8%, на непродовольственные товары – 111,1%, на услуги – 112,8%.

Одной из приоритетных задач органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края остается создание условий для экономического развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

Поступление доходов в местный бюджет за 2022 год составило                 5397,23 млн руб., или 97,1% к уточненным годовым плановым назначениям в сумме 5561,30 млн руб.

Налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет поступило 828,72 млн руб. при уточненном годовом плане 687,02 млн руб. или 120,6%. Их доля в общем объеме поступлений составила 15,4%. По сравнению с 2021 годом объем налоговых и неналоговых доходов вырос на 15,5% или на 110,91 млн руб. 

Основным доходным источником является налог на доходы физических лиц. Всего поступило налога на доходы физических лиц за 2022 год 327,46 млн руб. Его удельный вес в структуре налоговых доходов составил 50,7%. 

В разрезе отраслей основная доля данного налога приходится на долю бюджетной сферы – 62,2% (203,35 млн руб.). Производители сельхозпродукции занимают 14,9% (48,79 млн руб.), предприятия по транспортировке нефти и газа – 7,8% (25,54 млн руб.), предприятия промышленности – 6,1% (19,98 млн руб.), коммунальное хозяйство – 5,2% (17,03 млн руб.).

Неналоговых доходов в местный бюджет поступило 182,85 млн руб. с темпом роста к 2021 году 107,1%.

В составе неналоговых доходов основными доходными источниками являются арендная плата за земельные участки и доходы от продажи земли. Их удельный вес в неналоговых доходах составляет 51,2% и 11,3% соответственно.

Доля безвозмездных поступлений из краевого бюджета в общем объеме доходов составила за отчётный период 84,8%. За 2022 год межбюджетных трансфертов из краевого бюджета получено в сумме 4578,03 млн руб. или 93,7% при уточнённом годовом плане 4883,77 млн руб.

Исполнение местного бюджета по расходам за 2022 год составило 5233,19 млн руб. или 89,5% к уточненным годовым плановым назначениям 5846,68 млн руб.


Структуру расходов местного бюджета за 2022 год составляют следующие разделы: 


«Образование» - 39,9% в общем объеме расходов или 2086,27 млн руб.;


«Социальная политика» - 38,1% в общем объеме расходов или 1 993,59 млн руб.;


«Общегосударственные вопросы» - 6,4% в общем объеме расходов или 335,60 млн руб.;


«Жилищно – коммунальное хозяйство» – 4,8% в общем объеме расходов или 251,26 млн руб.;


«Национальная экономика» – 3,9% в общем объеме расходов или 201,57 млн руб.;


«Физическая культура и спорт» – 3,1% в общем объеме расходов или 161,03 млн руб.;


«Культура, кинематография» – 2,9% в общем объеме расходов или 155,76 млн руб.;


«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» –    0,7% в общем объеме расходов или 38,47 млн руб.; 


«Охрана окружающей среды» – 0,1% в общем объеме расходов или 5,1 млн руб.


«Национальная оборона» – 0,1% в общем объеме расходов или 4,54 млн руб.

За 2022 год сложился положительный сальдированный финансовый результат деятельности организаций (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) в общей сумме 219,2 млн рублей (в 2021 году положительный результат 994,8 млн рублей). 

При этом общая сумма полученной предприятиями прибыли составила 531,8 млн рублей. Доля прибыльных предприятий и организаций составляет 73,7%.

Общая сумма полученных предприятиями убытков составила 312,6      млн рублей (доля убыточных предприятий - 26,3%).

Оплачиваемая работа является основным источником дохода для большей части населения Георгиевского городского округа Ставропольского края.

На крупных и средних предприятиях округа (без субъектов малого предпринимательства) среднесписочная численность работников составляет 15392 человека. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за 2022 год составила 35931,8 рубля, темп роста к уровню в 2021 году - 114,0%.

Дифференциация заработной платы по видам экономической деятельности остается достаточно высокой. Наиболее высокая   среднемесячная заработная плата складывается по отрасли «Транспортировка и хранение» (65216 рублей) и «Деятельность в области  информатизации и связи» (32786 рублей). Самый низкий уровень  заработной платы по виду «Производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки» (21521 рублей). Средняя заработная плата по основным отраслям составила: в сельском хозяйстве – 39528 рублей, по обрабатывающим производствам – 36449 рубля. В области  здравоохранения и социальных услуг среднемесячная заработная плата в целом составляет 34879 рублей, в образовании – 29975 рублей.
Средний размер назначенных пенсий по всем видам составил               16939,59 рубля, превысив прожиточный минимум пенсионера на 57,2%. Количество получателей пенсий составило 39118 человек.

Система общего образования Георгиевского городского округа Ставропольского края сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 


Система общего образования Георгиевского городского округа сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 

Система образования Георгиевского городского округа Ставропольского края представляет собой развитую сеть организаций дошкольного, общего, дополнительного и среднего профессионального образования.

На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 89 образовательных организаций, в том числе:

47 муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 

1 государственное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4 «Берегея»;
31 общеобразовательных организации, из них: 27 муниципальных общеобразовательных школ; 1 муниципальное казённое вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение Центр образования № 10 г. Георгиевска;       1 государственное казённое общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 29»; 2 специальные (коррекционные) общеобразовательные организации «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 7 VIII вида» в станице Александрийской и школа № 22 VIII вида в станице Незлобной; 

2 государственных общеобразовательных учреждения при исполнительном учреждении: государственное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа               № 3» при исправительном учреждении; государственное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа            № 4» при исправительном учреждении;
4 организации дополнительного образования: муниципальное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа Георгиевского городского округа», муниципальное учреждение дополнительного образования Центр туризма, экологии и краеведения, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования Георгиевского городского округа»;

1 государственное бюджетное образовательное учреждение, для детей, нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА»;
3 государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждения «Георгиевский колледж», «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления», «Георгиевский региональный колледж «Интеграл».

Кроме того, осуществляют деятельность: 

1 детский дом: «Детский дом (смешанный) №30»;
государственное казенное учреждение социального обслуживания «Георгиевский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Аист». 

Муниципальные дошкольные образовательные учреждения          Георгиевского городского округа Ставропольского края располагают 7070 местами, в которых воспитывается 6795 детей дошкольного возраста, коэффициент загрузки – 96,1%.

Количество детей, находящихся в очереди на получение мест в муни​ципальные дошкольные образовательные учреждения, по состоянию на 31.12.2022 г., в возрасте от 0 до 3-х лет составило 1132 чел. (2021 г – 1294 человека). 

По состоянию на 31.12.2022 г общая численность детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Георгиевского городского округа Ставропольского края, составила 17408 человек; мест в школах – 15132 ед., при этом доля обучающихся во вторую смену составляет 20,9% (2021 г – 21,6%).

В 2022 году процент обученности в школах округа составил 99,9 %, процент качества знаний – 43,0 %. В 2022 году аттестаты об основном общем образовании с отличием получили 75 выпускников, что составило  4,8 % к общему числу выпускников. 

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали Российской Федерации «За особые успехи в учении» получили 55 выпускников 11-х классов, что составило 13,3% к общему числу выпускников. Золотыми медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» поощрены 49 выпускников, серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении» - 18 выпускников. По результатам единого государственного экзамена средний балл по пяти общеобразовательным предметам выше среднекраевого показателя (физика, химия, биология, немецкий язык, английский язык), 1 выпускник округа набрал максимальное количество баллов – 100 баллов.

Наряду с общеобразовательными программами в школах округа успешно реализуются программы углубленного изучения отдельных предметов: английского языка, математики, биологии.

Укрепление материально-технической базы образовательных организаций является одним из приоритетных направлений развития отрасли образования в округе. Основными мероприятиями по укреплению материально-технической базы является проведение капитального и текущего ремонтов в образовательных организациях Георгиевского городского округа.

В целях повышения уровня антитеррористической защищённости все общеобразовательные и дошкольные образовательные организации оснащены кнопкой экстренного вызова полиции с выведением сигнала на пульт вневедомственной охраны.

В текущем учебном году фонд школьных библиотек общеобразовательных организаций пополнился учебно – методической литературой. Пополнение фонда школьных библиотек финансировалось из бюджета Ставропольского края в размере – 31241 208,13 руб., приобретено 47 962 экземпляра.

В рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развития образования» на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края ведётся строительство новой школы в селе Краснокумском. Общий объём финансирования на 2022 год составил 131 058 990,26 руб., из них: средства бюджета Ставропольского края – 129 748 400,36 руб.; средства местного бюджета – 1 310 589,90 руб.

Кроме того, управление образования администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и подведомственные муниципальные образовательные учреждения в 2022 году осуществляли деятельность в реализации следующих национальных проектов:

Национальный проект «Образование»

В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка»:

Заключено соглашение с министерством образования Ставропольского края о предоставлении Субсидии на создание в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом (ремонт спортивного зала МБОУ СОШ № 24 им. А.А.Вехова                                  ст. Александрийской).

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа»:

Заключено соглашение с Министерством образования Ставропольского края на обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах. Общий объём финансирования, запланированного на реализацию регионального проекта, на 2022 год составил 17 916 331,09 руб., из них: средства бюджета Ставропольского края – 17 020 514,54 руб.; средства местного бюджета – 895 816,55 руб.

В 2022 году в МКОУ СОШ № 11 пос. Нового, МБОУ СОШ № 18                 ст. Урухской и МБОУ СОШ № 21 с. Обильного проведен текущий ремонт помещений и приобретена необходимая мебель для создания центров образования цифрового и гуманитарного профилей на базе общеобразовательной организации на общую сумму 8 000 000,00 руб., за счёт средств местного бюджета.

Создание детских технопарков «Кванториум»:

Заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края бюджету Георгиевского городского округа Ставропольского края на реализацию федерального проекта «Современная школа» на создание детских технопарков «Кванториум» от 15 января 2022 г. № 07707000-1-2022-001 на сумму 21 465 708,11 руб. Средства направлены на приобретение оборудования (лабораторного, робототехнического и компьютерного).

Общий объём финансирования, запланированного на реализацию регионального проекта, на 2022 год составил 21 465 708,11 руб., из них: средства федерального бюджета – 21 229 800,00 руб.; средства бюджета Ставропольского края – 214 442,40 руб.; средства местного бюджета –                  21 465,71 руб.

Закупка оборудования: заключено 23 контракта на сумму 21 465 708,11 руб. Оборудование поставлено, оплата произведена. Уровень освоения бюджетных средств в соответствии с уточнённой бюджетной росписью по состоянию на 31.12.2022 года составил 21 465 708,11 руб. или 100% освоение бюджета.

В течение 2022 года были выделены дополнительно бюджетные ассигнования за счет средств местного бюджета на следующие виды работ (услуг): изготовление технического заключения состояния здания МКДОУ «Детский сад № 7 «Капитошка» с. Обильного», приобретение газового счетчика и комплекта монтажных частей в МКДОУ «Детский сад № 2 «Дюймовочка» ст. Георгиевской», монтаж пожарной сигнализации в подвальном помещении и костюмерной МКДОУ «Детский сад № 27 «Василёк» пос. Терского», изготовление и оформление технического паспорта, в связи с проведенным капитальным ремонтом МДОУ «Детский сад № 30 имени 8 марта г. Георгиевска», приобретение сигнализатора загазованности в МДОУ «Детский сад № 30 имени 8 марта г. Георгиевска», изготовление и оформление технического паспорта, в связи с проведенным капитальным ремонтом МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г. Георгиевска», испытания пожарных лестниц в МДОУ «Детский сад № 43 «Ласточка» г. Георгиевска», замену глухих решеток на распашные и поверку средств измерений теплового узла в МКВСОУЦО № 10 г. Георгиевска, приобретение духового шкафа для организации горячего питания в МКОУ СОШ № 14 пос. Приэтокского, установку экранов на радиаторы отопления в МКОУ СОШ № 19 пос. Нижнезольского, поверку средств измерений газового оборудования в МКОУ СОШ № 28 пос. Балковского.

Кроме того, в течение 2022 года были выделены дополнительно бюджетные ассигнования из резервного фонда администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края на: ремонт системы холодного водоснабжения МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» города Георгиевска», приобретение мебели и проведение текущего ремонта в кабинетах в МКОУ СОШ № 11 пос. Нового, замену узла учета расхода газа в МБДОУ «Детский сад № 21 «Росинка» с. Краснокумского», текущий ремонт кровли МБОУ СОШ № 6 г. Георгиевска, текущий ремонт туалетов МБОУ СОШ № 16 ст. Георгиевской, приобретение мебели и проведение текущего ремонта в кабинетах МБОУ СОШ № 24 им. И.И.Вехова ст. Александрийской, проведение ремонта кабинетов и рекриации с целью создания зоны коворкинга, текущий ремонт в кабинетах в МБОУ СОШ № 21 ии.И.С.Давыдова с. Обильного.

Таким образом, основные результаты деятельности управления образования Георгиевского городского округа Ставропольского края по реализации плана работы в 2022 году свидетельствуют о выполнении поставленных задач, достижении плановых значений, индикативных показателей функционирования системы образования Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Государственная молодежная политика является системой формирования приоритетов и мер, направленных на создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи, для развития ее потенциала в интересах России, социально-экономическое и культурное развитие страны, обеспечение ее конкурентоспособности и укрепление национальной безопасности.

На территории Георгиевского городского округа действует 39 волонтёрских отрядов различной направленности:

28
отрядов на базе общеобразовательных школ;

3 волонтёрских отряда на базе учреждений среднего профессионального образования города Георгиевска;

3 волонтерских отряда правоохранительной направленности учреждений среднего профессионального образования г. Георгиевска;

1 сводный волонтерский отряд «СССР» муниципального учреждения «Центр молодежных проектов»;

1 волонтёрский отряд всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе; 

1 отряд корпоративного волонтёрства Акционерного общества «Георгиевскмежрайгаз»;

1 волонтерский отряд Федерального казенного учреждения «Исправительная колония - 3» Федеральной службы исполнения наказаний России по Ставропольскому краю;

1 волонтёрский отряд ФКУУИН УФСИН России по СК Георгиевский межмуниципальный филиал.

Активно развивается серебряное волонтерство, которое охватывает в своей деятельности более 200 человек пенсионного возраста.

Координирует деятельность добровольческих общественных объединений на территории Георгиевского городского округа Муниципальное учреждение «Центр молодёжных проектов» (далее - МУ «ЦМП»).

С февраля 2022 года на базе МУ «ЦМП» развернута деятельность муниципального штаба «#МыВместе» Георгиевского городского округа. Приоритетным направлением деятельности штаба является: 

помощь военнослужащим и мобилизованным гражданам, а также их семьям (адресная социальная поддержка); 

проводятся мероприятия и акции федеральной повестки #МыВместе;

добровольцами заполнено 38 социальных паспортов семей мобилизованных, которые регулярно обновляются, им оказывается правовая и психологическая помощь, волонтеры помогают решить элементарные бытовые нужды.
Волонтерами муниципального штаба в рамках реализации программы длительного сопровождения семей мобилизованных оказывается шефская помощь на постоянной основе 2 семьям проживающим на территории Георгиевского округа. Организована большая работа по сбору гуманитарной помощи для отправки жителям ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Оказана помощь в обустройстве беженцев, проживающих в Пунктах временного размещения города Георгиевска. Собраны и отправлены в зону СВО посылки с необходимыми вещами и продуктами, закуплены 3 бензопилы, лопаты и топоры. Добровольцами изготовлено 10 печек - буржуек, сшито 40 комплектов постельного белья и 40 медицинских халатов для госпиталей, 30 тактических носилок, более 40 тактических браслетов, сшито более 60 балаклав, связаны шерстяные носки и снупы – шарфы и многое другое. Около 400 книг собрано и отправлено в библиотеки  Антрацитовского района ЛНР – побратима Ставропольского края.

Также волонтёры муниципального штаба #МыВместе продолжают работу по доставке лекарственных средств больным КОВИД-19, проходящим лечение амбулаторно и выполняют адресные доставки для одиноко  проживающих людей находящихся на самоизоляции.

40 добровольцев приняли участие в проведении выборной кампании в составе корпуса «Волонтеры на выборах» Ставропольского края.

В организации процедуры голосования за благоустройство территорий по Федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» приняло участие 60 волонтеров.

В 2022 году проведено 225 мероприятий, в которых приняло участие 48940 человек в возрасте от 14 до 35 лет.

В систему добровольчества в 2022 году принято 3284 человека (2021 году – 2918 человек). 

По итогам 2022 года Георгиевский городской округ назван в числе лучших муниципальных образований в области реализации государственной молодёжной политики и в сфере развития добровольчества.

В 2022 году основной задачей ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница являлось обеспечение качества и доступности медицинской  помощи населению Георгиевского городского округа Ставропольского края в условиях распространения новой коронавирусной инфекции путем оптимального распределения медицинских кадров, финансирования и медицинского оборудования в зоне обслуживания населения.
Структура ГБУЗ «Георгиевская районная больница» представлена следующими обособленными подразделениями: районной больницей в городе Георгиевске на 525 коек круглосуточного стационара и 36 коек дневного пребывания; Незлобненской больницей на 67 коек круглосуточного стационара с 10 койками дневного пребывания и поликлиника на 717 посещений в смену, кроме того, отделение паллиативной помощи на 20 бюджетных коек; Александрийской участковой больницей на 17 коек дневного стационара; Георгиевской поликлиникой №1 и №2 с 9-ю койками дневного стационара (в 2 смены); Георгиевской детской поликлиникой на 380 посещений в смену с 10-ю койками дневного стационара (в 2 смены); 2 отделениями скорой медицинской помощи в г. Георгиевске и пос. Новом; 11 врачебными амбулаториями с 39-ю койками дневного стационара; 2 ФПА-ами; 5 фельдшерскими здравпунктами, 72 медицинскими кабинетами детских образовательных учреждений.

В зоне медицинского обеспечения больницы в 2022 году находился 160901 житель округа, в том числе 31654 детей до 18 лет.

В 2022 году укомплектованность штатного расписания физическими лицами по ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» составляла: врачами - 56%, средними медицинскими работниками - 75%. Кадровый дефицит наиболее выражен по врачам, это одна из основных проблем.
В 2022 году средняя заработная плата врачей составила - 61571,4 рубля, средних медицинских работников - 30828,1 рубля, младших медицинских работников – 30681,7 рубля. Следует отметить, что прирост средней заработной платы по сравнению с 2021 г произошел по всем категориям работников: по врачам на 1,1%, средним медицинским работникам на 1,09%, младшим медицинским работникам на 1,07%.

Работу амбулаторно-поликлинической службы существенно осложняла недоукомлектованность структурных подразделений участковыми врачами терапевтами, участковыми врачами педиатрами, фельдшерами. В 2022 году врачебных посещений в поликлинику осуществлено 898375, в том числе по поводу заболеваний - 443805.                       С профилактической целью было 394570 посещений. Обслужено вызовов на дому - 46038. Среднее число посещений на одного жителя в год                     составило 5,87. В 2022 году получила развитие служба неотложной помощи при амбулаторно-поликлинических подразделениях. Также использовались выездные формы работы врачебных бригад в сельские населенные пункты, в состав бригады входили врачи специалисты: невролог, кардиолог, эндокринолог, гастроэнтеролог.
Отделением скорой медицинской помощи обслужено 61793 вызовов, что на 11% меньше, чем в 2021 году. Санитарный транспорт скорой медицинской помощи оборудован системой «ГЛОНАСС», ведется магнитофонная запись вызовов, имеется возможность передачи ЭКГ в оперативный отдел для быстрой расшифровки.  
В рамках программы «Модернизация первичного звена здравоохранения в Ставропольском крае» (средства из краевого и федерального бюджета) произведен капитальный ремонт врачебной амбулатории в ст. Георгиевской на сумму 11639,00 тыс. рублей; врачебной амбулатории пос. Новоульяновский на сумму 7272,91 тыс. рублей. Проводится капитальный ремонт здания Георгиевской поликлиники, расположенного по адресу: ул. Октябрьская 56.      
Совместно с администрацией Георгиевского городского округа проводилась работа по достижению показателей Федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-социальной помощи» и «Укрепление общественного здоровья». Ежеквартально осуществлялся мониторинг выполнения мероприятий, направленных на реализацию национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография», «Плана мероприятий по реализации Концепции повышения рождаемости населения в Ставропольском крае по Георгиевскому городскому округу Ставропольского края на 2022-2025 годы».

При непосредственном участии администрации округа был сделан капитальный ремонт помещения, где установлен «Компьютерный томограф». 

По итогам работы за 2022 год: охват профилактическими осмотрами на туберкулез составил 80%, охват профилактическими осмотрами детского населения от 0 до 17 лет составил 96,5%, охват прививками детского населения составил 99%. Укомплектованность врачами составила 56%. Из них: педиатрами - 69,5%, терапевтами - 57,9%, средним медицинским персоналом - 75%. 

В 2022 году для учреждений здравоохранения Георгиевского городского округа за счет всех источников финансирования приобретено медицинского оборудования и инвентаря на 136191113,74 рублей (приобретены: автомобиль LADA GRANTA для детской поликлиники, автобус ГАЗ-Аб5R2З, анализаторы для клинической лаборатории, аппарат электрохирургический, концентратор кислородный, специальные автомобили медицинской службы 3 шт., аппарат магнитотерапевтический, инсуфлятор лапароскопический, спирометр автономный, анализатор паров этанола, светильник операционный с аварийным питанием, аппарат флюорографический цифровой в Незлобненскую больницу, аппарат рентгеновский цифровой PEHEKC-2, установка стоматологическая в Обильненскую амбулаторию и другое, что улучшит своевременную диагностику заболеваний и лечения больных. Все медицинское оборудование установлено, функционирует.
Отрасль культуры Георгиевского городского округа включает в себя:

2 библиотечные системы – муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система», в которую входит пять городских библиотек и муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского городского округа», в которую входит 20 филиалов;

муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», объединяющее 19 структурных подразделений и филиалов;   

5 учреждений дополнительного образования с 6 филиалами.

В учреждениях культуры округа работают 146 работников, в том числе в учреждениях культурно-досугового типа 117 специалистов, в учреждениях дополнительного образования сферы культуры 140 человек, в библиотеках округа 85 библиотечных работников. 

Одной из главных задач в области культуры является развитие культурного потенциала, сохранение культурного наследия, творческая работа с подрастающим поколением, организация новых коллективов художественной самодеятельности. Учреждения культуры были и остаются центрами досуга населения в муниципальных образованиях, за 2022 год ими проведено 4388 культурно-массовых мероприятий. 

Централизованная районная библиотечная система является одной из динамично развивающихся библиотечных систем Ставропольского края. Все библиотеки оснащены копировально-множительной техникой и имеют безлимитный доступ в сеть Интернет. Количество читателей посетивших библиотеки за 2022 год составило 53171 человек.
В детских школах искусств обучается 1145 человек по образовательным программам «Музыкальный инструмент», «Вокал», «Изобразительное искусство», кроме того, количество детей обучающихся в музыкальной и художественной школах – 684 человека. 
На приобретение основных средств в 2022 году учреждениями культуры и дополнительного образования в сфере культуры Георгиевского городского округа Ставропольского края направлено 12,3 млн рублей, из них: из федерального бюджета – 9,8 млн рублей, из краевого бюджета – 0,3 млн рублей, из местного бюджета – 1,5 млн рублей, из внебюджетных источников – 0,7 млн рублей.

Капитальный ремонт учреждений культуры Георгиевского городского округа проводился на общую сумму 16,9 млн рублей.
Проведение текущих ремонтов за счет средств Георгиевского городского округа Ставропольского края включает в себя:

в МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа» проведено устройство санузлов и системы водоотведения в Балковском, Нижнезольском, Новоульяновском СДК на общую сумму 1,7 млн рублей за счет местных средств. Проведен ремонт кровли (1 этап) структурного подразделения Городской Дворец культуры на сумму 0,2 млн рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 0,13 млн рублей, платных – 0,05 млн рублей.

Незлобненская сельская библиотека № 8 МКУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Георгиевского городского округа» - проведена замена деревянных оконных блоков на блоки из ПВХ, с ремонтом откосов на сумму 0,06 млн рублей.

В основном здании МБУДО «Детская музыкальная школа города Георгиевска» проведен текущий ремонт кровли за счет местного бюджета на сумму 0,19 млн рублей.

На приобретение средств противоэпидемиологической защиты  было потрачено 0,034 млн рублей.

Большое значение уделяется развитию народного творчества. Георгиевский городской округ Ставропольского края является одним из лидеров в Ставропольском крае по числу созданных и осуществляющих деятельность коллективов народного творчества - 43 народных коллектива.
Одним из важных направлений в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является создание комфортных условий для укрепления здоровья населения путем развития спортивной инфраструктуры, популяризации массового спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Для предоставления жителям округа различных физкультурно-оздоровительных услуг спортивная база округа располагает 259 спортивными объектами: в том числе 43 спортивными залами, 175 плоскостными сооружениями, 11-ю стрелковыми тирами, 2 плавательными бассейнами,                25 приспособленными спортивными сооружениями, одним стадионом на 3 тыс. мест, общей площадью 123 713 м2 пропускной способностью 5 347 человек в час, кроме того другие спортивные сооружение в количестве 25 (8 федеральной собственности, и 16 муниципальной и 1 др. форма собственности) в том числе 2 площадки с тренажерами.
На территории округа наиболее популярными являются такие виды спорта, как легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, спорт инвалидов с поражением ОДА, зрения и слуха. 

В соответствии с единым календарным планом муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий на 2022 год на территории округа было проведено 218 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий. В спортивно-массовых мероприятиях приняли участие 35530 человек, из них 18940 детей и подростков.

Спортсмены и команды округа приняли участие в 56 региональных соревнованиях в количестве 621 человек, в 28 межрегиональных соревнованиях в количестве 117 человек, в 32 Всероссийских соревнованиях  в количестве 135 человек. 
Всего завоевано 135 золотых, 83 серебряных и 115 бронзовых медалей. 

В 2021 году проведено 12 этапов тестирования жителей округа в возрасте от 6 до 29 лет по нормативам испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в результате которых протестировано 639 человека данной возрастной группы.
Численность занимающихся физической культурой и спортом  составляет 81,6 тыс. человек, что на 4,2 тыс. человек больше в сравнении с 2021 годом.

Численность населения Георгиевского городского округа Ставропольского края, по представленным органами статистики сведениям,  по состоянию на 01.01.2022 г. составляет 160901 человек, в том числе: городское население – 64433 человека, сельское население – 96468 человек (информация о численности населения предоставляется органами госстатистики в более поздние сроки).

По численности населения Георгиевский городской округ является  одним из самых крупных в Ставропольском крае.

По имеющейся информации на территории округа проживают представители 30 национальностей. Наиболее многочисленные национальности: русские (80,0%), армяне (13,0%), цыгане (2,4%),           украинцы (1,6%). Плотность населения в Георгиевском городском округе Ставропольского края составляет 82,7 человека на 1 кв. км, при этом по городской территории – 2577,3 человека на 1 кв. км, по сельской территории 50,2 человека на 1 кв. км.

За 2022 год по округу сложилась естественная убыль населения – 700 человек (за 2021 год – 1179 человек).

В отчетном периоде родилось 1323 человека, на 46 человек меньше, чем в 2021 году. Число умерших за 2022 год составило 2023 человека, в 2021 году – 2548 человек (снижение на 525 человек). По Георгиевскому городскому округу коэффициент смертности составил 12,6 (2021 год - 15,7). 
В отчетном периоде на территорию Георгиевского городского округа для постоянного проживания прибыло 2842 человека (в 2021 году – 2727 человек), число выбывших граждан в отчетном периоде составило 3290 человек (3632 человека в 2021 году). Сохраняется миграционная активность населения, число выбывших превысило число прибывших граждан на 328 человек. Миграционный отток населения в округе в 2022 году составил 448 человек, в 2021 году 905человек (снижение на 49,5 процентов или на 457 человек).
Из общего количества численность населения в трудоспособном возрасте составляет 94348 человек, старше трудоспособного возраста – 38501 человек, младше трудоспособного возраста – 28052 человека. Доля каждой из возрастных групп, соответственно, составляет 58,6%; 24,0%; 17,4% (уточненная информация по показателям демографии по итогам года  предоставляется органами госстатистики в более поздние сроки). 

С начала 2022 года в службу занятости населения обратилось и поставлено на учет с целью поиска работы 2542 человека Георгиевского городского округа Ставропольского края. Признано безработными – 1432 человека. По состоянию на 31.12.2022 г. состоит на учете с целью поиска работы 595 жителя Георгиевского городского округа Ставропольского края, в том числе в качестве безработных – 522 человека. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,64% (в 2021 году - 0,96%). Процент трудоустройства по отношению к гражданам, поставленным на учет, составляет 45,6%.
За 2022 год 33 организации предоставили сведения о планируемом высвобождении 381 работника, сокращения численности или штата работников – 21 организация на 131 человека, фактическое количество сокращенных 32 человека.
Трудоустройство граждан осуществлялось по различным направлениям и фактически за 2022 год составляет:

временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время - 388 подростков;
временное трудоустройство безработных граждан в рамках общественных работ – 26 человек;
временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 15 человек;
оборудование (оснащение) рабочих мест для незанятых инвалидов - 3 единицы;
стажировка инвалидов и выпускников профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования – 4 человека;

организация предпринимательства и самозанятости – 145 человек. 
Кроме того, консультационные услуги по профориентации предоставлялись 2262 гражданам, услуги по психологической поддержке - 387 безработным гражданам, услуги по социальной адаптации - 400  гражданам.
На учете в управления труда и социальной защиты населения состоит порядка 70 тыс. получателей мер социальной поддержки, что составляет 40% от общего числа жителей округа. Выплата всех мер социальной поддержки производилась в полном объёме и в установленные сроки. 
В 2022 году на эти цели было направлено 1,73 млрд руб., что на 0,04 млрд руб. меньше, чем в 2021 году (1,77 млрд руб.), в т.ч. - средства федерального бюджета 1,053 млрд руб., средства краевого бюджета 0,671 млрд руб., средства местного бюджета 0,002 млрд руб. На высоком уровне остается работа по освоению доведенных бюджетных ассигнований: в 2022 году средства федерального и краевого бюджета освоены полностью на                100% (2021 году – 100 %). 

За 2022 год меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставлены 12671 получателю на 179,86 млн руб. (в 2021 году – 14155 получателям на 191,89 млн руб.). 

3576 семей получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидии). В сравнении с 2021годом (4806 семей) число получателей субсидий уменьшилось на 1230 семей (25,5%). Общая сумма средств, направленных на выплату субсидий в 2022 году, составила 96,03 млн руб., что на 10,87 млн руб. меньше, чем в 2021 году (106,9 млн руб.). Размер средней субсидии, приходящийся на одну семью, на 01 января 2023 года составил 3449,49 руб., что на 781,74 руб. больше чем на 01 января 2022 года (2667,75 руб.).

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее - компенсация) выплачена 1266 получателям (2021 году – 1192 получателям) на сумму 2,93 млн руб., что на 0,09 млн руб. больше, чем в 2021 году (2,84 млн руб.). Средний размер компенсации составил 192,62 руб.

Компенсацию на оплату жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан (далее – компенсация на ЖКУ) получили 7763 человека на сумму 79,7 млн руб., что на 0,9 млн руб. меньше, чем в 2021 году (2021 году. – 8052 чел. на 80,6 млн руб.). Средний размер компенсации на ЖКУ составил 855,40 руб.

Для улучшения демографической ситуации в рамках национального проекта «Демография», основные мероприятия которого направлены на повышение благосостояния семей с детьми, внедрение механизма их финансовой поддержки, а также с целью выполнения в полном объеме результатов и мероприятий, предусмотренных региональным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» в 2022 году осуществлялись различные виды социальных выплат:

- в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Выплату получили 1631 получатель на сумму 166,7 млн руб. (2021 году - 1633 человека на сумму 148,91 млн руб.);

- нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них третьего ребенка и (или) последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет осуществлена 1440 семьям на сумму 171,1 млн руб. (2021 году – 1308 семей на сумму 135,4 млн руб.). 

Продолжена большая работа по приему документов на осуществление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. На осуществление данной выплаты в 2022 году в управление поступило 10187 заявлений. По всем заявлениям, по которым поступили ответы на запросы, специалистами управления вынесены соответствующие решения (о назначении либо об отказе в назначении ежемесячной выплаты). За отчетный период данную выплату получили 5213 семей на 7160 детей на сумму 620,98 млн руб. (2021 году – 6337 семей на 8654 ребенка на сумму 580,6 млн руб.).

Законом Ставропольского края от 07 декабря 2004 г. № 101-кз «О пособии на ребенка» предусмотрены назначение и выплата пособия на ребенка одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку (попечительство) совместно проживающего с ним ребенка, до достижения им возраста 18 лет, в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае. За 2022 год 9408 получателям пособия на ребенка, выплата произведена на 17351 ребенка на сумму 97,6 млн руб. (2021 году 10008 получателям на 19664 ребенка на сумму 97,7 млн руб.).

В соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей» для многодетных семей предусмотрен ряд мер по их социальной поддержке. Независимо от дохода многодетным семьям выплачивается ежемесячная денежная компенсация на каждого ребенка в возрасте 18 лет. За 2022 год данная выплата осуществлена 3039 получателям на 10553 детей на сумму 85,49 млн руб. (в 2021 году – 2627 получателям на 8872 детей на сумму 78,54 млн руб.). Размер компенсации составил 754,21 рублей на каждого ребенка из многодетной семьи в возрасте до восемнадцати лет (2021 году – 725,20 руб.).
Ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше 18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей, размер которой в 2022 году составил 5200 руб., выплачена 1978 получателям (3996 детей) на сумму 20,78 млн руб. (в 2021 году - 2019 получателям (3943 ребенка) на сумму 19,91 млн руб. 

Также продолжена работа по назначению и выплате денежных компенсаций семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок. За 2022 год было принято 19 решений о назначении и выплате данной компенсации, на сумму 46,62 тыс. руб. (за 2021 год – 50 решений на сумму 250,5 тыс. руб.).

На 01 января 2023 года на учете в управлении состоит 720 малоимущих семьи, в них 3008 чел. (на 01.01.2022 года – 694 семьи, в них 2900 чел.)
Продолжена работа по реализации постановления Правительства СК от 21 января 2008 г. № 79-п «Об утверждении Положения о размере, условиях, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае». Государственная социальная помощь выплачена 716 семьям на сумму 2,97 млн руб. (2021 году – 433 семьям на 1,84 млн руб.).

По состоянию на 01 января 2023 года заключено 264 социальных контракта на общую сумму 45,8 млн рублей (в 2021 году – 364 социальных контракта на 52,41 млн руб.), из них по направлениям:

- поиск работы – 76 контрактов на сумму – 3,45 млн руб.,

- ИП (самозанятость) – 143 контракта на сумму – 36,5 млн руб.,

- ЛПХ – 15 контрактов на сумму – 2,2 млн руб.,

- иные мероприятия (ТЖС) – 30 контрактов на сумму – 1,6 млн руб.;

- на текущие платежи по социальным контрактам, заключенным в 2021 году (поиск работы, ТЖС) – 2,02 млн руб.

Социальное пособие на проезд выплачено 99 студентам на сумму 144,4 тыс. руб. (2021 год - принят 101 пакет документов, выплачено 95 студентам на сумму 133,2 тыс. руб., из них 6 отказов). Выдано 327 справок студентам, имеющим право на получение государственной социальной стипендии (в 2021 году – 298 справок).

В отчетном периоде 2022 года инвалидам Георгиевского городского округа Ставропольского края предоставлена 2547 услуг социального такси на сумму 240,00 тыс. руб. (в 2021 году – 3021 услуга на сумму 240,00 тыс. руб.). Кроме того, в городе Георгиевске организовано движение комфортабельного автобуса, адаптированного с учетом нужд инвалидов, в том числе инвалидов, использующих кресла-коляски. Перевозка инвалидов и детей-инвалидов в автобусе осуществляется по льготной цене при предъявлении проездного билета.

На 01.01.2023 г. на учете состоит 6566 человек (в 2021 году - 6678 человек) федеральных льготников, получателей мер социальной поддержки в т.ч.: ветеранов ВОВ – 17 человек, членов семей умерших участников ВОВ, инвалидов ВОВ - 142 человека, ветеранов боевых действий – 301 человек, инвалидов – 5454 человека (в т.ч. детей-инвалидов – 268 человек), почетных доноров – 500 человек, граждан, пострадавших от воздействия радиации – 47 человек, прочие категории – 98 человек.

Основные показатели социально - экономического развития за 2022 год отражают факт снижения части экономических показателей Георгиевского городского округа Ставропольского края, социальная сфера сохраняет устойчивые темпы роста. 
