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ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности административной комиссии
Георгиевского городского округа Ставропольского края 
за 2018 год

		
В 2018 году в административную комиссию Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – административная комиссия) в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» (далее – Закон № 20-кз)поступило 470 протоколов об административных правонарушениях, что на 23 протокола больше, чем в 2017 году. Проведено 23 заседания, рассмотрено 485 протоколов об административных правонарушениях, что на 19% больше, чем в 2017 году.
Секретарем комиссии ежедневно проводилась работа по извещению правонарушителей о дате, времени и месте составления протоколов и рассмотрения административных дел. За год оформлено 186 телефонограмм, направлена 221 повестка, посещено более 53 адресатов.
Из отдела МВД России по Георгиевскому городскому округу в течение года поступило 17 материалов проверки и 29 протоколов об административных правонарушениях; должностными лицами администрации Георгиевского городского округа составлено 440 протоколов. 
При рассмотрении материалов об административном правонарушении и вынесении по ним решения административной комиссией учитывается личность правонарушителя, обстоятельства дела, степень общественной опасности совершенного проступка, смягчающие и отягчающие обстоятельства. В результате рассмотрения поступивших материалов административной комиссией за отчетный период приняты следующие решения:
по 374 – о наложении административного штрафа (что составляет 77,1% от количества рассмотренных);
по 45– о наложении наказания в виде предупреждения (9,2%);
по 42– о прекращении производства в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения (8,6%);
по 15 – о прекращении производства в связи с отсутствием состава административного правонарушения (3%);
по 8– о прекращении производства в связи с истечением срока давности (1,6%);
1 протокол об административном правонарушении прекращен в связи со смертью лица, привлекаемого к административной ответственности; 
13 протоколов об административных правонарушениях были возвращены в органы и должностным лицам, составившим протоколы.
За отчетный период к административной ответственности привлечено: физических лиц – 442, должностных лиц – 35, юридических лиц – 8.
Анализируя поступившие административные материалы можно сделать вывод, что по выявлению административных правонарушений среди должностных и юридических лиц активная работа ведется управлением архитектуры и градостроительства администрации.
В целом за 2018 год наибольшее количество административных дел было рассмотрено по ст. 9.4 Закона № 20-кз(самовольное осуществление деятельности в сфере торговли) – 222 (на 42 дела больше, чем в 2017 году), что составило 45,7%от общего количества дел. Административной комиссией вынесено 200 постановлений о наложении административного штрафа на общую сумму 678 000 руб., из которых добровольно исполнено 72 постановления на сумму 222 000 руб.; по 2 административным делам вынесены определения о возвращении протоколов об административном правонарушении и 22 постановления о прекращении производства по делу.
По ст. 4.1 Закона СК №20-кз (невыполнение правил благоустройства территории муниципального образования) рассмотрено 166 дел, что составляет 34,2%. Несмотря на увеличение количества составленных протоколов в сравнении с 2017 годом - на 51, настораживает тот факт, что в сравнении с 2016 годом уменьшение составило 63,2% (на 286 дел меньше). Административной комиссией вынесено 124 постановления о наложении административного штрафа на общую сумму 364 000 руб., из которых добровольно исполнено 52 постановления на сумму 70 000 руб.; по 10 административным делам вынесены определения о возвращении протоколов об административном правонарушении и 42 постановления – о прекращении производства по делу.
В отчетном периоде административной комиссией рассмотрено 1 постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, вынесенное Георгиевским межрайонным прокурором, старшим советником юстиции по ст. 10.1.2.Закона СК №20-кз (нарушение правил трансформации сельскохозяйственных угодий). Вынесено постановление о привлечении виновного к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 2000 руб., который оплачен правонарушителем в установленный законом срок.
За отчетный период административной комиссией, в том числе рассмотрены материалы:
по ст. 2.1Закона СК №20-кз (приставание к гражданам с целью гадания, попрошайничества) – 2(0,4%);
по ст.2.4. Закона СК №20-кз (нарушение правил содержания животных) – 3 (0,6%);
по ст.2.5. Закона СК №20-кз (нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка) – 60 (12,3%); 
по ст.8.1. Закона СК №20-кз (нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных органами местного самоуправления) – 31 (6,3%).
В 2018 году произошло снижение количества протоколов, составленных должностными лицами управления жилищно-коммунального хозяйства администрации. Так, за отчетный период в административную комиссию поступило 44 материала (в том числе 11 материалов задокументированы сотрудниками МВД), а в 2017 году – 144 и в 2016 году – 580.Проведенный анализ поступивших на рассмотрение комиссии протоколов за 2018 год показал, что в этот период значительно уменьшилось количество протоколов по административным правонарушениям в сфере благоустройства территории муниципального образования.
Активизировали работу должностные лица территориальных отделов по работе с населением. С целью выявления и пресечения административных правонарушений в сфере нарушения Правил благоустройства Георгиевского городского округа ими проводились рейды, в ходе которых с гражданами проводились профилактические беседы, в ряде случаев составлялись протоколы об административных правонарушениях.
Так из территориальных отделов по работе с населением в комиссию поступило 129 протоколов об административных правонарушениях по ст.4.1Закона СК № 20-кз, из них:
- из Краснокумского территориального отдела – 37;
- из Подгорненского территориального отдела – 18;
- из Обильненского территориального отдела – 16;
- из Александрийского территориального отдела– 13; 
- из Урухского территориального отдела – 12;
- из Новозаведенского территориального отдела – 10;
- из Незлобненского территориального отдела – 10;
- из Георгиевского территориального отдела – 6; 
- из Лысогорского территориального отдела – 5;
- из Шаумяновского территориального отдела – 2.  
Из 14 территориальных отделов по работе с населением административные протоколы составлены специалистами 10, из 4 территориальных отделов (пос. Новый, Балковский, Ульяновский и Крутоярский) административные протоколы не поступали. 
Всего по итогам 2018 года наложено административных штрафов на сумму 1 183 200 руб. Проверка поступающих платежей по назначенным штрафам осуществляется по платёжным поручениям через отдел планирования учёта и контроля администрации Георгиевского городского округа. Сумма взысканных и зачисленных в бюджет Георгиевского городского округа Ставропольского края составила 748 693 руб. 74 коп., из них:
- 37 660 руб. 49 коп. - по постановлениям 2015 года;
- 44 578 руб. 06 коп. - по постановлениям 2016 года;
- 113 934 руб. 31 коп. - по постановлениям 2017 года;
- 334 269 руб. 96 коп. -по постановлениям 2018 года;
- 218 250 руб. 92 коп. - по решению Мировых судей.
Взимаемость штрафов, вынесенных административной комиссией в 2018 году, составила 28,2%.  
По истечении срока уплаты штрафа, предусмотренного законодательством, информация о неплательщиках направляется к судебным приставам. Так, в Федеральную службу судебных приставов для принудительного возмещения административных штрафов направлено 211 заявлений о возбуждении исполнительного производства по постановления административной комиссии (с учетом прошлых лет), на общую сумму 663 300 руб. В 2018 году УФССП по постановлениям административной комиссии за период с 2015 по 2018 год взыскано180 294 руб. 80 коп.
Административной комиссией проводится работа по составлению протоколов по ч.1 ст. 20.25 КРФ об АП (неуплата административного штрафа в срок). Так, за отчетный период составлено 28 протоколов. По результатам рассмотрения вынесено 22 постановления о наложении административного штрафа на общую сумму 128 000 руб., 1 постановление –о прекращении производства, 5 административных дел находится на рассмотрении суда.
К существенным проблемам работы административной комиссии можно отнести:
- низкий показатель взыскиваемости административных штрафов, в виду неплатежеспособности лиц, привлекаемых к административной ответственности в связи с тем, что многие из них не имеют официального источника дохода, злоупотребляют спиртными напитками, ведут аморальный образ жизни;
- нежелание граждан, привлекаемых к административной ответственности, присутствовать на заседаниях административной комиссии.
В 2018 году протестов прокуратуры на решения административной комиссии не вносилось. За отчетный период поступило 2 жалобы на постановления административной комиссии в суд. По результатам рассмотрения обе жалобы удовлетворены.   
[bookmark: _GoBack]Ответственным секретарем административной комиссии проводилась работа по внесению начислений административных штрафов в единую Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). За 2018 год специалистом внесено и сквитированно 280 административных штрафов.
С целью профилактики административных правонарушений административной комиссией на заседаниях комиссии лицам, совершившим административные правонарушения, разъясняются правовые последствия совершения ими повторно административных правонарушений. Граждане информируются о последствиях несвоевременной оплаты штрафов, которые влекут за собой наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
С целью надлежащей и качественной работы административной комиссии по осуществлению переданных им отдельных государственных полномочий, считаем целесообразным организовать работу в следующих направлениях:
организовать взаимодействие административной комиссии с районным отделом судебных приставов по исполнению постановлений о взыскании административных штрафов, в том числе в части проведения совместных сверок и рабочих совещаний;
активизировать работу по взысканию штрафов путем составления протоколов в соответствии со ст. 20.25 КРФ об АП;
повысить качество составляемых протоколов, в полной мере использовать предоставленные полномочия по выявлению и пресечению административных правонарушений на территории Георгиевского городского округа.



Секретарь административной комиссии
Георгиевского городского округа
Ставропольского края      			                                     Ю.Н.Саранчук
