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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

03 февраля 2020 г.                           г. Георгиевск                                      № 26-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 	1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать третьим – тридцать четвертым следующего содержания:

«Д0001 – Расходы на благоустройство территории МКДОУ «Детский сад № 30 им. 8 Марта г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на благоустройство территории МКДОУ «Детский сад № 30 им. 8 Марта г. Георгиевска».

[bookmark: _Hlk31714715][bookmark: _Hlk33777104]Д0002 – Расходы на устройство, демонтаж и ремонт теневых навесов в МКДОУ «Детский сад № 30 им. 8 Марта г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство, демонтаж и ремонт теневых навесов в МКДОУ «Детский сад № 30 им. 8 Марта г. Георгиевска».

Д0003 – Расходы на благоустройство территории МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на благоустройство территории МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска».

[bookmark: _Hlk31715484][bookmark: _Hlk31618145]Д0004 – Расходы на приобретение основных средств и мягкого инвентаря в МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение основных средств и мягкого инвентаря в МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска».

Д0014 – Расходы на ремонт пожарного водопровода МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт пожарного водопровода МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска».

Д0015 – Расходы на устройство теневого навеса МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство теневого навеса МКДОУ «Детский сад № 37 «Рябинушка» г. Георгиевска.».
1.2. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:

«Д0016 – Расходы по изготовлению проектно-сметной документации на проведение ремонта в зданиях муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа города Георгиевска» (г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 73, ул. Ленина - ул. Октябрьская, 108/74)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на проведение ремонта в зданиях муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа города Георгиевска» (г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 73, ул. Ленина - ул. Октябрьская, 108/74).».
1.3. Абзац пятый, седьмой, восьмой подпункта 1 подпункта 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«S7204 – Строительство (реконструкция) общеобразовательных организаций (Строительство школы в селе Краснокумском)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на строительство (реконструкция) общеобразовательных организаций (Строительство школы в селе Краснокумском), за счет всех средств бюджетов.

S6971 – Строительство (реконструкция) объектов дошкольных образовательных организаций (Строительство детского сада на 160 мест в с. Краснокумское)

[bookmark: _Hlk34125099]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на строительство нового детского сада на 160 мест в с. Краснокумское, за счет всех средств бюджетов.».
[bookmark: _Hlk33796834][bookmark: _GoBack]1.4. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:

«Д0021 – Расходы на проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность

По данному направлению расходов отражаются дополнительные расходы бюджета округа на проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность.».
1.5. Подпункт 1 подпункта 2.1.2.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и четырнадцатым следующего содержания:

«Д0018 – Расходы на выполнение межевого плана и проекта межевания территории под строительство газопровода среднего и низкого давления с установкой ГРПШ в пос. Шаумянском по пер. Ахметскому и по ул. Лесной, Юбилейной с перспективой подключения 60 земельных участков индивидуальных жилых домов Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение межевого плана и проекта межевания территории под строительство газопровода среднего и низкого давления с установкой ГРПШ в пос. Шаумянском по пер. Ахметскому и по ул. Лесной, Юбилейной с перспективой подключения 60 земельных участков индивидуальных жилых домов Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Д0022 – Расходы на обслуживание газовых сетей в сельских населенных пунктах Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются дополнительные расходы бюджета округа на обслуживание газовых сетей в сельских населенных пунктах Георгиевского городского округа.».
[bookmark: _Hlk31622065]1.6. Подпункт 1 подпункта 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами 
двадцать первым – тридцать вторым следующего содержания:

«Д0006 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на ремонт памятника погибшим воинам и гражданам в годы Великой Отечественной войны и проведение ее экспертизы

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации на ремонт памятника погибшим воинам и гражданам в годы Великой Отечественной войны и проведение ее экспертизы.

Д0008 – Расходы на устройство, обустройство контейнерных площадок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство, обустройство контейнерных площадок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа.

Д0010 – Расходы на обустройство уличного освещения улицы Филатова от улицы Мира до улицы Тронина в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на обустройство уличного освещения улицы Филатова от улицы Мира до улицы Тронина в г. Георгиевске.

«Д0011 – Расходы на поддержание в надлежащем санитарном состоянии территории кладбища в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на поддержание в надлежащем санитарном состоянии территории кладбища в г. Георгиевске.».

Д0012 – Расходы на ремонт мемориалов «Вечный огонь» по ул. Бойко и ул. Октябрьская в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт мемориалов «Вечный огонь» по ул. Бойко и ул. Октябрьская в г. Георгиевске.

[bookmark: _Hlk31631466]Д0013 – Расходы на ликвидацию несанкционированных свалок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ликвидацию несанкционированных свалок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа.».
1.7. Подпункт 1 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами 
двадцать третьим – двадцать шестым следующего содержания:

«Д0007 – Расходы на восстановление пожарной сигнализации в Городском Дворце культуры МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на восстановление пожарной сигнализации в Городском Дворце культуры МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа».

Д0020 – Расходы на благоустройство парковой зоны Дома культуры станицы Урухской Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются дополнительные расходы бюджета округа на благоустройство парковой зоны Дома культуры станицы Урухской Георгиевского городского округа.».
1.8. Подпункт 4 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами 
пятым и шестым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk33799752][bookmark: _Hlk31633107]«28540 – Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований за счет средств местного бюджета

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований, за счет средств местного бюджета.».
1.9. Подпункт 1 подпункта 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятнадцатым и двадцать вторым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk33798056]«Д0005 – Расходы на содержание парка «Дружба»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на содержание парка «Дружба»

77009 – Строительство (реконструкция) объектов спорта (Реконструкция объектов спорта МБУ «Спортивно-развлекательный комплекс» г.Георгиевск)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на строительство (реконструкция) объектов спорта (Реконструкция объектов спорта МБУ «Спортивно-развлекательный комплекс» г.Георгиевск).».
1.10. Подпункт 2 подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами 
девятым и десятым следующего содержания:

«Д0009 – Расходы на оплату услуг доступа к информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» органов территориального общественного самоуправления

[bookmark: _Hlk31626796]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на оплату услуг доступа к информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» органов территориального общественного самоуправления.».
1.11. Подпункт 3 подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:

«Д0017 – Расходы на проведение специальной оценки рабочих мест

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение специальной оценки рабочих мест.».
1.12. Абзац третий, четвертый подпункта 2 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

[bookmark: _Hlk33800589][bookmark: _Hlk33800655]«L5763 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет средств всех бюджетов.».
1.13. Абзац пятый, шестой подпункта 2 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _Hlk33800670]
«L5764 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет средств всех бюджетов.».
1.14. Подпункт 2 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами 
седьмым – десятым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk33799372][bookmark: _Hlk31632042]«L576А – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников

L576В – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников.».
1.15. Абзац пятый, шестой подпункта 3 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

[bookmark: _Hlk33800240]«S792С – Выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края).».
1.16. Подпункт 2.1.6.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом 3 следующего содержания:
[bookmark: _Hlk14709343]«3) 08 1 02 00000 «Основное мероприятие «Создание комфортной городской среды, улучшение состояния дворовых территорий и территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Создание комфортной городской среды, улучшение состояния дворовых территорий и территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края» подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Формирование современной городской среды» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

[bookmark: _Hlk14709395]Д0019 – Расходы на благоустройство дворовой территории в ст. Лысогорской, ул. Кооперативная, 81, 83, ул. Ленина, 68

По данному направлению расходов отражаются дополнительные расходы бюджета округа на благоустройство дворовой территории в ст. Лысогорской, ул. Кооперативная, 81, 83, ул. Ленина, 68.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

	4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                    И.И.Дубовикова

Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Сагакова

