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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

31 марта 2020 г.                             г. Георгиевск                                          № 87-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа», следующие изменения:

1.1. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать пятым – сороковым следующего содержания:

«Д0027 – Расходы на проведение капитального ремонта кровли МБДОУ «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка Шаумянского»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение капитального ремонта кровли МБДОУ «Детский сад № 4 «Ручеёк» посёлка Шаумянского.

Д0031 – Расходы на ремонт водопровода в МДОУ «Детский сад № 43 «Ласточка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт водопровода в МДОУ «Детский сад № 43 «Ласточка» г. Георгиевска».

Д0032 – Расходы на ремонт водопровода в МДОУ «Детский сад № 42 «Аленький цветочек» города Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт водопровода в МДОУ «Детский сад № 42 «Аленький цветочек» города Георгиевска».

1.2 Подпункт 1 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать седьмым – тридцатым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk37768930]«Д0029 – Расходы на ремонт отопления и водоотведения в МБОУ СОШ № 13 станицы Незлобной

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт отопления и водоотведения в МБОУ СОШ № 13 станицы Незлобной.

[bookmark: _Hlk37769189]Д0030 – Расходы на ремонт отопления в МБОУ СОШ № 20 станицы Подгорной

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт отопления в МБОУ СОШ № 20 станицы Подгорной.».

1.3 Подпункт 1 подпункта 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:

«L5235 – Реализация мероприятий по социально-экономическому развитию Ставропольского края (Строительство нового корпуса МОУ СОШ № 1 с двумя спортивными залами, столовой и мастерскими в городе Георгиевске по ул. Пушкина, 25)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на реализацию мероприятий по социально-экономическому развитию Ставропольского края (Строительство нового корпуса МОУ СОШ № 1 с двумя спортивными залами, столовой и мастерскими в городе Георгиевске по ул. Пушкина, 25).».

1.4 Подпункт 2 подпункта 2.1.1.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:

Д0033 – Расходы на проведение текущего ремонта помещения МКУ «Ресурсный центр»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение текущего ремонта помещения МКУ «Ресурсный центр».

1.5 Подпункт 3 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:

«Д0028 – Расходы на разработку научно-проектной документации на объект культурного наследия «Братская могила воинов» в ст. Лысогорской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку научно-проектной документации на объект культурного наследия «Братская могила воинов» в ст. Лысогорской.».

1.6 Подпункт 2 подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым – шестнадцатым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk33800589][bookmark: _Hlk33800655]«Д0023 – Расходы на содержание и ремонт имущества, находящегося в муниципальной собственности»

[bookmark: _Hlk37758410]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на содержание и ремонт имущества, находящегося в муниципальной собственности.
[bookmark: _Hlk37758443]Д0024 – Расходы на монтаж системы видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуации в пос. Новоульяновский

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на монтаж системы видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуации в пос. Новоульяновский.

Д0025 – Расходы на модернизацию системы видеонаблюдения на площади в ст. Лысогорской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на модернизацию системы видеонаблюдения на площади в ст. Лысогорской.».

1.7. Подпункт 3 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым - шестнадцатым следующего содержания:

«L5765 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Районный физкультурно-оздоровительный комплекс в ст. Незлобной Георгиевского района)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Районный физкультурно-оздоровительный комплекс в ст. Незлобной Георгиевского района).

L5766 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Комплексная спортивная площадка в станице Урухская Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Комплексная спортивная площадка в станице Урухская Георгиевского городского округа Ставропольского края).

L5767 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Комплексная спортивная площадка в поселке Падинский Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Комплексная спортивная площадка в поселке Падинский Георгиевского городского округа Ставропольского края).

L5760 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Капитальный ремонт крыши Шаумяновского сельского Дома культуры муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение комплексного развития сельских территорий (Капитальный ремонт крыши Шаумяновского сельского Дома культуры муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»).».

[bookmark: _Hlk37760492]1.8.Подпункт 2 подпункта 2.1.6.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым и шестым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk37759159]«Д0026 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на благоустройство улицы Батакская (от ул. Калинина до ул. Кочубея) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края

[bookmark: _Hlk37767965]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации на благоустройство улицы Батакская (от ул. Калинина до ул. Кочубея) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова

Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Сагакова

