О работе жилищно–коммунального хозяйства города за 2010 год

В любом городе работа жилищно – коммунального хозяйства является показателем нормального функционирования городской инфраструктуры, индикатором стабильности и комфорта жизни населения. В прошедшем году все предприятия системы ЖКХ работали стабильно и слаженно, что позволило без срывов подавать во все дома горожан тепло, воду и свет.


Особое внимание было уделено подготовке к работе в осеннее – зимний период 2010 – 2011 годов. Георгиевское муниципальное унитарное предприятие «Теплосеть» подготовило к работе 28 котельных и 44 километров тепловых сетей, отремонтировало 2 котла с полной заменой трубной части, заменило 1 километр ветхих тепловых сетей.


Георгиевский «Межрайводоканал» в 2010 году заменил 2,915 километра ветхих водопроводных сетей, 0,35 километра канализационных ветхих сетей. Заменены ветхие водопроводные вводы в 26 многоквартирных жилых домах и заменены ветхие выпуски канализации в 18 многоквартирных жилых домах. На насосной станции № 1 подруслового водозабора выполнен планово-профилактический ремонт и окраска насосного оборудования, произведена ревизия запорной арматуры, выполнен текущий ремонт насосов.

Открытым акционерным обществом «Георгиевские городские электрический сети» подготовлено к осенне-зимнему периоду  240,7 километров  воздушных и 149,9 километров кабельных сетей, подготовлено  129 трансформаторных подстанций. Выполнена частичная реконструкция высоковольтной линии 0,4 кВ.
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Затраты на подготовку к эксплуатации в осенне-зимний период жилищного фонда составили 9,5 миллионов рублей, из них 7,5 миллионов рублей собственные средства управляющих компаний, 2  миллиона рублей средства бюджета города Георгиевска. 

Общества с ограниченной ответственностью «ТЖХ», «Управляющая компания «Управдом», «Георгиевск – ЖЭУ», «Георгиевская управляющая компания», «Стандарт»  стали более серьезно и взвешено относиться к содержанию, капитальному и текущему ремонту жилищного фонда. Изменилось отношение жителей города к собственному жилью, оно стало более ответственным.


В 2010 году в городе Георгиевске в соответствии с Федеральным законом «О фонде содействия реформированию  жилищно-коммунального хозяйства» проведен капитальный ремонт 19 многоквартирных домов. Отремонтированы внутридомовые инженерные системы, кровли, подвальные помещения и фасады. В 10 многоквартирных домах установлены общедомовые приборы учета потребления ресурсов. Всего освоено  50,4 миллионов рублей.

В городскую программу «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям города Георгиевска в соответствии с показателями коллективных (общедомовых) приборов учёта потребления таких ресурсов в 2009-2011годах»  в 2010 году включено 35 многоквартирных домов, в которых установлены 49 тепловых счётчиков, 13 счётчиков на горячее и 34 счётчика на холодное водоснабжение. Освоено 5,612 миллионов рублей.

Согласно, краевой  адресной программы  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Георгиевске на 2010 год» необходимо пересилить 121 квартиру, в которых проживает 286 человек из 13 аварийных жилых домов, расположенных на территории города. Срок реализации мероприятий программы продлен до 2011 года.
В городе Георгиевске был проведен открытый аукцион на право заключения муниципальных контрактов на участие в долевом строительстве многоквартирных домов для переселения жителей города Георгиевска Ставропольского края из аварийного жилого фонда на общую сумму 101 361 975 рублей. На реализацию мероприятий программы в 2010 голу освоено  43,03 миллиона рублей.

В минувшем году администрация города особое снимание уделяла состоянию въездов в город, полосам отвода дорог, территориям, прилегающим к железной дороге, а также придорожным территориям.

В соответствии с мероприятиями по благоустройству выполнен ямочный ремонт на площади 15,8 тысяч квадратных метров, исправлены профили гравийных дорог площадью 189,7 тысяч квадратных метров, устранена просадка по ул. Октябрьской 1,83 тысяч квадратных метров, проведена частичная реконструкция ул. Октябрьской 3,13 тысяч квадратных метров, проведен ремонт асфальтобетонного покрытия внутриквартальных дорог 4,3 тысяч квадратных метров, отремонтированы 10,6 тысяч квадратных метров тротуаров, выпилено и обрезано 283 кубических метров аварийных деревьев, посажено 3 тысячи квадратных метров цветников.
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Администрацией города проводится планомерная работа по реконструкции уличного освещения. В период с 2004 года по 2010 год заменено более 5 тысяч светильников на более энергоэкономичные.
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Для улучшения качества работы по благоустройству города в соответствии с Соглашением о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на закупку коммунальной техники для нужд коммунального хозяйства города закуплены 3 экскаватора, фреза дорожная и машина для ямочного ремонта. В 2011 году планируется закупить эвакуатор и автоподъемник. Сумма федеральных субсидий, полученных на закупку техники, составила 3,23 миллиона рублей, из бюджета города выделено 1,84 миллиона рублей.

Благодаря проводимой всеми горожанами работе Георгиевск последние годы занимает призовые места в краевых конкурсах по санитарной очистке и озеленению среди городов Ставропольского края. Вместе с тем, нам всем необходимо продолжать вести разъяснительную и воспитательную работу с населением об улучшении санитарного состояния и благоустроенности нашего города.

За время проведения трехмесячника по санитарной очистке города,  было проведено 13 общегородских субботников, в которых приняли участие 27940 человек. Были задействованы   учащиеся школ, средних и высших учебных заведений, а также коллективы предприятий и учреждений города. Ежедневно проводились  объезды города по выявлению нарушителей санитарного состояния  в городе.

Особое внимание при проведении трехмесячника администрацией города уделялось ликвидации стихийных свалок на территории города Георгиевска. Силами предприятий коммунального хозяйства  очищено от мусора пойма реки Подкумок, городское озеро, городской  Парк культуры и отдыха, гражданские кладбища. Очищено от мусора 1 779 тыс. м2 площадей. 

Городское озеро  является зоной отдыха жителей города, и особенно  подрастающего поколения. Для подготовки озера к купальному сезону   проведена очистка дна озера от ила и  гравийная подсыпка, произведен ремонт и покраска малых архитектурных форм, установлены контейнера и урны для сбора мусора.
Самое пристальное внимание со стороны администрации города и всех коммунальных служб уделялось санитарному содержанию городских территорий и зон отдыха жителей города, отчего напрямую зависит санитарное благополучие и здоровье горожан. Для этого ежегодно в бюджете города выделяются средства, которых конечно не достаточно для содержания города в соответствии с санитарными нормами, но мобилизация  коллективов предприятий и организаций города, учебных заведений и общественности позволяет содержать город вполне в удовлетворительном состоянии, а привлечение внебюджетных средств позволяет благоустраивать город.

Начальник МУ «Управление ЖКХ
города Георгиевска»
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