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Информация
о показателях  социально - экономического развития 

Георгиевского городского округа Ставропольского края 

за 2017 год 

  Георгиевский городской округ Ставропольского края один из самых крупных в Ставропольском крае. На его территории проживают  168,4 тыс.  человек, в том числе 100,0 тыс. человек  в сельской местности, 68,4 тыс. человек на территории города Георгиевска.  
Георгиевский городской округ  Ставропольского края  образован   в 2017 году в соответствии с Законом Ставропольского края от 02.03.2017 № 21-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Георгиевского муниципального района Ставропольского края, путем их объединения с муниципальным образованием городским округом городом Георгиевском Ставропольского края».

Итоги социально-экономического развития за 2017 год свидетельствуют о том, что в Георгиевском городском округе Ставропольского края на территории города  Георгиевска  и территории Георгиевского района сложились  устойчивые темпы экономического роста. Динамика большинства экономических показателей по отношению к 2016 году приобрела положительные значения.
По оценке, общий оборот по всем видам экономической деятельности в действующих ценах, в суммируемом значении, за 2017 год, составил  20,4 млрд. рублей,  с темпом роста 105,0%, в том числе крупных и средних организаций – 15,7 млрд. рублей  или 107,4% к  уровню 2016 года (сопоставление  проведено по рассчитанным показателям). 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами  по всем видам  экономической деятельности  крупными  и средними предприятиями  составляет 10,9 млрд. рублей  или  104,9 % к уровню 2016 года.
Наибольшую долю в структуре отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (в стоимостном выражении) по видам экономической деятельности занимают промышленность - 63,4% и сельское хозяйство - 22,5%. 
Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей экономики Георгиевского городского округа Ставропольского края, формирующей агропродовольственный рынок. 
Закончился пятый год работы по реализации мероприятий «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы» (далее - Госпрограмма). За пять лет в аграрном секторе наблюдается устойчивый рост объемов производства и стабилизации экономики агропромышленного комплекса.  
Георгиевский округ занимает седьмое место в крае по валовому производству зерновых и зернобобовых культур, по урожайности – 8-е место, первое - по производству плодов. Сельскохозяйственную продукцию производят 26 крупных сельскохозяйственных предприятий, 114 крестьянских (фермерских) хозяйств, 31 тыс. личных подсобных хозяйств.

          Объем валовой продукции во всех категориях хозяйств в действующих ценах составил 7,8 миллиардов рублей, или 101 % к уровню 2016 года.

Объем отгруженной продукции сельского хозяйства собственного производства  по крупным  и средним сельхозпредприятиям составил 2454,4 млн. рублей  (103,2% к  уровню 2016 года).
Зерновое производство является самым значительным звеном в экономике сельского хозяйства.

В 2017 году получен рекордный урожай зерновых и зернобобовых культур – более 462,7 тыс. тонн, в том числе, в сельскохозяйственных предприятиях произведено 384,6 тыс. тонн зерна (доля в общем объеме -83,1%), в фермерских хозяйствах 38,6 тыс. тонн (8,4%) и 39,5 тыс. тонн            (8,5 %) – в прочих хозяйствах. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур по району составила   42,4 ц/га. 

Стабильный объем зернопроизводства обусловлен тем, что в настоящее время ведется работа по корректировке структуры посевной площади в сторону её увеличения под культурами более рентабельными. 
Прибавка произошла и по другим видам сельскохозяйственной продукции – соя, подсолнечник, плоды и ягоды, картофель.
Маслосемян подсолнечника получено 38,2 тыс. тонн, что на 14,2 тонны больше, чем в 2016 году, средняя урожайность  подсолнечника  составила  22,1 ц/га.

Сбор плодов и ягод во всех категориях хозяйств составил 22,2 тыс. тонн, средняя урожайность -99,1 ц/га ( в СХП).  
Урожай картофеля собран  13,4 тыс. тонн, в том числе сельскохозяйственными предприятиями Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 4,8 тыс. тонн,  урожайность -288,5ц/га. 

Общий сбор овощей  составил 13,1 тыс. тонн, в том числе  сельхозорганизациями собрано 6,7 тыс. тонн,  урожайность -365,6 ц/га. 
          В 2017 году было засеяно 5900 га элитными семенами, что составляет 8,1 % от посевной площади зерновых культур. На поля было внесено 13,5 тыс. тонн минеральных удобрений в действующем веществе (на 3,7 тыс. тонн больше, чем в 2016 г). Процент удобренной площади  составил 97%. 

          В 2017 году произведена закладка многолетних насаждений, при планируемом значении 60 га, фактически  посажено 288 га многолетних насаждений.
В животноводческой отрасли за 2017 год во всех категориях хозяйств:   мяса  всех видов произведено (выращено) 25,6 тыс. тонн (темп роста – 116% к уровню 2016 года), в том числе сельхозпредприятиями – 22,2 тыс. тонн (120%), молока – 17,5 тыс. тонн (105%), яиц куриных – 69,02 млн. штук (95%), из них крупными и средними предприятиям – 45,8 млн. штук (93%). Продуктивность птицы достигла 332 яйца на 1 несушку. Это лучший показатель в крае за 2017 год.
В целом,  всеми категориями хозяйств, из мяса всех видов произведено (выращено) мяса  говядины – 799 тонн (104% к уровню 2016 года),  мяса баранины –584 тонны (87%),  мяса  свинины – 397 тонн (81%), мяса птицы – 23772 тонны (119%).

Реализовано мяса  всего 24974 тонны (116% к уровню 2016 года), в том числе сельхозпредприятиями - 21611 тонн (121%), из  общего  количества  мяса  птицы  отгружено 22907 тонны (120%). Георгиевский  городской округ занимает лидирующие  позиции в крае  по  выращиванию  и  реализации скота и  птицы. 

 Поголовье скота во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2018 года  составило: крупного рогатого скота 7,6 тыс. голов (99% к  уровню 2016 г), свиней – 3,6 тыс. голов (95%), овец и коз – 9,8 тыс. голов (98%), поголовье птицы  - 2303,1 тыс. голов (106%),  в том числе  по крупным  и средним  сельхозпредприятиям 2088,4 тыс. голов (108%).   
         В 2017 году производство рыбы составило 453 тонны, в том числе по видам: 260 тонн карпа, 132 тонн толстолобика, 54 тонн белого амура, 7 тонн сазана.

Достижению основных результатов в сельскохозяйственной отрасли способствует предоставляемый аграриям широкий спектр мер государственной поддержки. В 2017 году сельскохозяйственные товаропроизводители получили субсидий из бюджетов всех уровней 235 млн. рублей.  Прибыль, полученная сельхозпредприятиями в 2017 году, составила 86,5 млн. рублей.

Более 63 процентов в структуре объема отгруженных товаров собствен​ного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в целом по  Георгиевскому городскому  округу Ставропольского края составляет доля промышленного  производства.
За  2017 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в суммируемом выражении составил 7892,2 млн. рублей, или 106,1% к уровню 2016 года,  промышленные  предприятия и организации  сосредоточены в основном на территории  города  Георгиевска.
В Георгиевском округе продолжают доминировать такие виды промышленной деятельности,  как пищевая и перерабатывающая промышленность, швейное и меховое производство, производство запорной арматуры. По итогам 2017 года на долю производства пищевых продуктов приходится 88,9%, производство запорной  арматуры (машиностроительная отрасль) – 10,1%, швейное и меховое производство – 1,0%. 
Ведущими представителями предприятий промышленности являются открытое акционерное общество «Хлебокомбинат «Георгиевский», общества с ограниченной ответственностью «Метак», «ГеАЗ», «Винзавод «Надежда», «Мясокомбинат «Олимпия», «Георгиевский кирпичный завод», закрытые акционерные общества «Мясоперерабатывающий комбинат «Георгиевский», «Масло Ставрополья», «Хайнц-Георгиевск», Георгиевская производственная площадка открытого акционерного общества «Макфа», рыбоперерабатывающий завод «Мое Море» и др. 
Также   производство  продукции, учитываемой как промышленная, осуществляют Федеральное государственное бюджетное учреждение Селекционно-генетический центр «Северо-Кавказская зональная опытная станция по пти​цеводству»  (производство  диетического мяса  индейки),  СХА «Птицефабрика «Кумская» (производство  мяса птицы), предприятия   ФКУ ИК - 3, ФКУ ИК- 4 УФСИН  России по Ставропольскому краю (производство  мяса птицы, изделий из дерева, производство  швейных  изделий, готовых металлических изделий), кроме того, производство  хлеба и хлебобулочных  изделий производит  ООО «Агро-смета» и  ООО «Новозаведенское».  Для всех  указанных организаций производство промышленной продукции (пищевых  продуктов) не  является  основной деятельностью. Выпуск  мясной продукции  осуществляется   в виде  замороженных  полуфабрикатов цехами по производству полуфабрикатов (замороженные тушки домашней птицы  или  отдельные ее части); хлеба и хлебобулочных  изделий -  пекарнями, находящимися  в ведении сельскохозяйственных  организаций,  производство  хлеба и  хлебобулочной продукции  осуществляется в основном для собственных нужд организаций.
Дальнейшее развитие  промышленного  производства  одна    из главных  задач  развития Георгиевского городского округа Ставропольского края. В этом  направлении  имеется  достаточный потенциал, продолжается работа по поиску инвесторов и привлечению инвестиций в создание новых промышленных предприятий, реконструкцию и модернизацию уже действующих производств. На территории города Георгиевска запущен инвестиционный проект по восстановлению консервного завода «Техническое перевооружение и расширение первичной и последующей промышленной переработки сельскохозяйственной продукции на ООО «Первый Георгиевский консервный завод» (в 2018 году  ожидается  начало выпуска продукции). Кроме того, на территории города Георгиевска Ставропольского края размещен региональный индустриальный парк, специализация которого носит универсальный характер. Общий размер территории составляет 103,7 га. На сегодняшний день на территории парка реализуется крупный инвестиционный проект «Строительство кластера по производству высококачественных керамических изделий», общий объем  инвестиционных вложений   планируется в размере более 6 млрд. руб.
В рамках заявленных  (инвестиционных)  проектов в перспективе   ожидается   наращивание  объемов  продукции,  учитываемой как  промышленная,  в результате строительства  современных  фрукто- и плодохранилищ, предусматривающих  подработку, сортировку и вакуумную или газонаполнительную  упаковку выращенной продукции на предприятиях, для  которых  основным  видом  деятельности является  производство  сельскохозяйственной  продукции. Так,  начата     реализации проекта, которая  позволит  организовать  выпуск  плодовых пюре и концентрированных  соков на ООО «Интеринвест». Реализация  указанных  направлений  позволит  в перспективе повысить объем   промышленного  производства, долю  обрабатывающих  производств  в общем  объеме  отгруженной продукции, уровень конкурентоспособности производимой продукции,  послужит дополнительным  стимулом  развития  человеческого и  инвестиционного  потенциала   Георгиевского  городского округа Ставропольского края.  

Кроме того, сохраняется возможность  восстановления  производства  кирпича керамического и  черепицы на   мощностях ООО «Краснокумский кирпичный завод» (собственником  ведутся переговоры  по  продаже  завода).  Активизировали деятельность  малые  предприятия  по производству строительных материалов, так, введен и начал выпуск продукции объект  по  производству товарного бетона и железобетонных изделий  (ООО «Компания Монолит»),  ООО «Лакстрой»  имеет намерение  по строительству  цеха  по  производству асфальтобетонных  смесей и железобетонных  изделий.  

Приоритетным направлением в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является проведение эффективной инвестиционной политики, создание на территории округа благоприятного инвестиционного климата и развитие инвестиционной инфраструктуры. 
Объем инвестиций  в основной капитал, используемый на развитие экономики и социальной сферы за 2017 год, по предоставленным хозяйствующими субъектами отчетам,  составил в пределах 2576,6 млн. рублей (динамика  показателя не приводится  в  связи с  изменением формы  отчетности  и внесением в отчет сведений  субъектов  малого  бизнеса о вложенных инвестициях в 2017 году, в 2016 году  соответствующий  учет  не  осуществлялся). Объем  инвестиций в основной капитал  без  субъектов малого предпринимательства  за 2017 год,   составил 1586 млн. рублей, темп роста к уровню 2016 года 141,9%.
В структуре инвестиций преобладают вложения в сельское хозяйство  на  долю  которого, по предварительной  оценке,   приходится 50,4% и предприятий  промышленности, доля которых оставила 40,9% . 

Доля инвестиций частной формы собственности составила 90,3% от  общего  объема  инвестиций.  
В 2017 году в стадии реализации находилось 17 инвестиционных проектов, стоимостью 5,7 млрд. рублей.

В рамках  мониторинга  инвестиционной деятельности   отмечены 11 наиболее крупных и значимых инвестиционных проектов 2-3-го уровней, с общим  объемом планируемых  инвестиций  – около 5,3 млрд. рублей.  По  основному виду деятельности  большинство наиболее значимых проектов  отнесены к  сельскому хозяйству, промышленной  переработке, производству строительных материалов. Это проекты: ООО «Изобилие» - «Развитие интенсивного растениеводства в Ставропольском крае с применением средств мелиорации»;  ООО «Новозаведенское» - «Капельное и верхнее орошение»; ООО «Интеринвест» - «Развитие садоводства на территории Георгиевского района Ставропольского края»; ООО СХП «Рассвет» - «Закладка и уход за садом интенсивного типа»; ООО «Кардинал – Агро» - «Выращивание винограда»; «Техническое перевооружение и расширение первичной и последующей промышленной переработки сельскохозяйственной продукции на ООО «Первый Георгиевский консервный завод»; «Строительство кластера по производству высокотехнологических керамических изделий» - ООО «Георгиевский комбинат строительных материалов».
Строительная отрасль района в 2017 году сохранила положительную тенденцию роста. Объем работ, произведенных строительными организациями, расположенными  на  территории  города   Георгиевска  и Георгиевского района за 2017 год,  по оценке в денежном выражении, составил 291 млн. рублей. 
Строительные  предприятия   осуществляли    работы по реконструкции  дорог, объектов производственного назначения,   выполняли работы  на   социальных  объектах  бюджетной сферы. 
В 2017 году продолжено проведение мероприятий, направленных на улучшение жилищных условий населения.

За  2017 год   ввод в эксплуатацию жилья за счет всех источников  финансирования составил 22462 кв. м, количество квартир – 86, в том числе ИЖС – 17732 кв. м (132 дома),  в среднем на  одного человека было введено 0,132 кв. жилья.
В отчетный период введены в эксплуатацию многоквартирные  жилые дома:

27-квартирный жилой дом  в г. Георгиевск, по ул. Октябрьской,83,  застройщик  ООО «Строитель-ВС»; 
59-квартирный жилой дом  в г. Георгиевск, по ул. Красных Партизан,23, корпус 1 и корпус 2.
Обеспечение жильем населения является важнейшим элементом социальной политики, оказывающим влияние на демографическое и социально-экономическое развитие общества. Показатель обеспеченности жильём является одним из элементов, характеризующих благосостояние населения района.

В рамках государственной программы сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», на мероприятия по обеспечению жильем граждан, проживающих и работающих в сельской местности, а так же молодых семей и молодых специалистов, выделено 10,2 млн. рублей бюджетных средств, из них на обеспечение молодых семей и специалистов – 7,1 млн. рублей. Участниками программы стали 11 граждан, с том числе 8 молодых семей и молодых специалистов.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 07 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов», в 2017 году обеспечены жильем 5 ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Субсидия выплачена в размере 5,0 млн. рублей.
Основным показателем развития транспортной инфраструктуры является перевозка населения транспортом общего пользования. В 2017 году в пассажирских перевозках были задействованы 394 автобуса малой и средней вместимости, на 22 автобусных маршрутах. Все населенные пункты  Георгиевского  городского  округа  имеют регулярное автобусное сообщение.
Продолжает развиваться такой вид услуг, как перевозка пассажиров легковыми такси, позволяющий обеспечивать комфорт и круглосуточность перевозок. Сегодня округ обслуживают более 300 радиофицированных легковых автомобилей.

В транспортную инфраструктуру городского округа входит и железнодорожный транспорт, позволяющий обеспечить потребности предприятий и населения округа. Это железнодорожная станция и железнодорожный вокзал, через который проходят 10 поездов дальнего следования и 5 поездов местного и пригородного сообщения (электрички). 

Имеющаяся железнодорожная станция позволяет организациям и населению города осуществлять контейнерные перевозки.

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 809,9 км, в том числе:  246,8 км с асфальтобетонным покрытием. 

В отчетном году на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения и инженерных сооружений вдоль них  затрачено 27,6 млн. рублей,  в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения» направленно 106,6 млн. рублей.
Рост количества малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, укрепление сотрудничества муниципальной власти и малого бизнеса, выделение муниципальной поддержки из средств местных бюджетов (города и района), оказали положительное влияние на дальнейшее развитие малого и среднего предпринимательства,  повышение уровня инвестиционной привлекательности округа.

По состоянию на 01.01.2018 года на территории Георгиевского городского округа  действуют более 5,0 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 4497 индивидуальных предпринимателей. По оценке, в сфере малого и среднего предпринимательства заняты  более        15 тыс. человек.  

Предприятия малого бизнеса являются надежной базой стабильных налоговых поступлений в бюджет. Только за 2017 год  сумма налоговых поступлений в бюджеты всех уровней  от деятельности малых и средних предприятий  составили более 2 млрд. рублей, темп роста к уровню 2016 года 102,1%. Доля налоговых поступлений  в местный бюджет  от деятельности малого и  среднего  бизнеса составляет 84,5% (в том числе по городу Георгиевску 90,6%, по Георгиевскому району – 80,3%).

В целях развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в 2017 году реализовывались муниципальные программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» по  Георгиевскому  району и «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Георгиевске». В 2017 году, в рамках программ, проведены  конкурсы среди субъектов малого предпринимательства по оказанию муниципальной финансовой поддержки на создание собственного бизнеса. По итогам конкурса шесть предпринимателей получили финансовую помощь в общей сумме 640 тыс. рублей. На официальном сайте Георгиевского городского округа размещена вкладка «Скорая помощь бизнесу», содержащая полную информацию о видах и мерах поддержки в Ставропольском крае, и телефон «горячей линии» для предприятий, индивидуальных предпринимателей.

Налажена эффективная работа с представителями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства Ставропольского края, направленная на обеспечение эффективного взаимодействия фондов с предпринимательским сообществом. На регулярной основе, администрацией округа проводятся мероприятия по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, информирование о краевых конкурсах, «круглых столах» и механизмах поддержки деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. В 2017 году 14 индивидуальным предпринимателям была оказана господдержка по выдаче микрозаймов на общую сумму 18,1   млн. рублей.

Потребительский рынок функционирует как составная часть единого социально-экономического комплекса Георгиевского городского округа Ставропольского края. Торговля является одной из важнейших сфер жизнеобеспечения населения.

По состоянию на 01 января  2018 года  на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края функционируют 964  объекта розничной торговли с общей площадью 77,45 тыс. кв. м., 198 объектов общественного питания   на  12702 посадочных места. 
Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов составляет 446 квадратных метров на 1 тыс. человек и превышает нормативное значение на 36 процентов.


За 2017 год на территории Георгиевского городского округа введено в эксплуатацию 18 объектов предприятий торговли и бытового обслуживания населения.  

Розничный товарооборот за 2017 год составляет 9756,3 млн. рублей,  расчетный индекс физического объема  к 2016 году  – 100,8% . Оборот общественного питания составляет 889,8 млн. рублей, индекс физического объема – 80,0%.  Основными факторами, ограничившими рост товарооборота и оборота общественного питания, являются высокий уровень налогов и недостаточный платёжеспособный спрос населения. Такая тенденция наблюдается не только на территории края, но и других субъектах Российской Федерации.

 Индекс потребительских цен декабрь 2017 г. к декабрю 2016 г. составил 102,9 процентов.


По оценке за 2017 год объем платных услуг во всех секторах реализации составил 3025,10 млн. рублей или 96,0 процентов к  2016 году. 


Развитие  потребительского рынка в  Георгиевском  округе  является наиболее динамично  развивающимся  сектором  экономики.
За период январь-декабрь 2017 года сложился отрицательный  сальдированный финансовый  результат деятельности  организаций  (без субъектов малого предпринимательства, банков, страховых организаций и бюджетных учреждений) в общей  сумме 226,2  млн. рублей (по итогам 2016 года был получен положительный общий финансовый результат деятельности организаций). 
При этом общая сумма полученной предприятиями прибыли составила 257,9 млн. рублей. Доля прибыльных предприятий и организаций составляет 72,2%.

Общая сумма полученных предприятиями убытков  составила  484,1      млн. рублей (доля убыточных предприятий-27,8%). 
В январе-декабре 2017 года по Георгиевскому городскому округу Ставропольского края среднемесячная номинальная  заработная плата, начисленная работникам, составила 24512 рублей в расчете на  одного работника, при этом  в сельской  местности  составила 23387,4 рубля (темп роста 115%), по городу Георгиевску -25180,1 рубль (108%).

 Среднемесячная  заработная  плата в 2,7 раза превышает прожиточный минимум  трудоспособного населения, установленный за 4 квартал 2017 года, и составляет  84,1% от средней по краю. При этом  в сельской  местности  средний  размер  начисленной  заработной платы  ниже  средней по краю на 19,7%; по городу Георгиевску – на 13,6%.
  В 2017 году   по сравнению  с  соответствующим периодом 2016 года наибольший темп роста средней  номинальной заработной  платы отмечен по видам деятельности  «деятельность в области информации и связи», «обрабатывающие производства», «сельское хозяйство», «розничная торговля», «образование».  
Дифференциация заработной платы по видам  экономической деятельности  остается достаточно  высокой.  Самый низкий уровень  заработной платы по виду деятельности «предоставление прочих социальных и персональных услуг» (12751 рубль). Наиболее высокая   средняя заработная плата   складывается по отрасли «транспортировка и хранение» (65264 рубля). Средняя  заработная плата в сельском  хозяйстве   составила 21857 рублей, в обрабатывающих  производствах – 24569 рублей. 

Средний размер назначенных пенсий составил  11875 рублей и превышает прожиточный минимум пенсионера на 63,4%. Общее количество  граждан  старше  трудоспособного возраста составляет  40,9 тыс. человек или 24,1% от общего состава  населения.
Система общего образования Георгиевского городского округа сохраняет основные параметры и динамично развивается, обеспечивая конституционные права граждан на образование, на выбор учебного заведения, учебной программы, дополнительных образовательных услуг, формируя интеллектуальный потенциал. Общеобразовательные учреждения обеспечивают различные запросы обучающихся и их родителей (законных представителей несовершеннолетних обучающихся). 

Систему образования Георгиевского городского округа представляют: 

- 30 общеобразовательных организаций;

- 47 дошкольных образовательных организаций, 

- 5 организаций дополнительного образования

-Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ЛИРА».
В муниципальных образовательных учреждениях  обучаются 16308 учащихся, в дошкольных  образовательных учреждениях обучаются и воспитываются 7372 ребенка.

В 2017/18 учебном году доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во  вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 16,2%.

В целях обеспечения права граждан на выбор формы получения начального общего, основного общего, среднего общего образования в общеобразовательных организациях реализуются следующие формы обучения: очная, заочная, семейная, индивидуальное обучение на дому, в том числе дистанционное обучение детей-инвалидов. 
Успешно функционирует система специального образования, где  особое внимание уделено реабилитации инвалидов в образовательных организациях, создаются условия для инклюзивного образования. 

Во всех общеобразовательных организациях на второй ступени обучения реализуются программы профильного обучения.  Профильным обучением  охвачено 28% старшеклассников школ.
Доля выпускников, получивших   документ о среднем общем образовании, составила 98,7%. 

Золотой медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» были поощрены 44 обучающихся. Серебряной медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» были поощрены 23 обучающихся. Медалью «За особые успехи в учении» награжден 84 выпускника  школ. 

В настоящее время в системе образования округа 3 организации дополнительного образования, с общим охватом 20393 школьника.  Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием  в общем количестве детей указанного возраста составляет 93,2%.

Система дошкольного образования  объединяет 47 дошкольных образовательных организаций, в которых воспитывается более 7,6 тыс. детей или 81,1%  от общей численности детей в возрасте от 1 до 6 лет.

По итогам 2017 года показатель доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет составил 100 процентов.  
В рамках реорганизационных мероприятий Ставропольского края, в 2017г. произошло слияние лечебных учреждений города Георгиевска и Георгиевского района в одно юридическое лицо ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница». Основной целью проведенной  реструктуризации  учреждений здравоохранения является повышение качества и доступности медицинской  помощи населению Георгиевского городского округа путем оптимального распределения медицинских кадров, финансирования и медицинского оборудования в зоне обслуживания населения
       Структура ГБУЗ «Георгиевская районная больница» представлена следующими обособленными подразделениями: районной больницей в городе Георгиевске на 494 койки круглосуточного стационара (из них 9 реанимационных) и 36 коек дневного пребывания, Незлобненской районной больницей на 98 коек круглосуточного стационара и 10 коек дневного пребывания, Александрийской участковой больницей на 20 коек дневного пребывания, Георгиевской поликлиникой №1 и №2 с 9-ю койками дневного пребывания (в 2 смены), Георгиевской детской поликлиникой с 10-ю койками дневного пребывания (в 2 смены), отделением скорой медицинской помощи с подстанцией, 11 врачебными амбулаториями с 36-ю койками дневного пребывания, 7 ФАПами, 72 медицинскими кабинетами детских образовательных учреждений. 

ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» оказывает первичную медико-санитарную, специализированную и высокотехнологичную медицинскую помощь в соответствие с лицензиями- всего 162 вида деятельности. В зоне медицинского обеспечения больницы в 2017г. проживало 169 548 жителей округа, в том числе 33 929  детей до 18 лет. 
В 2017г. укомплектованность штатного расписания физическими лицами по ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» составляет: врачами-61,2%, средними медицинскими работниками-78,3%, младшим медицинским персоналом-68,7%, прочим-73%. Кадровый дефицит является одной из основных проблем, которая активно решается администрацией учреждения.

Отрасль культуры Георгиевского городского округа включает в себя:
2 библиотечные системы – муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система», в которую входит пять городских библиотек (Центральная городская библиотека им. А.С.Пушкина, Центральная детская библиотека им. А.П.Гайдара, городская библиотека № 5 им. С.В.Михалкова, Центральная юношеская библиотека, городская библиотека №2) и муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная районная библиотечная система», в которую входит 20 филиалов: центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Краснокумская сельская библиотека (филиал №4), Незлобненская сельская библиотека (филиал №8), Лысогорская сельская библиотека (филиал №9), Александрийская сельская библиотека им. Г.М.Брянцева (филиал №10), Александрийская сельская детская библиотека (филиал №11), Александрийская сельская библиотека (филиал №13), Обильненская сельская библиотека им. М.Усова (филиал №14), Новозаведенская сельская библиотека им. И.А.Зиновьева (филиал №15), Георгиевская сельская библиотека (филиал №10), Новинская сельская библиотека (филиал №17), Шаумяновская сельская библиотека (филиал №18), Урухская сельская библиотека (филиал №19), Нижнезольская сельская библиотека (филиал №20), Новоульяновская сельская библиотека (филиал №21), Балковская сельская библиотека (филиал №23), Крутоярская сельская библиотека (филиал №24), Приэтокская сельская библиотека (филиал №25); 
17 учреждений культуры: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Городской Дворец культуры», муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевский городской Дом культуры», муниципальное казенное учреждение культуры «Александрийский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение культуры «Балковский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение культуры «Георгиевский сельский Дом культуры», МКУК «Дом культуры                       с.Краснокумское», муниципальное казенное учреждение культуры «Крутоярский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Лысогорский сельский дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Незлобненский сельский дом культуры», муниципальное казенное учреждение культуры Новозаведенский сельский дом культуры, муниципальное казенное учреждение «Новоульяновский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Нижнезольский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Обильненский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение культуры «Подгорненский сельский Дом культуры», Незлобненское муниципальное казенное учреждение «Приэтокский сельский дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Урухский сельский Дом культуры», муниципальное казенное учреждение «Шаумяновский районный Дом культуры»; 
5 учреждений дополнительного образования – муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа города Георгиевска, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа  города Георгиевска», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Лысогорской», в которую входит 5 филиалов, расположенных в ст.Александрийской, ст.Георгиевской, с.Новозаведенном, с.Обильном, пос.Шаумянском, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств села Краснокумского», в которую входит 1 филиал, расположенный в пос.Новом. 

В учреждениях культуры округа работают 405 специалистов, в том числе в учреждениях культурно-досугового типа 169 человек, в учреждениях дополнительного образования сферы культуры 137 человек, в библиотеках округа  ​​​99 человек. 

Из них высшее профессиональное образование имеют 162 человека, среднее профессиональное – 139 человек.

Молодые специалисты отрасли культуры составляют – 56 человек от общего количества работающих. Основной состав работников отрасли культуры 216 человек в возрасте от 41 года до 60 лет. Количество работников старшего возраста (свыше 50 лет) составляет 183 человека.
Одной из главных задач в области культуры является развитие культурного потенциала, сохранение культурного наследия, творческая работа с подрастающим поколением, организация новых коллективов художественной самодеятельности. Учреждения культуры были и остаются центрами досуга населения в муниципальных образованиях, ежегодно ими проводятся более 3729 культурно-массовых мероприятий. 

 Централизованная районная библиотечная система является одной из динамично развивающихся библиотечных систем Ставропольского края. Все библиотеки оснащены копировально-множительной техникой, и имеют безлимитный доступ в сеть Интернет. Количество читателей посетивших библиотеки за 2017 год составило 529361 человек.
В детских школах искусств обучается 1042 ребенка по образовательным программам «Музыкальный инструмент», «Вокал», «Изобразительное искусство», кроме того, количество детей обучающихся в музыкальной и художественной школах – 615 человек. Анализ контингента за последние три учебных года показал, что численность обучающихся ежегодно повышается. 

Одним из важных направлений в работе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края является создание комфортных условий для укрепления здоровья населения путем развития спортивной инфраструктуры, популяризации массового спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Для предоставления жителям округа различных физкультурно-оздоровительных услуг спортивная база округа располагает 239 спортивными объектами: в т.ч. 43 спортивными залами, 158 плоскостными сооружениями (из них 18 футбольными полями), 11-ю стрелковыми тирами, 2 плавательными бассейнами, 22 приспособленными спортивными сооружениями,  2 объектами рекреационной инфраструктуры (площадки с тренажерами) и одним стадионом на 3 тыс. мест, общей площадью 123 713 м2 пропускной способностью 5 347 человек в час.
Основные показатели по отрасли «Физическая культура и спорт»:
- количество проведенных спортивных мероприятий – 192;

- количество человек принявших участие в спортивных мероприятиях – 23000 человек;

- общая площадь объектов плоскостных сооружений – 122963 м2;

- общая площадь спортивных залов – 13065 м2;

- количество проведенных этапов тестирования жителей округа в возрасте 6-29 лет (I-VI ступеней) в рамках Комплекса ГТО – 9;

- количество протестированных жителей Георгиевского городского округа Ставропольского края – 7637 человек.
В соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий округа на 2017 год, в рамках реализации программ на территории округа среди разных слоев населения (школьников, молодежи, ветеранов, инвалидов) и т.д.  было проведено 192 мероприятия, в которых приняло участие свыше 23 тыс. человек, а 637 и 214 спортсменов  в составе  команд округа  приняли участие соответственно в 77 краевых  и  32 всероссийских соревнованиях, завоевав 162 золотых, 172 серебряных и 195 бронзовых медалей.

На территории округа наиболее популярными  и культивируемыми являются  такие  виды спорта, как легкая атлетика, футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, спорт инвалидов с поражением ОДА,  зрения и слуха.

На территории округа  уже много лет наиболее массовыми и зрелищными мероприятиями среди различных слоев населения, проводимыми на высоком организационном уровне остаются: Первенства по футболу,   волейболу, мини-футболу, настольному теннису и шахматам; Спартакиады жителей, трудящихся, инвалидов, школьников, ветеранов;  легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы,  Чемпионат России по волейболу среди команд высшей лиги группы «А»,  а также открытые спортивно-массовые мероприятия такие, как краевой турнир по легкой атлетике, посвященный памяти Ю.К.Лукинова, турниры по боксу, дзюдо и греко-римской борьбе, краевое первенства по велоспорту, в которых ежегодно принимают участие более 10 тыс. спортсменов.

Предметом особого внимания в работе комитета являлось формирование у детей и подростков осознанной необходимости в систематических занятиях физической культурой и спортом.

На территории округа всего насчитывается 11 школьных спортивных клубов, численность занимающихся в которых составляет 1209 человек,  что составляет 5,9 % от общего числа обучающихся. 

Возможность бесплатных занятий физкультурно-спортивной направленности в учреждениях дополнительного образования детей (ДЮСШ, ЦТЭК, ЦДО) предоставлена 2993 детям и подросткам округа.

В 2-х плавательных бассейнах (12х25м.) активно проводится учебно-тренировочная работа, которой охвачены  более 600 детей  и 200 человек взрослого населения, в том числе и по массовому обучению плаванию.

Численность  населения Георгиевского  городского округа Ставропольского края,  по представленным  органами  статистики  сведениям,  по состоянию на 01.01.2018 года  составляет 168,4 тыс. человек (по состоянию на 01.01.2017 года – 169,5 тыс. человек).  По численности населения Георгиевский городской округ  является  одним  из самых  крупных. 

По имеющейся информации на территории округа  проживают представители 58 национальностей. Наиболее многочисленные национальности: русские (78,6%), армяне (13,6%),  цыгане (3,9%), украинцы (1,6%). Плотность населения в Георгиевском городском округе Ставропольского края составляет 87,5 человек на 1 кв. км, при этом  по городской территории – 2797,8 человек на 1 кв. км, по сельской территории 52,6 человек на 1 кв. км.

Расчетный коэффициент родившихся на 1000 населения составил 9,7.  Расчетный  коэффициент смертности  составил 11,8  умерших на 1000 населения. За 2017 год  родилось 1628 человек, умерло – 1994 человека, естественная  убыль  населения -366 человек.
В отчетном периоде наблюдается миграционный отток  населения, число   выбывших граждан превысило число прибывших  на 1889 человек. За  январь-декабрь 2017 года    прибыло 3211 человек, выбыло 5100 человек. 

В сфере занятости населения в 2017 году в Георгиевском городском округе  Ставропольского края уровень регистрируемой безработицы составил  0,76%. С начала 2017 года от 121 организации поступили сведения на высвобождение 1289 работников, в том числе на 737 человек в связи с ликвидацией (реорганизацией) 44 человека. Фактическое высвобождение составило 302 человека, в том числе в связи с ликвидацией (реорганизацией) – 193 человека.

На  конец 2017 года на учете в качестве безработных состояло 700  человек.

За 2017 год поступило 5175 вакансий, по состоянию на 01.01.2018 г. банк вакансий составил 238 мест. 
В 2017 году в полном объеме была реализована государственная политика в социальной сфере в части предоставления льгот и преимуществ   гражданам, имеющим на это право по законодательству Российской Федерации, а это более 60,5 тысяч граждан.  На реализацию краевых и федеральных законов в 2017 году направлено 785,65 млн. руб., что на 52,95 млн. руб. меньше, чем в 2016 году. Уменьшение суммы освоенных средств связано с изменениями федерального и краевого законодательства.

Государственная социальная помощь выплачена 849 малоимущим семьям на сумму 3,8 млн. руб., в том числе город - 320 семей на сумму           1,4 млн. рублей, район - 529 семей на сумму 2,5 млн. рублей (2016 год: город – 265 семьям на сумму 1,3 млн. рублей, район - 412 семьям на сумму 1,9 млн. рублей). Шести семья оказана государственная социальная помощь на основании социального контракта в виде единовременной денежной выплаты в размере 50 тыс. рублей, всего на сумму 300,0 тыс. рублей, в том числе город - 2 семьям на сумму 100,0 тыс. рублей, район - 4 семьям на сумму 200,00 тыс. рублей (2016 год: город - 3 семьям на сумму 150,0 тыс. рублей, район - 3 семьям на сумму 150,0 тыс. рублей). Государственная социальная помощь на основании социального контракта была направлена на развитие индивидуальной  предпринимательской деятельности, на развитие личного подсобного хозяйства, что позволило гражданам преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение семей. 

На 01 января 2018 года 4919 семей получают субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидии). По сравнению с 2016 г. (5956) число получателей субсидий уменьшилось на 1037 семей (17,4%). Общая сумма средств, направленных на выплату субсидий в  2017 году, составила 111,2 млн. рублей, что на 25,5 млн. руб. меньше, чем в 2016 году (136,7 млн. рублей).

В 2017 году велась активная работа по предоставлению мер социальной поддержки семьям, имеющим детей. В результате выросло  количество получателей пособия на ребенка с 9872 человек в 2016 году до 12432 граждан, которым произведена выплата на 23773 ребенка на сумму 88,6 млн. рублей. Производился также ряд других выплат нуждающимся в поддержке семьям.

Ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям, назначаемую в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в размере 7795 рублей, получили 1578 семей на сумму 98,9 млн. рублей             (2016 г. – 1396 семьям на сумму 108,4 млн. рублей). 

На 121 семью выросло количество многодетных семей, на 01 января 2018 года на учете состоит 2248 многодетных семей, в которых воспитывается 7551 ребенок (2016 г. – 2127 семей, 7105 детей). Ежемесячную денежную компенсацию взамен набора социальных услуг вышеуказанные семьи получили на сумму 29,6 млн. рублей (2016 г. –          27,8 млн. рублей).

Основные показатели социально - экономического развития за 2017 год отражают факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере Георгиевского городского округа Ставропольского края. 

Исполняющий обязанности 

заместителя главы администрации

Георгиевского городского округа

Ставропольского края                                                                         Р.Х.Хасанов

