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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании подпункта 1.2 пункта 1 плана работы контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2 квартал 2018 года проведено контрольное мероприятие: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных на мероприятия по организации отдыха детей и подростков в каникулярное время (в рамках подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики»)» в 2018  году».
Цель контрольного мероприятия: осуществление контроля за целевым использованием бюджетных средств.
Объекты контрольного мероприятия: Управление образования и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и подведомственные ему учреждения.
Проверка показала, что в 2018 году, по округу обеспеченность местами в лагерях с дневным пребыванием составит ориентировочно 28,1 % от общего числа детей образовательных учреждений, что соответствует запланированному показателю по реализации подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края», муниципальной программы «Развитие образования и молодёжной политики», в части мероприятия «Обеспечение отдыха детей и подростков в каникулярный период» в 2018 году  (28%).
В результате контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:
 - нормативная база Георгиевского городского округа Ставропольского края, регламентирующая организацию отдыха и оздоровления детей и подростков округа в 2018 году требует внесения дополнений и изменений; 
 - нарушение требований ч. 2 ст. 47 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 - нарушение п.1 и 3 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- установлено 22 нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;
- нарушение п.19 Решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20 декабря 2017 г. № 191-6 «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- в управлении образования и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа отсутствует методика (порядок) планирования квоты на приобретение путёвок в лагеря летнего отдыха.

Отчёт о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края 24.07.2018 г.
Для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлены 3 представления, 8 информационных писем.
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