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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края за IV квартал 2019 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в IV квартале 2019 г. проведено 30 мероприятий, из них экспертно-аналитических – 26, контрольных – 4. Информации по мероприятиям направлены Главе Георгиевского городского округа и в Думу Георгиевского городского округа.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий: подготовлены заключения в части внесения изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - 6, в сфере управления муниципальным имуществом – 6, в части контроля за исполнением бюджета – 2, по муниципальным программам – 6, по налогам – 1, по иным вопросам – 5, внесено 12 предложений, учтено при принятии  решений - 7. 
По обращению Георгиевской межрайонной прокуратуры проведено 1 контрольное мероприятие: «Проверка поступления доходов от продажи приватизируемого муниципального имущества, включая проверку расходов, связанных с приватизацией муниципального имущества за 2018 год и истекший период 2019 года».
По результатам контрольных мероприятий составлено 3 акта, направлено 5 представлений, 2 информационных письма в адрес объектов контроля. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа № 26 с. Краснокумского в рамках муниципальной программы «Развитие образования и молодёжной политики» за 2018 год и истекший период 2019 года» судебными органами вынесено 2 постановления о назначении административного наказания. 
В конце 2019 года начаты контрольные мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета округа, зарезервированных и направленных согласно п. 14 решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20.12.2017 года № 191-6 (с учётом изменений) в 2018 году (выборочно)» и «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов № 29 за 2018 год и истекший период 2019 года, которые будут завершены в I  квартале 2020 года.

Председатель 
контрольно-счётной палаты                                                                 Н.П. Мальнева 

