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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании плана работы контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на II квартал 2019 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 1 «Тополёк» станицы Незлобной» за 2018 год и истекший период 2019 года».
Цель контрольного мероприятия: целевое, обоснованное использование средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, полученных на финансово-хозяйственную деятельность учреждения, а также качественное и эффективное использование средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели.
В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения: Бюджетного Кодекса РФ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23.10.2017 г. № 1816, Порядка определения объёма и условий предоставления субсидий из бюджета Георгиевского городского округа муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Георгиевского городского округа Ставропольского края на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), утверждённого постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 25 декабря 2017 г. № 2621, Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края утверждены постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 07 декабря 2017 г. № 2366, Трудового кодекса РФ.
По результатам проверки, для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлены 2 предписания, 2 представления, составлен 1 протокол об административном правонарушении.
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