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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на 4 квартал 2019 года, обращения Георгиевской межрайонной прокуратуры (письмо от 18.10.2019 г. № 7/1-84-2019) в управлении имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа (далее – Управление) проведено контрольное мероприятие: «Проверка поступления доходов от продажи приватизируемого муниципального имущества, включая проверку расходов, связанных с приватизацией муниципального имущества за 2018 год и истекший период 2019 года».
Цель контрольного мероприятия: осуществление контроля за поступлением доходов от продажи приватизируемого муниципального имущества, включая проверку расходов, связанных с приватизацией муниципального имущества.
В результате проведённого контрольного мероприятия установлено следующее: 
- проведение торгов по продаже муниципального имущества в проверяемом периоде осуществлялось в соответствии с действующим законодательством;
- договора купли-продажи арендуемого имущества, находящегося в муниципальной собственности Георгиевского городского округа, заключены в соответствии с Законом № 159-ФЗ;
- нарушение п.1 ст.10 Федерального закона от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
- не обеспечена результативность использования бюджетных ассигнований в 2019 году на сумму 9900,00 руб. (ст. 34 Бюджетного кодекса РФ «Принцип эффективности использования бюджетных средств»);
[bookmark: _GoBack]- искажение показателей формы бухгалтерской отчётности (ф. 0503169) за 2018 год более чем на 10 %, что является грубым нарушением требований к бухгалтерскому учёту и содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- полномочия главного администратора доходов бюджета, предусмотренные п.2 ст.160.1 Бюджетного Кодекса РФ, Управлением осуществлялись недостаточно качественно и эффективно, что привело к увеличению дебиторской задолженности по доходам от реализации муниципального имущества (по пеням).
По результатам проверки, для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений в Управление направлено представление, материалы проверки направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
Информация предоставлена без мер реагирования Георгиевской межрайонной прокуратуры.


Председатель контрольно-счетной палаты
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                   Н.П. Мальнева
