И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за II квартал 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края в II квартале 2021 г. проведено 13 мероприятий, из них 3 контрольных (в том числе  завершено проведение контрольного мероприятия, начатого в I квартале 2021 года), 10 экспертно-аналитических. Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены 10 заключений на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: управления муниципальным имуществом – 4, внесения изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» - 1, в части контроля за исполнением бюджета – 1, по итогам внешней проверки отчёта об исполнении бюджета округа за 2020 год - 1, по муниципальным программам – 1, иных бюджетных правоотношений – 2. По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий сделано 7 замечаний, которые учтены при принятии решений Думой округа.
Завершена проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчётности 10-ти главных администраторов средств бюджета Георгиевского городского округа за 2020 год, начатая в I квартале 2021 года. По результатам контрольного мероприятия составлено 10 актов.
Проведена проверка законности, результативности использования имущества и средств бюджета Георгиевского городского округа финансовым управлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года. В адрес объекта контроля направлено 1 рекомендательное письмо.
Кроме того, проведена проверка законности, результативности использования имущества и средств бюджета Георгиевского городского округа управлением культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года. По результатам контрольного мероприятия направлено 1 представление и 2 рекомендательных письма. 
[bookmark: _GoBack]Завершена проверка финансово-хозяйственной деятельности ГМУП «САХ» за 2020 год и истекший период 2021 года».
Материалы по контрольным мероприятиям направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
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