И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за III квартал 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края в III квартале 2021 г. проведено 17 мероприятий, из них 2 контрольных, 15 экспертно-аналитических. Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа. Кроме того, специалист контрольно-счётной палаты принял участие в проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия ГГО СК «Незлобненский рынок» (по письму Главы Георгиевского округа).
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены 15 заключений на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: управления муниципальным имуществом – 6, внесения изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» - 2, в части контроля за исполнением бюджета – 1,  по муниципальным программам – 2, иных бюджетных правоотношений – 3, налогов - 1. По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий сделано замечание, которое учтено при принятии решений Думой округа.
Проведены контрольные мероприятия:
- проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств субсидий, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа» в рамках программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие культуры, туризма и спорта» за 2020 год и истекший период 2021 года. По результатам контрольного мероприятия направлены 3 представления и 1 рекомендательное письмо;
[bookmark: _GoBack]- проверка финансово-хозяйственной деятельности и использования средств субсидий, выделенных из бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская художественная школа города Георгиевска» за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года, по результатам которой направлены 2 представления и 1 рекомендательное письмо. 
Начата проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования денежных средств и имущества в муниципальном учреждении дополнительного образования «Центр туризма, экологии и краеведения» в 2020 году и истекшем периоде 2021 года.
Материалы по контрольным мероприятиям направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
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