И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края  за I квартал 2019 года

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в I квартале 2019  г. проведено 13 мероприятий, из них экспертно-аналитических – 12, контрольных – 1.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены заключения на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: внесения изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», по налогам и иным бюджетным правоотношениям – 2,  в сфере управления муниципальным имуществом – 9. Контрольным органом внесено 1 предложение, которое учтено при принятии  проекта решения.
Заключения по проведенным экспертно-аналитическим мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа.
По результатам контрольного мероприятия составлен 1 акт, направлено 1 представление, 1 информационное письмо. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе округа и в Думу округа. 
Материалы по 1 завершенному контрольному мероприятию в 2018 году направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. Вынесено 1 представление.
 По результатам контрольного мероприятия, завершенного в декабре 2018 года, судебными органами приняты 2 постановления о назначении административного наказания. Поступило в бюджет округа штрафов по административным правонарушениям, установленным в 2018 году,  в сумме 23,2 тыс. руб. 
В марте 2019 года начата работа по оценке достоверности показателей годовой бюджетной отчетности 10 главных администраторов бюджетных средств округа. Заключение по итогам внешней проверки бюджета округа за 2018 год  будет оформлено с учетом представленной отчетности.
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