Отчет

депутатов Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края Горелова Якова Леонидовича,
Резванова Дмитрия Николаевича,

избранных по многомандатному избирательному округу № 2, за 2023 год

В отчетном периоде Горелов Я.Л.  принял участие:

· в 15 заседаниях Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;

· в 16 заседаниях постоянной комиссии по бюджету и вопросам местного самоуправления Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
В отчетном периоде Резванов Д.Н. принял участие:

· в 12 заседаниях Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;

· в 10 заседаниях постоянной комиссии по бюджету и вопросам местного самоуправления Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;

· в 3 заседаниях комиссии по подготовке проекта Устава Георгиевского муниципального округа Ставропольского края или проектов решений о внесении изменений и дополнений в Устав Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
За отчетный период Гореловым Я.Л. проведено 2 личных приема граждан в соответствии с графиком приема граждан в Георгиевской общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Георгиевск, ул. Пятигорская, 2 «а»). В ходе приема обратились 4 человека. По всем обращениям были даны разъяснения и проведены консультации.
Принимали участие в официальных мероприятиях, проводившихся органами местного самоуправления Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, также вели общественную деятельность (приобретение и высадка саженцев деревьев в п. Новоульяновском; приобретение продуктовых наборов для членов общества инвалидов в ст. Александрийской и с. Новозаведенном, участие в формировании гуманитарных грузов для отправки в зону СВО и т.д.).
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