Аналитическая справка
по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов с долей участия муниципального образования - Георгиевского городского округа Ставропольского края 50 и более процентов, за 2021 год 
На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края по состоянию на 01.01.2022 года осуществляют деятельность 100 хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов, в том числе муниципальных бюджетных учреждений – 67 организаций (67%), муниципальных казённых учреждений - 28 организаций (28%) и муниципальных унитарных предприятий – 5 предприятий (5%). 
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность вышеуказанные хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования - 28 организаций, рынок услуг дошкольного образования – 47 организаций, рынок услуг дополнительного образования детей – 9 организаций. Мониторинг хозяйствующих субъектов, включенных в реестр хозяйствующих субъектов, осуществлялся с учетом рыночной доли организаций, как в натуральном, так и в стоимостном выражении, а также объемов бюджетного финансирования.

Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2021 года составил 192585 тыс. рублей. 
Объемы финансирования хозяйствующих субъектов за счет бюджетов всех уровней Георгиевского городского округа Ставропольского края составил 2109831 тыс. рублей.

Важно отметить, что подавляющее большинство хозяйствующих субъектов муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края, не имеют конкуренции на товарном рынке со стороны коммерческих организаций.

Количество муниципальных унитарных предприятий, доля в уставном капитале которых находятся в муниципальной собственности, ежегодно сокращается. 
Так, в 2021 году прекращена деятельность путем реорганизации в форме преобразования муниципального унитарного предприятия «САХ» в 

муниципальное казенное учреждение «Центр благоустройства территорий», дата регистрации 05.08.2021 г.

Деятельность 2 муниципальных унитарных предприятий находится в стадии ликвидации:

 - муниципальное унитарное предприятие Георгиевского городского округа Ставропольского края «Незлобненский земельный отдел», в связи с этим его деятельность в 2020 году приостановлена;
- муниципальное унитарное торговое предприятие «Дары природы», в связи с этим его деятельность в 2021 году приостановлена.

Так же в 2021 году приостановлена деятельность муниципального унитарного предприятия Жилищно-Коммунального хозяйства.
Мероприятия по реорганизации, ликвидации муниципальных унитарных предприятий проводятся администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края на основании соответствующего мониторинга с целью оптимизации деятельности и минимизации расходов бюджета.
Проведение данных мероприятий способствует снижению муниципального сектора в экономике Георгиевского городского округа Ставропольского края и развитию конкуренции на товарных рынках.
Информация о деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов размещена на сайте Георгиевского городского округа Ставропольского края в разделе Развитие конкуренции: http://www.georgievsk.ru/razvitie-konkurentsii/vnedrenie-standarta/ 
