Анализ жалоб субъектов предпринимательской деятельности,
поступивших в органы муниципального контроля об устранении административных барьеров за 2023 г

Администрацией Георгиевского муниципального округа Ставропольского края уделяется значительное внимание вопросам снижения барьеров при организации бизнеса, создания благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности, повышения деловой и инвестиционной активности.
В органах местного самоуправления Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (далее – Георгиевский округ) созданы и действуют телефоны «доверия» и «горячие линии», в том числе по вопросам предпринимательской деятельности, противодействия коррупции и др. Работает «телефон доверия» по вопросам устранения барьеров в развитии предпринимательства со стороны органов государственной власти и местного самоуправления. Мониторинг обращений на «телефон доверия» свидетельствует об отсутствии «барьерных» вопросов для бизнеса в 2023 году.
Последовательная работа по защите прав субъектов малого и среднего бизнеса в 2023 году проводилась органами прокуратуры, в том числе по недопущению проведения проверок предпринимателей без законных к тому оснований.
В 2023 году оказано 470 информационно - консультационных услуг предпринимателям по вопросам развития предпринимательства, устранения барьеров.
Жалоб субъектов предпринимательской деятельности, поступивших в органы муниципального контроля об устранении административных барьеров, в 2023 году не поступало. 














