Аналитическая справка

по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Георгиевского городского округа Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов 
На территории Георгиевского городского округа Ставропольского края по состоянию на 01.01.2020 года осуществляют деятельность 103 хозяйствующих субъектов, доля участия Георгиевского городского округа Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 10 муниципальных унитарных предприятий и 93 бюджетных учреждений. Из числа муниципальных унитарных предприятий, 2 находятся в стадии ликвидации, в связи с этим их деятельность в 2019 году приостановлена.
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования детей, рынок социальных услуг и др.
Важно отметить, что подавляющее большинство хозяйствующих субъектов округа, не имеют конкуренции на товарном рынке со стороны коммерческих организаций.

Количество муниципальных унитарных предприятий, доля в уставном капитале которых находятся в муниципальной собственности, ежегодно сокращается. 
Так, в 2019 году, в государственную собственность передано Георгиевское муниципальное унитарное предприятие «Теплосеть», прекращена деятельность Георгиевского муниципального унитарного предприятия «Единый расчетно - кассовый центр», функции переданы государственному унитарному предприятию.
В связи с этим общее число муниципальных унитарных предприятий, осуществлявших деятельность на территории округа, на 1 января 2020 года сократилось к уровню 2019 года на 2 единицы и составило 10 единиц.
В июле 2019 года в государственную собственность передано муниципальное общеобразовательное учреждение Центр «Лира».

Публичным акционерным обществом «Ростелеком», на основании договора от 28.06.2019 № б/н, безвозмездно передан в собственность муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края частный детский сад № 10 «Светлана». 
Постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 24 мая 2019 года № 1597 создано муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 46 «Светлана» города Георгиевска».
Результаты мониторинга размещены на сайте Георгиевского городского округа в разделе Развитие конкуренции/ Реестр хозяйствующих субъектов с долей участия Георгиевского городского округа Ставропольского края 50 и более процентов http://www.georgievsk.ru/razvitie-konkurentsii/reestr-khozsubektov.php
