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ДОКЛАД
о состоянии и развитии конкурентной среды на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019 год
Одной из задач политики муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края (далее соответственно – муниципалитет) в области конкуренции является создание условий для формирования благоприятной конкурентной среды.

Доклад о состояние и развитие конкурентной среды на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – округ) подготовлен управлением экономического развития и торговли администрации округа во исполнение Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.04. 2019 № 768-р, Соглашения 
между министерством экономического развития Ставропольского края и администрацией округа от 11 сентября 2019 года № 7.
Доклад служит основой для определения органами местного самоуправления муниципалитета приоритетных направлений деятельности по обеспечению конкуренции. 
Основными задачами по развитию конкуренции в округе являются:

создание условий для динамичного развития отраслей экономики округа;
повышение уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров и услуг о деятельности органов местного самоуправления по содействию развитию конкуренции;

повышение эффективности функционирования деятельности рынков;

привлечение инвестиций и улучшение инвестиционного климата;

снижение административных барьеров;

Развитие конкуренции – важный и необходимый шаг к формированию

экономики, как округа, так и региона, которая способствует снижению цен,

повышению качества продукции и услуг за счет состязательности участников

рынка.
Раздел 1 Сведения о реализации составляющих стандарта развития конкуренции на территории округа (далее – Стандарт) 
1.1.Определение структурного подразделения (ответственного лица), ответственного за развитие конкуренции в округе в соответствии со Стандартом (далее – Уполномоченный орган) 

-ответственный за организацию работы по внедрению Стандарта на территории округа – первый заместитель главы администрации округа;

- уполномоченный орган по содействию развитию конкуренции на территории округа - управление экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.

1.2.Формирование коллегиального координационного и совещательного органа по вопросам содействия развитию конкуренции
Постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края 

 HYPERLINK "http://www.georgievsk.ru/rk/553_06-03-18.pdf" от 06 марта 2018г. № 553 утвержден состав Рабочей группы по содействию развития конкуренции на территории округа и Положение о ее работе. Данное постановление с изменениями размещено на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Развитие конкуренции».

1.3. Проведение мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках округа 

С целью проведения мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках округа администрацией округа проведен опрос жителей (потребителей) и представителей предпринимательства округа путем заполнения анкет, разработанных Министерством экономического развития Ставропольского края. 

Формы анкет были размещены на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», что позволило привлечь значительное число респондентов.

В опросе приняли участие 526 потребителей товаров и услуг из различных социальных слоев населения и 62 анкеты заполнили представители бизнеса.
Полное описание проведения мониторинга и его результаты приведены в Приложении 2.
1.4. Утверждение перечня товарных рынков для содействия развитию конкуренции в округе

Постановлением администрации округа от 28 августа 2019 года № 2809 утвержден Перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции в округе. Данное постановление размещено на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Развитие конкуренции».

В указанный перечень вошли следующие рынки:
1. Рынок услуг дополнительного образования детей;
2. Рынок услуг детского отдыха и оздоровления;
3. Рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами;
4. Рынок ритуальных услуг;
5. Рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии);
6. Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов;
7. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды;
8. Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;
9. Рынок купли-продажи электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности);
10.  Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок;
11.  Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ставропольского края;
12.  Рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств;
13.  Рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
14.  Рынок жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства);
15.  Рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства;
16.  Рынок архитектурно-строительного проектирования;
17.  Рынок кадастровых и землеустроительных работ;
18.  Рынок реализации сельскохозяйственной продукции;
19.  Рынок племенного животноводства;
20.  Рынок семеноводства;
21.  Рынок вылова водных биоресурсов;
22.  Рынок переработки водных биоресурсов;
23.  Рынок легкой промышленности;
24.  Рынок обработки древесины и производства изделий из дерева;
25.  Рынок производства кирпича;
26.  Рынок производства бетона;
27.  Сфера наружной рекламы.
1.5. Утверждение плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в округе (далее - «дорожная карта»)
Постановлением администрации округа от 28 августа 2019 г. № 2809 утвержден План мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в округе. Постановление размещено на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Развитие конкуренции».

1.6. Повышение уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды и деятельности округа по содействию развитию конкуренции
С целью повышения уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды и деятельности администрации округа по содействию развитию конкуренции на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Развитие конкуренции». В данном разделе размещены подразделы:
- внедрение стандарта развития конкуренции в Ставропольском крае

- нормативно правовая база

- внедрение стандарта развития конкуренции в Георгиевском городском округе Ставропольского края

- информация о деятельности по содействию развитию конкуренции в Георгиевском городском округе Ставропольского края.
Раздел 2. Сведения о реализации мероприятий, установленных в Плане мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в округе
2.1. Мероприятия, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства

В 2019 году разработано 13 нормативных правовых документов в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории округа.

Субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) в течение 2019 года оказывалась финансовая, имущественная, консультационная, информационная поддержка:
консультационная поддержка оказана более 380 субъектам МСП по вопросам мер государственной и муниципальной поддержки;

финансовая поддержка оказана 54 субъектам МСП, в том числе:

за счет средств бюджета округа 5 субъектам МСП (1 млн. руб.);

за счет средств Фонда микрофинансирования субъектов МСП в Ставропольском крае 13 субъектам МСП (20,0 млн. руб.);

за счет средств министерства экономического развития Ставропольского края 4 субъектам МСП (18,0 млн. руб.);

за счет средств комитета Ставропольского края пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию 2 субъектам МСП (2,8 млн. руб.);

по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края – более 30 субъектов МСП (196,3 млн. рублей).
В целях оказания имущественной поддержки субъектов МСП в 2019 году проведена работа по обновлению перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории округа. Перечень размещен на официальном сайте округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

В рамках реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» в 2019 году:

реализован новый проект «Школа предпринимателя» на базе администрации округа, участниками которого стали свыше 60 начинающих предпринимателей. Проект позволил собрать на своей площадке большое число профессионалов – спикеров, предпринимателей, депутатов Думы округа;

организовано проведение ежегодного конкурса «Предприниматель года» в округе;

проведен конкурс «Мама может все!» в рамках реализации федерального проекта «Сделано мамой – Сделано в России», который показал высокий потенциал женского предпринимательства округа.

В 2019 году проведено 13 мероприятий, раскрывающих проблематику ведения бизнеса с учетом складывающейся конъюнктуры рынка (6 круглых столов, 2 семинара, 3 дискуссии и 2 встречи выходного дня).

Проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в округе.
2.2. Мероприятия, направленные на обеспечение развития малого и среднего предпринимательства

Создание благоприятных условий для организации и ведения бизнеса, содействие развитию конкуренции и предпринимательства является одним из приоритетных направлений в работе администрации округа. 

По состоянию на 01.01.2020 года на территории округа действуют 5614 хозяйствующих субъектов, в том числе 5280 осуществляющих коммерческую деятельность. Количество МСП – 5097, в том числе юридические лица – 618, индивидуальные предприниматели – 4479. Основная их доля сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, сфере услуг. 

Для построения эффективной работы по поддержке и развитию предпринимательства на территории округа создана горячая линия для оказания консультационной поддержки; номер горячей линии размещен на главной странице официального сайта округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В округе налажена эффективная работа с представителями инфраструктуры поддержки МСП, направленная на обеспечение эффективного взаимодействия фондов с предпринимательским сообществом. 

На постоянной основе до предпринимателей доводится информация о нормативных актах, действующих в Ставропольском крае и округе, по государственной поддержке субъектов МСП, о развитии конкуренции в округе и крае, предоставляются адреса сайтов министерства экономического развития Ставропольского края, администрации округа, на которых размещена информация об услугах организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП на территории Ставропольского края. 

Одной из значимых форм поддержки предпринимательства является упрощение доступа к кредитным и иным финансовым ресурсам, развитие форм обеспечения в виде гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства. 

По состоянию на 01.01.2020 г. количество субъектов МСП получивших государственную поддержку от Фонда микрофинансирования субъектов МСП в Ставропольском крае составило - 13 единиц, объем государственной поддержки – 20,0 млн. руб.

Фондом содействия инновационному развитию Ставропольского края и Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае в течение  2019 года оказана консультационная поддержка 3 субъектам МСП по вопросам государственной поддержки.

В 2019 году проведено мероприятие «Навстречу бизнесу» в формате круглого стола при поддержке некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае». В мероприятии приняли участие более 65 субъектов МСП округа.
В целях выполнения основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы округа «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» в 2019 году оказана грантовая поддержка 5 субъектам предпринимательства в объеме 1 млн. руб.
В целях повышения эффективности взаимодействия органов государственной власти и субъектов предпринимательства, в 2019 году проведена работа по усовершенствованию интернет-страниц, посвященных развитию и поддержке субъектов МСП на официальном сайте округа. 

На постоянной основе изучаются и внедряются лучшие практики других муниципалитетов, позволяющие снизить административные барьеры и повысить эффективность взаимодействия органов местного самоуправления округа и бизнеса на территории округа.

2.3. Мероприятия, направленные на обеспечение условий для привлечения инвестиций

В целях улучшения инвестиционного климата на территории округа, в 2019 году:

разработано 7 нормативных правовых документов в области инвестиционной деятельности на территории округа согласно Федеральному закону от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений»;
проведена работа по формированию перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории округа. Перечень размещен на официальном сайте администрации округа (http://georgievsk.ru). По состоянию на 01 января 2020 года на территории округа субъектам предпринимательской деятельности возможно предоставить следующие объекты муниципальной собственности: 10 помещений, 5 свободных участков (гринфилдов) (в том числе 6 участков регионального индустриального парка на территории города Георгиевска);

проведено 26 встреч с потенциальными инвесторами по вопросу реализации инвестиционных проектов на территории округа;
проведено 4 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата на территории округа;

рассмотрено 11 обращений потенциальных инвесторов, которым с учетом предполагаемых мощностей для реализации инвестиционных проектов предложены инвестиционные площадки, находящиеся как в муниципальной, так и в частной собственности;

осуществлялся мониторинг работы по 5 проектам, реализуемым в рамках действующего проекта «Благоустройство рекреационной зоны по ул. Калинина - Батакская»;

на постоянной основе осуществлялся мониторинг государственных программ в целях развития инженерной инфраструктуры регионального индустриального парка на территории города Георгиевска;
курируется 9 инвестиционных проектов, сформированных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов. Наиболее крупные инвестиционные проекты: 

ООО «Интеринвест» проект «Развитие плодоводства, ягодоводства и овощеводства закрытого грунта» (включая проект «Закладка интенсивного сада с системой капельного орошения и внедрения клоновых подвоев на            1200 га) с объемом инвестиций 5348 млн.рублей; 

ООО «Рассвет» проект «Закладка и уход за садом интенсивного типа» с объемом инвестиций 595 млн.рублей;

ИП Мавроди Роман Харлампиевич проект «Архитектурная концепция комплексной застройки жилого микрорайона «Ромашка» по адресу: г. Георгиевск, ул. Дружбы» с объемом инвестиций 890 млн. рублей и другие.
Завершена реализация инвестиционных проектов: 
«Реконструкция орошаемого участка на землях ООО «Шаумяновское» в Георгиевском районе Ставропольского края»;

«Тепличный комплекс по выращиванию овощей (огурцы, помидоры)» ООО «Технологии-21 век»;

«Строительство системы капельного орошения на землях ООО «Новозаведенское»;

«Комбинат питания» ООО «Кристалл».

В 2019 году в число резидентов регионального индустриального парка на территории города Георгиевска включено Общество с ограниченной ответственностью «ТАСС», планирующее реализацию проекта «Строительство комплекса производства для переработки сельскохозяйственных отходов и производства промышленной продукции в           г. Георгиевске». Предполагаемый объем вложений – 145 млн. рублей, количество рабочих мест – 40.
2.4. Мероприятия, направленные на оптимизацию процедур муниципальных закупок
В округе ведется работа по оказанию методической помощи заказчикам по увеличению доли объемов закупок товаров, услуг у субъектов малого предпринимательства по результатам проведения конкурентных способов определения поставщика, подрядчика, исполнителя. Доля закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019  году составила 42% общего объема закупок.

В 2019 году проведено 244 закупки на общую сумму 327 млн. рублей. Всего на участие в закупках подано 815 заявок. В результате конкурентных процедур экономия средств бюджетов всех уровней превысила 27,5 млн. рублей.
Для снижения количества нарушений антимонопольного законодательства, комитетом по муниципальным закупкам администрации округа проводится работа по оказанию методической и консультационной помощи заказчикам округа в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. В связи с постоянными изменениями законодательства о контрактной системе в сфере закупок специалисты по осуществлению муниципальных закупок проходят курсы повышения квалификации. 

2.5. Мероприятия, направленные на устранение избыточного государственного регулирования и снижение административных барьеров

Одной из эффективных мер снижения административных барьеров является оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов администрации округа.
Основной целью проведения оценки регулирующего воздействия является выявление на этапе разработки правовых актов положений, принятие которых может повлечь возникновение административных барьеров при ведении предпринимательской и инвестиционной деятельности, обеспечение открытости и гласности при разработке нормативно правовых актов за счёт публичных консультаций с заинтересованными группами лиц. 
В 2019 году принят новый Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденный постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 25.01.2019 № 84 (далее - Порядок), в соответствии с которым осуществляется процедура оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов администрации округа (далее – ОРВ).

В соответствии с Порядком управление экономического развития и торговли администрации округа является уполномоченным органом, ответственным за внедрение процедуры ОРВ и выполняющим функции информационного и методического обеспечения ОРВ (далее – Уполномоченный орган).

В течение в 2019 года проведены две процедуры ОРВ по проектам нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории округа.

В ходе проведения публичных консультаций поступило одно замечание от участников публичных консультаций в отношении проекта нормативного акта. Поступившее в ходе публичных консультаций замечание разработчиком проекта нормативного акта не принято, в связи с отсутствием состава правонарушения в проекте нормативного акта. 

По результатам ОРВ Уполномоченным органом сделаны выводы об отсутствии в представленных проектах положений, вводящих избыточные административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, оказывающих негативное влияние на отрасли экономики округа, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также необоснованных расходов бюджета округа.

2.6. Создание и организация системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации округа

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, в целях обеспечения соответствия деятельности администрации округа требованиям антимонопольного законодательства и профилактики нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности администрации округа утверждено постановление администрации округа от 26.02.2019 № 564 «Об утверждении Положения об организации в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства».

Информация размещена на официальном сайте округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.georgievsk.ru) в разделе «Развитие конкуренции», в подразделе «Антимонопольный комплаенс» http://www.georgievsk.ru/razvitie-konkurentsii/antimonopolnyy-komplaens.php.

Раздел 3. Информация о текущей ситуации и проблематике на товарных рынках для содействия развитию конкуренции в округе за 2019 год
3.1. Рынок услуг дополнительного образования детей

В системе дополнительного образования по состоянию на 01января 2020 года функционировало 9 организаций дополнительного образования детей по трем отраслям «Образование», «Культура, кинематография», «Физическая культура и спорт»: «Дом детского творчества»; Центр туризма экологии и краеведения»; «Детско-юношеская спортивная школа»; «Центр дополнительного образования Георгиевского района»; «Детская музыкальная школа города Георгиевска»; «Детская художественная школа города Георгиевска»; «Детская школа искусств станицы Незлобной»; «Детская школа искусств станицы Лысогорской», в которую входит 5 филиалов, расположенных в ст. Александрийской, ст. Георгиевской, с. Новозаведенном, с. Обильном, пос. Шаумянском; «Детская школа искусств села Краснокумского», в которую входит 1 филиал, расположенный в пос. Новом. 
Численность воспитанников в муниципальных организациях составляет 7279 человек.

Кроме того, в 28 общеобразовательных организациях реализовывались программы дополнительного образования в 469 кружках и секциях.

Охват детей в возрасте от 5-18 лет, получающих услуги                             по дополнительному образованию, к общей численности детей данной возрастной группы составил более 84,0 %.

На территории округа в сфере услуг дополнительного образования детей деятельность осуществляет 1 организация частной формы собственности. 

Рынок дополнительного образования детей относится к рынкам с развитой конкуренцией. При этом существует ряд проблем, затрудняющих развитие конкуренции в сфере дополнительного образования детей: необходимость лицензирования образовательной деятельности; ограниченная численность детей, получающих образовательные услуги в сфере дополнительного образования в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам и имеющих лицензию.

3.2. Рынок услуг детского отдыха и оздоровления

Для конкурентной среды в сфере услуг детского отдыха и оздоровления в округе характерно преобладание организаций, находящихся в муниципальной собственности. 

В течение летнего периода 2019 года на территории округа функционировали 27 лагерей на базе общеобразовательных учреждений, 3 лагеря на базе организаций дополнительного образования детей и 1 немуниципальный (негосударственный) загородный Епархиальный детский летний духовно - патриотический лагерь «Радуга», в которых отдохнули 4800 детей, из них 397 детей отдыхали в частном лагере.

Для юных любителей туризма в летний период на территории округа и за его пределами было развернуто 2 передвижных палаточных лагеря.

Отдыхом на площадках по месту жительства в летнее время охвачены 2893 ребенка.

Численность детей, проживающих на территории округа, воспользовавшихся правом на отдых детей и их оздоровление в общей численности детей этой категории составила 92,0 процента. 

Негосударственный сектор организаций отдыха и оздоровления детей в округе не развит в связи с отсутствием равных конкурентных условий, из-за высоких затрат и длительности окупаемости процесса их создания.
Административными барьерами, влияющими на ведение текущей деятельности или открытие нового бизнеса на рынке, являются нестабильность российского законодательства, регулирующего предпринимательскую деятельность, сложность получения доступа к земельным участкам и сложность/затянутость процедуры получения лицензии.

3.3. Рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами

Рынок услуг розничной торговли лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения и сопутствующими товарами в округе является динамично развивающимся сектором экономики. 

Во многом это связано с привлекательностью данного вида деятельности из-за постоянного и относительно растущего спроса на лекарственные средства и иную продукцию аптечных учреждений.

На данном товарном рынке на территории округа по состоянию на 01 января 2020 года осуществляли свою деятельность на основании лицензий 32 хозяйствующих субъекта, имеющих 68 аптечных предприятий, из которых одно является муниципальным и одно государственным учреждением и 30 представлены организациями частной формы собственности и индивидуальными предпринимателями.

Доля хозяйствующих субъектов частной формы собственности составляет 94%.

Уровень концентрации рынка розничной торговли лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения и сопутствующими товарами в округе довольно высок и полностью удовлетворяет потребности населения округа в лекарственных препаратах.

При этом данный факт не является барьером для входа новых хозяйствующих субъектов на фармацевтический рынок округа.

3.4. Рынок ритуальных услуг
На территории округа по состоянию на 01 января 2020 года похоронные и ритуальные услуги оказывали 22 хозяйствующих субъекта, из них 21 имеет частную форму собственности.
Доля организаций частной формы собственности в сфере ритуальных услуг в 2019 году составила 95,5 процентов. 

3.5. Рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии)

В округе по состоянию на 01.01.2020 отпуск тепловой энергии потребителям осуществляют 3 организации, осуществляющие регулируемую деятельность, из них 1 организация частной формы собственности.
Общий объем отпущенной организациями округа тепловой энергии за 2019 год составил 146,876 Гкал, при этом, на долю частных организаций приходится 6,391 Гкал, что составляет 4,3 процента от общего объема реализованной тепловой энергии. 

Состояние коммунальной инфраструктуры характеризуется высокой степенью износа коммунальных объектов и инженерных коммуникаций. 

Одним из условий для развития конкуренции в сферах теплоснабжения является сокращение организаций с муниципальным участием. 

3.6. Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и на основании соглашения с министерством жилищно - коммунального хозяйства Ставропольского края от 08.05.2018 № 2-46 об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами с 01.01.2019 функции регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории округа выполняет ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство». В соответствии с этим частные предприятия, которые раньше осуществляли транспортирование твердых коммунальных отходов на территории округа, прекратили свою деятельность.

Одной из проблем данного рынка является осуществление значительных первоначальных капитальных вложений при длительных сроках окупаемости этих вложений (необходимость приобретения и обслуживания специализированного транспорта для осуществления деятельности, а также организация мест для хранения данного транспорта).

3.7. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды

В 2019 году в округе при реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды выполнены работы по благоустройству пл. Победы в городе Георгиевске. Общий объем средств – 5,52 млн. рублей.
Новым направлением в работе администрации округа в 2019 году стало развитие зон рекреации, позволяющее привлекать инвестиции, рассматривать возможность экономии бюджетных расходов, создавать новые рабочие места, обеспечивать рост налоговых поступлений в бюджет.

Приоритетным проектом для округа стал проект благоустройства рек​реационной зоны по ул. Калинина - Батакская в городе Георгиевске.

3.8. Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме

Жилищный фонд округа составляет 3692,8 тыс. м2. Общее количество многоквартирных домов составляет 422 единицы. 

По состоянию на 01 января 2020 года на территории округа осуществляли деятельность 14 управляющих компаний, 3 организации, осуществляющие водоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод (из них 2 – частной формы собственности), 2 частных организации по электроснабжению, 3 организации по теплоснабжению (из них 1 – частной формы собственности), 2 организации по газоснабжению, 1 организация по утилизации (захоронению) твердых коммунальных отходов.

Административным барьером входа на рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме является необходимость получения лицензии на предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Экономический барьер входа на рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме связан с финансовыми затратами, которые хозяйствующему субъекту необходимо произвести еще до начала своей деятельности.

3.9. Рынок купли-продажи электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности)
На территории округа поставку электрической энергии на розничном рынке электрической энергии (мощности) осуществляют 2 энергосбытовых 

предприятия: открытое акционерное общество Восточные электрические сети филиал «МРСК Северного Кавказа» - «Ставропольэнерго», Акционерное общество «Георгиевские городские электрические сети».

Основными проблемами данного рынка являются: высокая стоимость затрат на установление автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии, необходимой для входа на оптовый рынок; несвоевременная оплата потребителями покупаемой электроэнергии.

3.10. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным

транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

Организация перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в округе осуществляется в соответствии с федеральными законами от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также транспортным законодательством Ставропольского края и нормативными правовыми актами администрации округа.
В 2019 году проведены пять конкурсов на право получения свидетельств об осуществлении перевозок пассажиров. По итогам конкурсов выдано 7 карт маршрутов и 4 свидетельства об осуществлении перевозок пассажиров по муниципальным маршрутам регулярных перевозок округа.

В пассажирских перевозках в 2019 году были задействованы 374 автобуса малой и средней вместимости на 23 маршрутах. Количество перевезенных пассажиров организациями частной формы собственности в 2019 году составило 14,5 млн. чел.
Доля негосударственных (немуниципальных) перевозчиков на муниципальных маршрутах регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом в общем количестве перевозчиков на муниципальных маршрутах регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом составила 100%.

3.11. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории округа

По состоянию на 01.01.2020. в округе зарегистрировано 25 индивидуальных предпринимателей, действующих на основании выданных разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. 

Общее количество подвижного состава составляет 128 единиц. 

За 2019 год предпринимателями получено 40 разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

К одной из основных проблем данного рынка относится недобросовестная конкуренция, связанная с незаконной деятельностью нелегальных перевозчиков, а также низкое качество оказываемых услуг. 

3.12. Рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств

На территории округа деятельность по ремонту автотранспортных средств осуществляют 41 хозяйствующий субъект частной формы собственности.

3.13. Рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»

На территории округа поставщиками услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» являются ПАО «Ростелеком», ООО «СерДи Телеком» и операторы сотовой подвижной связи торговых марок «Билайн», «МегаФон» и «МТС».
Общая емкость городской и сельской телефонной сети округа составляет более 25 тыс. номеров. 

Количество постоянных пользователей информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в округе составляет более 23 тыс. человек. 

Охват населения и организаций услугами связи соответствует среднекраевым показателям, улучшается качество передачи данных мобильной связи и расширяются зоны приема. 

Постоянно растет протяженность новых современных волоконно-оптических линий связи, которых в округе насчитывается более 488 км.

Основными факторами, ограничивающими конкуренцию на данном рынке услуг, являются инфраструктурные ограничения и высокие капитальные затраты для создания новых магистральных сетей, а также ограниченное количество потенциальных клиентов со стороны населения.

3.14. Рынок жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства)

На территории округа в сфере рынка жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства) осуществляют деятельность 22 хозяйствующих субъекта частной формы собственности. 
В 2019 году введено в эксплуатацию 4 многоквартирных жилых дома общей площадью 7951 кв.м. 

ООО «Стройсервис» является основным застройщиком многоквартирных домов в округе. За последние годы, наряду со многими типовыми объектами, им были построены жилые дома с квартирами улучшенной планировки и индивидуальным отоплением. 

Наращивание жилищного строительства и в целом территориальное развитие округа существенно ограничены из-за неудовлетворительного состояния инженерной инфраструктуры, либо её полного отсутствия. В целях решения данного вопроса необходимо привлекать инвестиции на проектирование и строительство инженерных сетей. 

Административными барьерами входа на рынок жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства) является необходимость вступления в саморегулируемую организацию в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства (далее – СРО) и получение допуска СРО.

Экономический барьер входа на рынок жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства) связан с финансовыми затратами, которые хозяйствующему субъекту необходимо произвести еще до начала своей деятельности.

3.15. Рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства

По состоянию на 01.01.2020. в округе на указанном рынке осуществляли деятельность 51 хозяйствующий субъект частной формы собственности. Общий объем выручки хозяйствующих субъектов данного рынка за 2019 год составил 99,5 млн. руб.

Для повышения заинтересованности хозяйствующих субъектов инвестировать в рынок строительства прорабатывается комплекс мер, стимулирующих инвестиционную активность.

Основными барьерами выхода на рынок являются: значительные первоначальные капитальные вложения при длительных сроках окупаемости этих вложений; высокие процентные ставки по кредитам.

3.16. Рынок архитектурно-строительного проектирования

По состоянию на 01.01.2020 в округе на рынке архитектурно-строительного проектирования деятельность осуществляли 2 хозяйствующих субъекта частной формы собственности. 
Административными барьерами входа на рынок архитектурно-строительного проектирования являются:

необходимость вступления в СРО и получение допуска СРО;

требование прохождения множества процедур, включая различные согласования и получение исходных условий для проектирования. 

3.17. Рынок кадастровых и землеустроительных работ

Кадастровую и землеустроительную деятельность в соответствии с требованиями Закона о кадастре на территории округа осуществляют на договорных условиях кадастровые инженеры, имеющие лицензию и аттестат на осуществление данной деятельности.  

В округе на рынке кадастровых работ присутствуют как организации, зарегистрированные в Ставропольском крае, так и в других регионах Российской Федерации. 

В 2019 году в округе в сфере кадастровых и землеустроительных работ услуги выполнялись 82,0 процента организациями частной формы собственности.

3.18. Рынок реализации сельскохозяйственной продукции

Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей экономики округа, формирующей агропродовольственный рынок. 

Сельскохозяйственную продукцию в округе производят 26 крупных сельскохозяйственных предприятий, 139 крестьянских (фермерских) хозяйств, 31 тыс. личных подсобных хозяйств.

В 2019 году во всех категориях хозяйств произведено валовой сельскохозяйственной продукции на 8,0 млрд. рублей, в том числе продукция растениеводства 4,8 млрд. рублей и 3,2 млрд. рублей животноводство.

Объем отгруженной продукции сельского хозяйства собственного производства по крупным и средним сельхозпредприятиям составил 2697,5 млн. рублей.

В 2019 году сельскохозяйственными товаропроизводителями получено субсидий из бюджетов всех уровней 194,1 млн. рублей.  Прибыль, полученная сельхозпредприятиями в 2019 году, составила 557,0 млн. рублей.

На территории округа осуществляют деятельность два сельскохозяйственных потребительских кооператива.
Основными проблемами развития конкуренции на рынке реализации сельскохозяйственной продукции являются отсутствие крупных стабильных каналов реализации сельскохозяйственной продукции для вовлечения сельскохозяйственных товаропроизводителей в конкурентную борьбу и отсутствие прямых взаимосвязей между производителями и потребителями продукции.

Одним из решений может стать развитие кооперации для субъектов малого и среднего предпринимательства в сельском хозяйстве.

3.19. Рынок племенного животноводства

В округе племенным животноводством занимаются 2 птицеводческих предприятия, из которых 1 хозяйствующий субъект частной формы собственности. 

По состоянию на 01 января 2020 года численность племенной птицы составила 1,2 тыс. условных голов. 

В птицеводческих предприятиях округа проблемы последних лет обусловлены опережающим ростом стоимости кормов и энергоносителей по сравнению с реализационными ценами на птицу и яйца, а также снижением их конкурентоспособности по сравнению с аналогичным сельхозпроизводством в других регионах. 

В целом существует ряд проблем, затрудняющих развитие конкуренции на рынке племенного животноводства: дефицит качественного племенного материала; отсутствие достаточной государственной поддержки; нехватка высококвалифицированных специалистов. Для развития конкуренции на рынке племенного животноводства необходимо: стимулировать селекционно-племенные работы, обеспечить племенные хозяйства высококвалифицированными кадрами и налаживать автоматизированный учет племенного скота; усовершенствовать методы государственной поддержки племенного животноводства; усовершенствовать законодательство в части расширения круга хозяйствующих субъектов на рынке племенного животноводства.

3.20. Рынок семеноводства

В округе по состоянию на 01.01.2020 зарегистрированы 2 организации, осуществляющие деятельность на рынке семеноводства, в том числе 1 организация частной формы собственности. 

В округе семеноводство сельскохозяйственных культур осуществляется по следующим видам сельскохозяйственных культур: зерновые, овощные и технические. 

В 2019 году количество производимой продукции составило 359 тонн сельскохозяйственных культур.

Основными препятствиями для развития конкуренции на рынке семеноводства сельскохозяйственных культур в округе являются отсутствие (высокая изношенность) материально-технической базы в хозяйствах округа для производства семян высоких репродукций; слаборазвитая рыночная инфраструктура; отсутствие достаточной государственной поддержки, нехватка высококвалифицированных специалистов; отсутствие необходимого разнообразия селекционного материала; рост налоговой нагрузки на малый и средний бизнес.
3.21. Рынок вылова водных биоресурсов

По состоянию на 01.01.2020 количество хозяйствующих субъектов, осуществляющих добычу (вылов) рыбы на территории округа составило 19 хозяйствующих субъектов частной формы собственности. Общий объем добычи (вылова) рыбы всех хозяйствующих субъектов данного рынка в 2019 году составил 464 тонны товарной рыбы, в том числе по видам: 285 тонн карпа, 120 тонн толстолобика, 54 тонны белого амура, 5 тонн сазана.

К основным проблемам на рынке вылова водных биоресурсов можно отнести: старение материально - технической базы, ухудшение качества окружающей среды. 

Экономическими барьерами входа на рынок вылова водных биоресурсов являются необходимость наличия первоначального капитала и оборотных средств, а также низкий уровень воспроизводства водных биоресурсов, который напрямую зависит от количества рыбопосадочного материала выпущенного в рыбопромысловые участки. 

3.22. Рынок переработки водных биоресурсов

По состоянию на 01.01.2020 на территории округа 9 хозяйствующих субъектов частной формы собственности осуществляют переработку рыбы, привезенной из других регионов Российской Федерации (сельдь, лосось, семга, нерка, горбуша, тунец, мойва и другая морская рыба). 

3.23. Рынок легкой промышленности

В округе в сфере легкой промышленности с частной долей собственности осуществляют деятельность 100,0 процента предприятий.

К проблемам данного рынка относятся: усиление конкуренции на внутреннем рынке между российскими и зарубежными товаропроизводителями; высокий удельный вес дешевых товаров китайского происхождения; отсутствие равных конкурентных возможностей с иностранными производителями; недостаточная востребованность в профессиональной и квалификационной подготовке рабочих кадров, низкая заработная плата и невысокая престижность труда.

3.24. Рынок обработки древесины и производства изделий из дерева

По состоянию на 01.01.2020 на рынке обработки древесины и изделий из дерева функционируют 100,0 процента предприятий с частной долей собственности.

Слабые темпы развития деревообрабатывающей промышленности связаны, в основном, с низкой эффективностью производства и сезонным характером производства. С началом строительного сезона динамика спроса на пиломатериал и на деревообрабатывающее оборудование увеличивается. Проблемой предприятий данной отрасли являются устаревшие технологии деревообработки. 

3.25. Рынок производства кирпича

На территории округа на сегодняшний день осуществляют деятельность в сфере производства кирпича 100,0 процента предприятий с частной долей формы собственности.
К проблемам данного рынка следует отнести переход потребителей на альтернативные строительные материалы, позволяющие возводить «каменные дома» (ячеистый бетон, силикатобетон, шлакоблоки и т.д.), новые требования к срокам возведения зданий и удешевление процесса строительства, а также высокая степень износа производственных мощностей, устаревшее оборудование на производстве. 

3.26. Рынок производства бетона

В округе в сфере производства бетона осуществляют деятельность 100,0 процента предприятий с частной долей собственности.

К проблемам данного рынка следует отнести: значительные первоначальные капитальные вложения при длительных сроках окупаемости вложений; транспортные ограничения веса перевозимых грузов по городу и необходимость приобретения малогрузных автомобилей, что ведет к увеличению затрат; сезонный характер работ, устаревшее оборудование на производстве.

3.27. Сфера наружной рекламы

Одним из наиболее распространенных и эффективных видов рекламы является наружная реклама. Она занимает достойное место в ряде маркетинговых мероприятий, которые направлены на то, чтобы сделать товар или услугу более узнаваемыми и востребованными.

На территории округа на 01.01.2020 осуществляют деятельность в сфере наружной рекламы 20 хозяйствующих субъектов, что в полной мере обеспечивает потребность в данном виде услуг. Муниципальные предприятия, предоставляющие услуги по наружной рекламе, на территории округа отсутствуют.

Заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, зданиях или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности округа, осуществляется на основе торгов, проводимых в форме аукциона.

В 2019 году проведено 2 аукциона на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Администрацией округа принят административный регламент, устанавливающий порядок и сроки выдачи разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Административным барьером входа на рынок услуг в сфере наружной рекламы является регламентированный порядок ведения рекламной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», которым определено, что заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности, осуществляется на основе торгов (в форме аукциона или конкурса), проводимых органами местного самоуправления.

Экономическим барьером входа на рынок услуг в сфере наружной рекламы является необходимость наличия значительного размера первоначального капитала, в том числе для создания и установки рекламных конструкций.

