Информация об исполнении протокольных поручений координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края (далее – координационный совет)

2020 год
Протокол № 1 от 14 января 2020 г. заседания координации совета.

По вопросу 1: 
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства на территории Ставропольского края, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo;
в 2020 году целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края совместно с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» организован и проведен круглый стол на тему «Антикризисные меры поддержки бизнеса», участниками которого стали 12 субъектов малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа (22 июля 2020 г., г. Георгиевск). Круглый стол был проведен в дистанционном формате;
мероприятия по поддержке и развитию женского предпринимательства и социального ориентированных субъектов бизнеса включены в «дорожную карту» по реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019-2020 гг. в рамках проектной деятельности и работы проектного офиса Георгиевского городского округа Ставропольского края, в том числе:
содействие субъектам малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа в получении статуса «социального предприятие» в соответствии с действующим законодательства;
участие в реализации краевой акции «Эстафета добра»;
проведение дискуссии на тему «Социально-ориентированный бизнес: перспективы развития на территории Георгиевского городского округа» в рамках реализации План проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год (21 мая 2020 года, г. Георгиевск);
участие в краевом проекте «Мама предприниматель»;
проведение круглого стола «Женщина-предприниматель: практика и риски открытия собственного дела» в рамках реализации План проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год (22 апреля 2020 года, г. Георгиевск).

По вопросу 2:
План проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год разработан и утвержден администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края 14 января 2020 года. План и протоколы проведения встреч с предпринимательским сообществом Георгиевского городского округа Ставропольского края размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников организаций (www.georgievsk.ru/spb/podderzhka-v-oblasti-podgotovki.php);

По вопросу 3:
утвержден план работы координационного совета на 2020 год (14 января 2020 года). Уполномоченным по контролю за координацией деятельности координационного совета на 2020 год назначена Дзиова Ю.С., начальник управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа. План работы координационного совета размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» (http://georgievsk.ru/spb/sovet.php).

[bookmark: _Hlk73303627]Протокол № 2 от 26 мая 2020 г. заседания координации совета.

По вопросу 1:
в условиях распространения новой коронавирусной инфекции специалистами управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края проводился мониторинг проблемных вопросов при оказании мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях пандемии коронавируса. На основе полученной информации определены следующие основные проблемные аспекты:
недостаточность мер финансовой поддержки субъектов предпринимательства в форме субсидий и грантов;
сложность получения отсрочки по арендным платежам при аренде объектов коммерческой недвижимости;
присутствие административных барьеров при получении субъектами предпринимательства государственных и муниципальных услуг.

информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о дополнительных мерах государственной поддержки бизнеса в условиях пандемии коронавируса, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo.

По вопросу 2: 
Основное мероприятие «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» (утверждена постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733, с изменениями от 27 января 2020 г. № 154, от 26 марта 2020 г. № 762, от 05 ноября 2020 г. № 2791) включает оказание мер финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в форме грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.
В соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой короновирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края», а также решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29.07.2020 года № 732-55 «О внесении изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 18 декабря 2019 г. № 613- 41 «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»» сокращены расходы на оказание муниципальной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в 2020 году.

По вопросу 3:
в целях оказания грантовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в 2020 году администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края приняты следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 17 мая 2021 г. № 1448 «Об утверждении Порядка предоставления грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства»;
постановление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20 июля 2020 г. № 1605 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета муниципального образования Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства».

По вопросу 4:
С целью поддержки малого и среднего предпринимательства в период уменьшения деловой и потребительской активности из-за угрозы распространения коронавирусной инфекции администрацией Георгиевского городского округа разработан План первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики округа в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением коронавирусной инфекции. На муниципальном уровне приняты следующие меры поддержки субъектов МСП:
предоставление отсрочки по оплате арендной платы по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, за                            II квартал 2020 года сроком до 15 октября 2020 года включительно (решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 апреля 2020 г. № 694-47 «О предоставлении отсрочки по уплате арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края; решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая  2020 г. № 708-48 «О дополнительных мерах имущественной поддержки граждан и юридических лиц в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19»). Данной мерой поддержки воспользовалось 26 субъектов МСП;
снижение налоговой ставки земельного налога на 2020 год до                      1,1 процента от кадастровой стоимости земельного участка в отношении земельных участков под промышленными объектами, производственными зданиями, строениями, сооружениями промышленности (объектами производственной деятельности) (решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 г. № 711-49 «О приостановлении действия отдельных положений решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 г. № 26-2 «Об установлении земельного налога на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края);
установление налоговой ставки земельного налога на 2020 год в размере 1,3 процента от кадастровой стоимости земельного участка в отношении земельных участков под объектами материально-технического и продовольственного снабжения, сбыта заготовок, торговли, общественного питания, бытового обслуживания, офисными зданиями делового и коммерческого назначения, административно-управленческими и общественными объектами (решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 мая 2020 г. № 711-49 «О приостановлении действия отдельных положений решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от            27 октября 2017 г. № 26-2 «Об установлении земельного налога на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края);
отсрочка по уплате платежей за право размещения объектов нестационарной торговли до 01 декабря 2020 года (постановление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 18 мая 2020 г.                       № 1159 «О предоставлении отсрочки платы за право размещения нестационарного торгового объекта и нестационарного объекта по предоставлению услуг на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»). Данной мерой поддержки воспользовалось 6 субъектов МСП.
Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о дополнительных мерах государственной поддержки бизнеса в условиях пандемии коронавируса, в том числе размещение информации о микрозаймах, выдаваемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo.

Протокол № 3 от 15 сентября 2020 г. заседания координации совета.

По вопросу 1:
в условиях распространения новой коронавирусной инфекции специалистами управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края проводился мониторинг проблемных вопросов при оказании мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях пандемии коронавируса. На основе полученной информации определены основными проблемными аспектами остаются:
недостаточность мер финансовой поддержки субъектов предпринимательства в форме субсидий и грантов;
сложность получения отсрочки по арендным платежам при аренде объектов коммерческой недвижимости.
В 2020 году целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края совместно с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» организован и проведен круглый стол на тему «Антикризисные меры поддержки бизнеса», участниками которого стали 12 субъектов малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа (22 июля 2020 г., г. Георгиевск). Круглый стол был проведен в дистанционном формате;

По вопросу 2:
[bookmark: _Hlk73298135]В целях оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в июле 2020 году проведена работа по расширению перечня муниципального имущества Георгиевского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень). Перечень размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php).
[bookmark: _Hlk73304565]В июле 2020 году Перечень дополнен 1 объектом муниципального имущества (распоряжения управления земельных и имущественных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 05 июля 2020 г. № 147). В Перечень объект муниципального имущества: нежилое здание общей площадью 155,3 кв. метра (кадастровый номер 26:25:130324:72), расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский район, станица Урухская, ул. Пионерская, 51.
Для повышения эффективности работы в области имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе обновлен раздел «Имущественная поддержка» на официальном сайте Георгиевского городского округа согласно рекомендациям                   АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (http://www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php).

По вопросу 4:
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о дополнительных мерах государственной поддержки бизнеса в условиях пандемии коронавируса, в частности о мерах финансовой и имущественной поддержки, осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo.




Протокол № 4 от 10 декабря 2020 г. заседания координации совета.

По вопросу 1:
информирование субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства на территории Ставропольского края, осуществляется на постоянной основе. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа (georgievsk.ru), в СМИ (газета «Георгиевская округа»), в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, в социальной сети Инстаграмм на официальной странице управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа msp_geo;

По вопросу 2:
В связи с кадровыми изменениями администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края внесены изменения в состав рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края (утверждены постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 11 декабря 2020 г. № 3242).
В целях оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в декабре 2020 году проведена работа по расширению перечня муниципального имущества Георгиевского городского округа Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень). Перечень размещен на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Имущественная поддержка» (www.georgievsk.ru/spb/imushch_podderzhka.php).
[bookmark: _Hlk73305167]В декабре 2020 году Перечень дополнен 1 объектом муниципального имущества (распоряжения управления земельных и имущественных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2020 г. № 249). В Перечень объект муниципального имущества: нежилые помещения второго этажа №№25-28 административного здания общей площадью 65,2 кв. метра (кадастровый номер 26:25:041301:71), расположенного по адресу: Ставропольский край, Георгиевский район, село Обильное, ул. Георгиевская, 36.

По вопросу 3:
План проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2021 год разработан и утвержден администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края 26 января 2021 года. План и протоколы проведения встреч с предпринимательским сообществом Георгиевского городского округа Ставропольского края размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников организаций (www.georgievsk.ru/spb/podderzhka-v-oblasti-podgotovki.php);

По вопросу 4:
План работы координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе Ставропольского края на 2021 год разработан и утвержден администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края 21 января 2021 года.
В План работы координационного совета включены вопросы:
разработка «дорожной карты» по реализации муниципального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» на 2021 год;
взаимодействие с организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края.
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