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Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в 
Георгиевском городском округе Ставропольского края в 
1 квартале 2023 года

Вся деятельность в области поддержки и развития предпринимательства в Георгиевском городском округе приведена в соответствие с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – 209-ФЗ) по направлениям и инструментам поддержки.
В 1 квартале 2023 года разработано 3 нормативных правовых акта в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) в Георгиевском городском округе.
В 1 квартале 2023 года:
консультационно-информационная поддержка оказана 197 субъектов МСП и самозанятых граждан;
в Ставропольский краевой фонд микрофинансирования направлены              4 заявки от субъектов МСП округа на оказание финансовой поддержки на общую сумму 20,0 млн рублей;
краевым Гарантийным фондом поддержки предоставлено поручительство 1 субъекту МСП на сумму 2,5 млн рублей;
Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае субъектам МСП оказано 14 услуг, в том числе Центром поддержки экспорта оказано 10 услуг компаниям-экспортерам;
финансовая поддержка по программам министерства сельского хозяйства Ставропольского края оказана 21 субъекту МСП на сумму 62,6 млн рублей;
финансовая поддержка по программе министерства труда и социальной защиты Ставропольского края на основе заключения социального контакта составила 11,2 млн рублей в количестве 33 социальных контракта по осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности.
В 2023 году в рамках реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733, запланировано проведение конкурсных отборов в июне-июле 2023 года:
предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства; объем средств на 2023 год, предусмотренный муниципальной программой, 1 000 000,00 рублей;
предоставление грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»; объем средств на 2023 год, предусмотренный муниципальной программой, 300 000,00 рублей.
В рамках имущественной поддержки субъектов МСП разработаны и утверждены прогнозный план дополнения Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП (далее – Перечень), в 2023 году и прогнозный план предоставления субъектам МСП, самозанятым гражданам в 2023 году объектов, включенных в указанный перечень. 
Дополнение Перечня запланировано на 2 и 3 третий квартал 2023 года, в Перечень планируется включить 2 объекта муниципального имущества.
В рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа на 2023 год, проведено 11 мероприятий                   (1 круглый стол, 5 семинаров, 2 дискуссии, 2 деловые встречи, 1 проект), в которых приняли участие 348 представителя предпринимательства Георгиевского городского округа, в том числе самозанятые граждане.
В целях реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края». В рамках муниципального проекта:
реализуется проект «Школа предпринимателя», количество участников в 2023 году – более 130;
внедрена и успешно реализуется практика «Поделись историей успеха», тиражированная с цифровой платформы обмена лучшими региональными практиками «Смартека»;
размещение информационных публикаций в рамках акции «Спасибо бизнесу» с целью формирования положительного образа предпринимателя;
оказываются консультационно-информационные услуги, в том числе содействие субъектам МСП в получении статуса социального предприятия и участии в федеральных и региональных проектах;
осуществляется содействие в участии субъектов МСП и местных товаропроизводителей в закупочных сессиях, выставках, обучающих мероприятиях на краевом, федеральном и международном уровне;
методическая и информационная поддержка предприятий-экспортеров, в том числе участие в реализации регионального проекта «Бизнес-шерифы»;
проводится информационная кампания по популяризации предпринимательства и вовлечению в предпринимательскую деятельность самозанятых граждан, включая проведение обучающих мероприятий;
функционирует единый информационный портал для поддержки субъектов МСП и самозанятых граждан МСП Навигатор на платформах Телеграм-канал t.me/msp_navigator_geo и ВКонтакте https://vk.com/club211502648;
работа популяризации мер государственной поддержки субъектов МСП, оказываемых организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Ставропольского края;
размещаются информационные материалы о мерах господдержки бизнеса, в том числе оказывается информационная поддержка о проводимых конкурсах на предоставление субсидий из бюджетов разных уровней;
осуществляется работа «горячей линии» по поддержке МСП.
Проведено 1 заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Георгиевском городском округе в соответствии с утвержденным планом его работы.
В соответствии со статьей 8 209-ФЗ администрацией Георгиевского городского округа ведется Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки с последующим представлением сведений в федеральный орган исполнительной власти, выполняющий функции по надзору и контролю за соблюдением законодательства о налогах и сборах. 
На официальном сайте Георгиевского городского округа актуализированы сведения разделов «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства», «Имущественная поддержка», «Промышленность», «Меры государственной поддержки в сфере промышленности» и другие. 
Специалистами администрации Георгиевского городского округа на постоянной основе оказывается консультационно-информационная поддержка субъектов предприниматели и коммерческих организаций по вопросам получения мер государственной поддержки бизнеса в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов. 
Телефоны «горячей линии»: 8(87951) 5-00-08.
В рамках проводимой работы 02 ноября 2022 года на базе администрации Георгиевского городского округа проведено рабочее совещание по вопросам оказания мер государственной поддержки субъектов предпринимательства и учредителям организаций в условиях частичной мобилизации. 
Информационные материалы о мерах поддержки субъектов предпринимательства и самозанятых граждан в условиях неблагоприятных внешнеполитических и экономических факторов размещены на официальном сайте Георгиевского городского округа в разделе «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства». Информация о мерах поддержки в условиях частичной мобилизации размещена в разделе «Меры поддержки мобилизованных ИП и самозанятых граждан».
На постоянной основе осуществляется информирование субъектов МСП о мерах государственной и муниципальной поддержки, в том числе в условиях санкционных ограничений. Информационные материалы размещаются на официальном сайте Георгиевского городского округа, в социальных сетях на официальных страницах администрации Георгиевского городского округа, на Едином информационном портале МСП Навигатор на платформе Телеграм-канала и социальной сети ВКонтакте.
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