О заседании Координационного совета по противодействию коррупции в администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края
[bookmark: _GoBack]Координационный совет по противодействию коррупции в администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края является консультативно-совещательным и координационным органом в администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
08 декабря 2023 года состоялось открытое заседание Координационного совета по противодействию коррупции в администрации Георгиевского муниципального округа, в ходе которого были рассмотрены четыре вопроса:
- «О результатах осуществления финансового контроля за операциями с бюджетными средствами в 2022 году» (докладчик: Толмачева Татьяна Викторовна, заместитель начальника финансового управления администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края);
- «Об итогах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, ее структурных подразделений, обладающих правами юридического лица, и руководителями муниципальных учреждений Георгиевского муниципального округа Ставропольского края» (докладчик – Рыбакова Ольга Феликсовна, начальник отдела кадров и муниципальной службы администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края);
- «О результатах проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых администрацией Георгиевского муниципального округа Ставропольского края» (докладчик – Блинов Александр Валентинович, председатель комитета по муниципальным закупкам администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края);
- «Об утверждении Плана заседаний Координационного совета по противодействию коррупции в администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год» (докладчик – Ершова Ольга Сергеевна, консультант отдела по обеспечению общественной безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами управления по общественной безопасности администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края).

По итогам заседания Координационный совет вынес решение о дальнейшем продолжении работы, направленной на противодействие коррупции, уделяя внимание соблюдению действующего законодательства при предоставлении муниципальных услуг структурными подразделениями администрации округа, призывая усилить контроль за качеством работы и строгим соблюдением сроков их оказания.

