ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка реализации проекта «Школа предпринимателя» на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края»

Представленный проект постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка реализации проекта «Школа предпринимателя» на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в целях реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 15 октября 2008 г. № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства».
Проект разрабатывается в целях реализации государственной политики в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края и правового регулирования порядка реализации обучающего проекта «Школа предпринимателя».
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок реализации проекта «Школа предпринимателя» на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета Георгиевского городского округа в 2023 году.
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