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АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

25 октября 2021 г.                г. Георгиевск                                                  № 3442



О признании утратившими силу
некоторых постановлений
администрации Георгиевского
городского округа
Ставропольского края



Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании статей 57, 61 Устава Георгиевского городского округа Ставропольского края администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Признать утратившими силу постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края: 
от 22 ноября 2019 г. № 3805 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за размещением рекламных и информационных конструкций на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»; 
от 27 ноября 2019 г. № 3840 «Об утверждении порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, на которой размещены рекламные и информационные конструкции, порядка оформления результатов таких осмотров, обследований»;
от 17 марта 2020 г. № 668 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальной контрольной функции «Муниципальный контроль за размещением рекламных и информационных конструкций на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»; 
от 25 мая 2020 г. № 1188 «О внесении изменений в административный регламент исполнения администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальной контрольной функции «Муниципальный контроль за размещением рекламных и информационных конструкций на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 17 марта 2020 г. № 668».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края Батина Г.Г.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



Глава
Георгиевского городского округа
Ставропольского края                                                                            А.В.Зайцев
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Проект визируют:

первый заместитель
главы администрации                                                                   А.Е.Феодосиади

начальник отдела общего 
делопроизводства
и протокола администрации                                                          М.И.Коблякова

начальник правового 
управления администрации                                                                    И.В.Кельм

Проект подготовлен управлением архитектуры и градостроительства
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администрации                                                                                К.А.Криницкий

