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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

27 сентября 2019 г.                      г. Георгиевск                                        № 191-б
О внесении изменения в Методические рекомендации по планированию бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденные приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23 октября 2018 года № 165-б
В целях оптимизации расходов бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на содержание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменение в Методические рекомендации по планированию бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее – Методические рекомендации), утвержденные приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23 октября 2018 года № 165-б «Об утверждении Методических рекомендаций по планированию бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», изложив подпункт 3.1 пункта 3 Методических рекомендаций в следующей редакции:
«3.1. Формирование бюджетных ассигнований на содержание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – органы местного самоуправления).

Расчетные показатели по расходам на выплаты персоналу формируются в соответствии с решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 31 января 2018 года № 236-8 «Об утверждении Положения о размерах и порядке выплаты ежемесячных и иных дополнительных выплат, премировании выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе и администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» (далее – Решение Думы).
Расходы на выплаты персоналу органов местного самоуправления на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов планируются на уровне 2018 года с учетом повышения заработной платы муниципальных служащих муниципальной службы в Ставропольском крае и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы с 01 января 2018 года на 4 процента и на 20 процентов с 1 октября 2019 года.
Расчетные показатели расходов местного бюджета на 2019 год в части выплат персоналу органов местного самоуправления изменяются на сумму 15 245,2 тыс. руб.
Расчетные показатели в части обеспечения функций органов местного самоуправления утверждены в соответствии с Решением Думы и с учетом изменений штатного расписания на 2019 год (без расходов на выплаты персоналу):

по администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – администрация) – 18,4% от расходов на выплаты персоналу, доведенных администрации;

по Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению архитектуры и градостроительства администрации, управлению имущественных и земельных отношений администрации – 13,0%, от расходов на выплаты персоналу, доведенных соответственно Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края, управлению архитектуры и градостроительства администрации, управлению имущественных и земельных отношений администрации;
по управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации, управлению культуры и туризма администрации, управлению образования и молодежной политики, управлению сельского хозяйства администрации – 13,5% от расходов на выплаты персоналу, доведенных соответственно управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации, управлению культуры и туризма администрации, управлению образования и молодежной политики, управлению сельского хозяйства администрации;

по финансовому управлению администрации – 11,0% от расходов на выплаты персоналу, доведенных финансовому управлению администрации;
по управлению по делам территорий администрации – 14,0% от расходов на выплаты персоналу, доведенных управлению по делам территорий администрации.
Расчетные показатели в части обеспечения функций органов местного самоуправления утверждены в соответствии с Решением Думы на плановый период 2020 и 2021 годов (без расходов на выплаты персоналу):

по администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края – 19,0% от расходов на выплаты персоналу, доведенных администрации;

по Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края и структурным подразделениям администрации – 14,0%, от расходов на выплаты персоналу, доведенных соответственно Думе Георгиевского городского округа и структурным подразделениям администрации.
Расходы на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов на выплату компенсации стоимости санаторной путевки депутатам, членам выборных органов местного самоуправления, выборным должностным лицам местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, муниципальным служащим муниципальной службы в Ставропольском крае планируются на уровне 2018 года.

В соответствии со статьей 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации планирование бюджетных ассигнований на содержание органов местного самоуправления осуществляется с учетом соблюдения нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований края, утверждаемых Правительством Ставропольского края.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01 октября 2019 года.
Заместитель начальника

финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края


                                               Т.В.Толмачева
Визирует:

главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 

Георгиевского городского округа 

Ставропольского края

                                                            А.Р.Сагакова
