ИНФОРМАЦИЯ
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о результатах проведения общественного обсуждения

	Проект муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края»
(наименование социально значимого проекта документа)

Период проведения общественного обсуждения:
с «21» ноября 2018 г. по «01» декабря 2018 г.

Разработчик: управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края
(наименование органа, ответственного за разработку социально значимого проекта документа)

Способ информирования общественности:
[bookmark: _Hlk530131204]проект правового акта «Об утверждении муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края»» размещен на официальном сайте администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в разделе «Открытый бюджет для граждан», подраздел «Общественные обсуждения».

Результаты общественного обсуждения:
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту «Об утверждении муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края»», не поступило.



Начальник отдела планирования
и мониторинга бюджета
финансового управления администрации
Георгиевского городского округа                                                   К.В.Григорьев
