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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

17 января 2020 г.                            г. Георгиевск                                             № 11-б



О внесении изменений в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 	1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Абзац пятый, шестой подпункта 3 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«S792P – Выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности (Строительство детского сада на 160 мест в с. Краснокумское)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности, за счет средств всех бюджетов (Строительство детского сада на 160 мест в с. Краснокумское).».
1.2. Абзац девятый, десятый подпункта 3 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«S792С – Выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности (Физкультурно-оздоровительный комплекс в с.Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности, за счет средств всех бюджетов (Физкультурно-оздоровительный комплекс в с.Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края).».
1.3. Абзац тринадцатый, четырнадцатый подпункта 3 подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«S7920 - Выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности, за счет средств всех бюджетов (Капитальный ремонт здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 25 поселка Новоульяновского», капитальный ремонт здания Урухского сельского дома культуры структурного подразделения муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», капитальный ремонт здания Георгиевского сельского дома культуры структурного подразделения муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», капитальный ремонт здания Крутоярского сельского дома культуры структурного подразделения муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа», капитальный ремонт здания муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Незлобной»).».
[bookmark: _GoBack]1.4. Абзацы третий, четвертый, седьмой, восьмой, одиннадцатый и двенадцатый подпункта 3 подпункт 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившими силу.

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

	4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского 
городского округа Ставропольского края			                  И.И.Дубовикова



Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Сагакова
