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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

30 октября 2020 г.                             г. Георгиевск                                    № 251-б



О внесении изменений в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа», следующие изменения:
1.1. [bookmark: _Hlk53396904]Подпункт 1 подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2:
дополнить абзацами пятьдесят пятым – шестьдесят восьмым следующего содержания:

«Д0049 – Расходы на ремонт кровли в МБДОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст. Лысогорской»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли в МБДОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст. Лысогорской».

Д0050 – Расходы на ремонт кровли в МБДОУ «Детский сад № 34 «Планета детства» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт кровли в МБДОУ «Детский сад № 34 «Планета детства» г. Георгиевска».

Д0051 – Расходы на ремонт отмостки в МБДОУ «Детский сад № 18 «Гармония» ст. Подгорной»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт отмостки в МБДОУ «Детский сад № 18 «Гармония» ст. Подгорной».

Д0053 – Расходы на изготовление проектно-сметной документации по капитальному ремонту детских дошкольных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации по капитальному ремонту детских дошкольных учреждений.

Д0059 – Расходы на благоустройство территории МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на благоустройство территории МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска».

Д0060 – Расходы на приобретение основных средств и мягкого инвентаря в МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение основных средств и мягкого инвентаря в МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска».


Д0061 – Расходы на устройство теневого навеса МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство теневого навеса МДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска».
1.2. Абзацы тридцать один и тридцать два подпункта 1 подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 переименовать и изложить в следующей редакции:

«Д0014 – Расходы на ремонт пожарного водопровода МКДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского го-родского округа Ставропольского края на ремонт пожарного водопровода МКДОУ «Детский сад № 37 «Непоседы» г. Георгиевска».
[bookmark: _Hlk54894131]1.3. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать седьмым – сорок восьмым следующего содержания:
«53030 – Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций»

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций.

Д0054 – Расходы на ремонт электропроводки в МБОУ СОШ № 21 им. И.С.Давыдова с. Обильного

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт электропроводки в МБОУ СОШ № 21 им. И.С.Давыдова с. Обильного.

Д0055 – Расходы на установку перегородок туалетных комнат в МБОУ СОШ № 1 им. А.К.Просоедова г. Георгиевска

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на установку перегородок туалетных комнат в МБОУ СОШ № 1 им. А.К.Просоедова г. Георгиевска.

Д0062 – Расходы на монтаж системы пожарной сигнализации и монтаж системы оповещения о пожаре с подключением на пульт 24 ПСЧ 2 в МБОУ СОШ № 13 ст. Незлобной

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на монтаж системы пожарной сигнализации и монтаж системы оповещения о пожаре с подключением на пульт 24 ПСЧ 2 в МБОУ СОШ № 13 ст. Незлобной.

Д0063 – Расходы на приобретение мебели в МБОУ СОШ № 12 ст. Незлобной

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение мебели в МБОУ СОШ № 12 ст. Незлобной.

77760 – Приобретение новогодних подарков детям, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных и частных образовательных организациях Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет прочих межбюджетных трансфертов, предоставляемых местному бюджету на приобретение новогодних подарков детям, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных и частных образовательных организациях Ставропольского края.».
1.4. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятнадцатым и шестнадцатым следующего содержания:
«Д0056 – Расходы на проведение экспертизы проектно-сметной документации на проведение ремонта в зданиях муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа города Георгиевска» (г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 73, ул. Ленина - ул. Октябрьская, 108/74)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение экспертизы проектно-сметной документации на проведение ремонта в зданиях муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа города Георгиевска» (г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 73, ул. Ленина - ул. Октябрьская, 108/74).».
[bookmark: _Hlk45718175]1.5. Подпункт 1 подпункта 2.1.2.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами седьмым – восьмым следующего содержания:

[bookmark: _Hlk54884715]«22390 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах» с проведением инженерно-геологических изысканий и государственной экспертизы проектно-сметной документации

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на разработку проектно-сметной документации на строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах» с проведением инженерно-геологических изысканий и государственной экспертизы проектно-сметной документации.».
1.6. Подпункт 1 подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым и шестым следующего содержания:
«21370 – Расходы на исполнение наказов избирателей депутатам Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на исполнение наказов избирателей депутатам Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.».
1.7. Подпункт 2 подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:
«Д0068 – Расходы на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по реконструкции ул. Красноармейской в городе Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств дорожного фонда

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по реконструкции ул. Красноармейской в городе Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств дорожного фонда.».
1.8. Подпункт 1 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать девятым – тридцать вторым следующего содержания:
«Д0048 – Расходы на приобретение огнетушителей МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение огнетушителей МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа».

Д0067 – Расходы на проведение государственной экспертизы на разработку проектно-сметной документации по проекту «Капитальный ремонт сельского Дома культуры с. Новозаведенного МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение государственной экспертизы на разработку проектно-сметной документации по проекту «Капитальный ремонт сельского Дома культуры с. Новозаведенного МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа».
1.9. Подпункт 3 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым – четырнадцатым следующего содержания:

«Д0046 – Расходы на изготовление проектно-сметной документации для проведения ремонта структурного подразделения МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа» Новомихайловский сельский Дом культуры (х.Новомихайловский, ул. Продольная, 36)»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края для проведения ремонта структурного подразделения МБУК «Централизованная клубная система Георгиевского городского округа» Новомихайловский сельский Дом культуры (х.Новомихайловский, ул. Продольная, 36).

Д0047 – Расходы на установку Новогодней Елки на площади Победы в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на установку Новогодней Елки на площади Победы в г. Георгиевске.».
1.10. Подпункт 1 подпункта 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать третьим – двадцать четвертым следующего содержания:
«Д0066 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение нефинансовых активов.».
1.11. Подпункт 2 подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать первым – двадцать четвертым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk53398345]«Д0057 – Расходы на проведение оценки рыночной стоимости ставки арендной платы объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности для заключения договоров аренды

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение оценки рыночной стоимости ставки арендной платы объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности для заключения договоров аренды.

«Д0058 – Расходы на ремонт системы охранного видеонаблюдения на площади в ст. Лысогорской Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт системы охранного видеонаблюдения на площади в ст. Лысогорской Георгиевского городского округа.».
1.12. Подпункт 2.2.4.2 пункта 2.2 дополнить абзацами пятьдесят первым и пятьдесят вторым следующего содержания:
«R302F – Осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова

Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Зырянова
