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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

18 февраля 2021 г.                        г. Георгиевск                                          № 39-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 	1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать первым – двадцать шестым следующего содержания:
«Д0001 – Расходы на установку нового ограждения в МДОУ «Детский сад № 33 «Семицветик» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на установку нового ограждения в МДОУ «Детский сад № 33 «Семицветик» г. Георгиевска».

Д0004 – Расходы на приобретение жарочного шкафа в МДОУ «Детский сад № 46 «Светлана» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение жарочного шкафа в МДОУ «Детский сад № 46 «Светлана» г. Георгиевска».

22580 – Осуществление выплат работникам в случае смерти близкого родственника или близким родственникам в случае смерти работника, установленных локальными нормативными актами муниципального учреждения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на осуществление выплат работникам в случае смерти близкого родственника или близким родственникам в случае смерти работника, установленных локальными нормативными актами муниципального учреждения.».

1.2. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать первым – тридцать четвертым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk62121883]«Д0005 – Расходы на устройство спортивной площадки МКВСОУЦО №10

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство спортивной площадки МКВСОУЦО №10.

Д0011 – Расходы на устройство ограждения территории МБОУ СОШ № 16 ст. Георгиевской

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство ограждения территории МБОУ СОШ № 16 ст. Георгиевской.».

1.3. [bookmark: _Hlk62141537]Абзацы третий и четвертый подпункта «10» подпункта 2.1.1.2 изложить в следующей редакции:
«S1690 – Обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центров естественнонаучной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, направленные на достижение результатов регионального проекта «Современная школа» в рамках реализации национального проекта «Образование» на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а также центров естественнонаучной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах за счет средств всех бюджетов.».

1.4. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
«21470 – Расходы на проведение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на проведение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.».

1.4. Абзац третий подпункта 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 считать подпунктом «1».
Подпункт «1» подпункта 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацем седьмым и восьмым следующего содержания:
«В2327 – Расходы на технологическое присоединение к сетям инженерно – технического обеспечения и иные работы, неразрывно связанные со строительством детского сада на 160 мест в г. Георгиевске по ул. Быкова, 12/2

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на технологическое присоединение к сетям инженерно – технического обеспечения и иные работы, неразрывно связанные со строительством детского сада на 160 мест в г. Георгиевске по ул. Быкова, 12/2».

Подпункт 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «2» следующего содержания:
«2) Реализация регионального проекта «Содействие занятости»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Реализация регионального проекта «Содействие занятости» подпрограммы «Строительство и реконструкция объектов муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

S2327 – Создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования (обеспечение ввода объектов в эксплуатацию) (Строительство детского сада на 160 мест в г. Георгиевске по ул. Быкова, 12/2)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа направленные на достижение результатов регионального проекта «Содействие занятости» на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования (обеспечение ввода объектов в эксплуатацию) (Строительство детского сада на 160 мест в г. Георгиевске по ул. Быкова, 12/2) за счет средств всех бюджетов.».

1.6. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:
«Д0006 – Расходы на обеспечение охраны объекта «Строительство новой школы в селе Краснокумском»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на обеспечение охраны объекта «Строительство новой школы в селе Краснокумском».

1.7. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:
«Д0015 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах» с проведением инженерно-геологических изысканий и государственной экспертизы проектно-сметной документации

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации на строительство многоквартирного дома в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах» с проведением инженерно-геологических изысканий и государственной экспертизы проектно-сметной документации.».

1.8.	Абзацы двадцать третий и двадцать четвертый подпункта «1» подпункта 2.1.2.4 изложить в следующей редакции:
«77150 – Организация мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на организацию мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.».

1.9. Подпункт «1» подпункта 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать пятым – тридцатым следующего содержания:
«Д0007 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на ремонт памятника погибшим воинам и гражданам в годы Великой Отечественной войны и проведение ее экспертизы

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации на ремонт памятника погибшим воинам и гражданам в годы Великой Отечественной войны и проведение ее экспертизы.

Д0008 – Расходы на устройство, обустройство контейнерных площадок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство, обустройство контейнерных площадок на территории населенных пунктов Георгиевского городского округа.

[bookmark: _Hlk62131398]Д0009 – Расходы на обслуживание систем видеонаблюдения, установленных на общественных территориях Георгиевского городского округа

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на обслуживание систем видеонаблюдения, установленных на общественных территориях Георгиевского городского округа.».

1.10. Подпункт «2» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцатым – шестнадцатым следующего содержания:
«Д0002 – Расходы на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по реконструкции ул. Красноармейской в городе Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств дорожного фонда

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по реконструкции ул. Красноармейской в городе Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств дорожного фонда.

Д0010 – Расходы на ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Красная в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края, за счет дорожного фонда

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Красная в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края, за счет дорожного фонда.».

1.11. Абзац третий подпункта 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 считать подпунктом «1».
Подпункт 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «2» следующего содержания:
«2) 02 8 02 00000 Основное мероприятие «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края», в части оплаты коммунальных услуг по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

10010 – Расходы на обеспечение функций муниципальных органов

	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение выполнения функций муниципальными органами Георгиевского городского округа Ставропольского края (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов).».

1.12. Подпункт 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами семнадцатым – двадцатым следующего содержания:
«Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на расходы на приобретение нефинансовых активов.

Д0014 – Разработка документации на осуществление капитальных вложений в объекты спорта и физической культуры муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-развлекательный комплекс»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку документации на осуществление капитальных вложений в объекты спорта и физической культуры муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-развлекательный комплекс».

1.13. Абзац третий подпункта 2.1.3.4 пункта 2.1 раздела 2 считать подпунктом «1».
Подпункт 2.1.3.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «2» следующего содержания:
«2) 03 4 02 00000 Основное мероприятие «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие культуры, туризма и спорта», в части оплаты коммунальных услуг по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

10010 – Расходы на обеспечение функций муниципальных органов

	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение выполнения функций муниципальными органами Георгиевского городского округа Ставропольского края (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов).».

1.14. Подпункт «1» подпункта 2.1.4.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:
«22580 – Осуществление выплат работникам в случае смерти близкого родственника или близким родственникам в случае смерти работника, установленных локальными нормативными актами муниципального учреждения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на осуществление выплат работникам в случае смерти близкого родственника или близким родственникам в случае смерти работника, установленных локальными нормативными актами муниципального учреждения.».

1.15. Подпункт «2» подпункта 2.1.4.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятьдесят девятым – шестьдесят вторым следующего содержания:
«G8415 – Реализация проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах (Обустройство детских игровых площадок по улице Толстого и улице Ленина в станице Незлобная Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах (Обустройство детских игровых площадок по улице Толстого и улице Ленина в станице Незлобная Георгиевского городского округа Ставропольского края), за счет внебюджетных источников.

S8415 – Реализация проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах (Обустройство детских игровых площадок по улице Толстого и улице Ленина в станице Незлобная Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах (Обустройство детских игровых площадок по улице Толстого и улице Ленина в станице Незлобная Георгиевского городского округа Ставропольского края).».

1.16. Подпункт «2» подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и двенадцатым следующего содержания:
«Д0003 – Расходы на содержание и ремонт имущества, находящегося в муниципальной собственности

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на содержание и ремонт имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Д0012 – Расходы на изготовление проектно-сметной документации и проведение экспертизы достоверности определения сметной стоимости по проекту «Благоустройство центральной части ул. Кирова в с. Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации и проведение экспертизы достоверности определения сметной стоимости по проекту «Благоустройство центральной части ул. Кирова в с. Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края».

1.17. Подпункт 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «4» следующего содержания:
«4) 06 5 04 00000 Основное мероприятие «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» Подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», в части оплаты коммунальных услуг по соответствующим направлениям расходов:

10010 – Расходы на обеспечение функций муниципальных органов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение выполнения функций муниципальными органами Георгиевского городского округа Ставропольского края (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов).».

1.18. Абзац третий подпункта 2.1.5.2 пункта 2.1 раздела 2 считать подпунктом «1».
Подпункт 2.1.5.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом «2» следующего содержания:
«2) 07 2 02 00000 Основное мероприятие «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» Подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства», в части оплаты коммунальных услуг по соответствующим направлениям расходов:

10010 – Расходы на обеспечение функций муниципальных органов

	По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение выполнения функций муниципальными органами Георгиевского городского округа Ставропольского края (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов).».

1.19. Подпункт «3» подпункта 2.1.5.3 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать пятым и двадцать шестым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk63958242]«S792С – Выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности, за счет средств краевого бюджета (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности, за счет средств краевого бюджета (Физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края).».

[bookmark: _Hlk62120337]1.20. Подпункт «1» подпункта 2.1.6.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами третьим и четвертым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk63958318][bookmark: _Hlk62120264]«Д0026 – Расходы на разработку проектно-сметной документации на благоустройство улицы Батакская (от ул. Калинина до ул. Кочубея) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектно-сметной документации на благоустройство улицы Батакская (от ул. Калинина до ул. Кочубея) в г. Георгиевске Георгиевского городского округа Ставропольского края.».

1.21. Подпункт 2.2.4.2 пункта 2.2 раздела 2 дополнить абзацами пятьдесят первым и пятьдесят вторым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk63958452]«R4040 – Оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

	4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова
