ОТЧЕТ № 1

о проведении плановой проверки в целях осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципального казённого учреждения Георгиевского городского округа Ставропольского края 
«Центр благоустройства территорий» за период с 01.09.2022 по 31.03.2023 года.

г. Георгиевск                                                                                   26 мая 2023 г.

Во исполнение статьи 100 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), руководствуясь постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 19 ноября 2019 г. № 3736 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Георгиевского городского округа Ставропольского края» (далее – Порядок осуществления ведомственного контроля), распоряжением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 03 декабря 2021 г. № 205-р «Об утверждении плана проведения проверок в целях осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2022 году», приказом управления жилищно-коммунального хозяйства администрации  Георгиевского городского округа Ставропольского края от 28 апреля 2023 г. № 36-ОД «О проведении плановой проверки в целях осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципального казённого учреждения Георгиевского городского округа Ставропольского края «Центр благоустройства территорий», управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края я проведена плановая проверка в целях осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципального казённого учреждения Георгиевского городского округа Ставропольского края «Центр благоустройства территорий» (далее - Субъект проверки, Учреждение, заказчик).

Проверка проведена следующими должностными лицами:
	Маркарян Николай Андреевич

	Руководитель контрактной службы –начальника отдела жилищного контроля, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации  Георгиевского городского округа Ставропольского края 


	Полещук Валентина Ивановна
	Член контрактной службы – консультант отдела жилищного контроля, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края


	Милова Татьяна Николаевна
	Член контрактной службы – консультант отдела жилищного контроля, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края


Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.
Предмет плановой проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Период времени, за который проверяется деятельность заказчика: 
с 01.09.2022 по 31.03.2023.
Вид плановой проверки: камеральная.
Дата начала проверки: 15.05.2023.
Дата окончания проверки: 26.05.2023.

Данные о Субъекте проверки:

Полное наименование: муниципальное казённое учреждение Георгиевского городского округа Ставропольского края ««Центр благоустройства территорий».
Сокращённое наименование: МКУ ГГО СК «Центр благоустройства территорий».
Организационно-правовая форма - муниципальное казенное учреждение.
Местонахождение (юридический, фактический адрес) учреждения: 357820, Ставропольский край, г Георгиевск, Октябрьская ул, д. 112.
ИНН 2625085675
КПП 262501001
ОГРН: 1212600008972
Руководитель учреждения: директор МКУ ГГО СК «Центр благоустройства территорий» Антон Леонидович Загоскин.
Контактный телефон: 8(87951) 7-44-90.
О проведении плановой проверки Заказчику направлено уведомление от 26.04.2023 № 1351, которое вручено лично директору МКУ ГГО СК «Центр благоустройства территорий» А.Л. Загоскину 28апреля 2023 года.
Проверкой установлено следующее:
В соответствии с ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) обязанности контрактного управляющего возложены на Бурдули Залину Николаевну на основании приказа от 28.02.2022 № 38-лс.
В соответствии с ч. 6 ст. 38 Закона № 44-ФЗ контрактный управляющий имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. Бурдули З.Н. прошла повышение квалификации в объеме 108 часов по программе: «Управление государственными и муниципальными закупками. Специалист в сфере закупок», что подтверждается удостоверением о повышение квалификации 262416249317, выданным ЧОУ ДПО Ставропольский краевой образовательный центр «Знание» 30 марта 2022 г. за регистрационным номером 8181.
21.10.2022 г. Бурдули З.Н. приказом Учреждения №345-л/с - уволена. 
24.10.2022 г. приказом Учреждения №79/2 назначен ответственным за осуществление закупок для нужд МКУ ГГО «Центр благоустройства территорий» А.Л. Загоскин, не имеет высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок (документы, подтверждающие обучение, не представлены).
На момент проведения проверки в Учреждении отсутствует контрактный управляющий.
Информация о закупках Учреждения в соответствии с действующим законодательством содержится в Единой информационной системе в сфере закупок www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт).
Планы-графики закупок в рассматриваемом периоде размещались в течение десяти рабочих дней после доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. Нарушений не выявлено.
В период с 01.09.2022 г. по 31.03.2023 г. осуществлено 16 закупок товаров, работ, услуг конкурентными способами.
Реестр контрактов
За рассматриваемый период в реестре контрактов размещена информация о 16 контрактах. 
Под № 3262508567522000035 размещена информация по муниципальному контракту от 19.12.2022 №0121300028922000204_361420/29 «на поставку инвентаря для выполнения работ по спилу и выпиловке» на сумму 421 926,41 руб. в виде двух файлов, содержащих  разные редакции одного контракта, в частности указаны разные идентификационные коды закупки.
Выявлено нарушение ст. 452 Гражданского кодекса Российской Федерации, так как изменение контракта необходимо оформлять в виде соглашения.

Гражданско-правовые договоры - нарушений не выявлено.

Закупки посредством использования электронной торговой системы для автоматизации закупок малого объема «ОТС – market»
В рассматриваемом периоде осуществлено 4 закупки малого объема у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) посредством использования электронной торговой системы для автоматизации закупок малого объема «ОТС – market» - нарушений не выявлено. 

Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного ст. 19 Закона № 44-ФЗ.
В соответствии со ст. 19 Закона № 44-ФЗ постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 23 мая 2023 г. № 1589 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (включая подведомственные казенные учреждения Георгиевского городского округа Ставропольского края, за исключением казенных учреждений, которым в установленном порядке формируется муниципальное задание на оказание муниципальных услуг, выполнение работ)» (далее - постановление. № 1589) утверждены нормативные затраты на обеспечение функций Учреждения.
Нарушений не выявлено

Закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
Согласно ч. 4 ст. 30 Закона № 44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе. 
За 2022 год Учреждение разместило отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций 28.02.2023. 
Доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2022 году, превышает 15%. Нарушений не выявлено.

Выводы:  
Признать муниципальное казенное учреждение Георгиевского городского округа Ставропольского края «Центр благоустройства территорий» нарушившим:
1. ст. 452 Гражданского кодекса Российской Федерации (изменение контракта необходимо оформлять в виде соглашения);

Рекомендации по устранению выявленных нарушений, принятию мер по недопущению аналогичных нарушений в будущем:
1. Соблюдать требования законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
2. Назначить на должность контрактного управляющего специалиста имеющего дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. 


	Начальник управления жилищно-коммунального 
хозяйства администрации Георгиевского 
городского округа Ставропольского края 
	К.В.Журавлёв




 «26» мая 2023 г.
