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Итоги работы за 2018 год

Отделом торговли и перерабатывающей промышленности управления экономического развития и торговли  администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее - отдел торговли) в 2018 году осуществлялась работа по созданию условий для обеспечения жителей округа услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. 
В 2018 году подготовлено 49 проектов постановлений и распоряжений администрации  Георгиевского городского округа Ставропольского края,  регулирующих организацию торгового и бытового обслуживания населения на территории округа.
Отделом торговли в 2018 году проводилась определенная работа по развитию сети, улучшению торгового и бытового обслуживания населения, насыщению потребительского рынка товарами первой необходимости.
Объем розничного товарооборота в 2018 году достиг 10075,8 млн. рублей, что  на  319,5  млн. рублей больше, чем в 2017 году. При этом  темп роста товарооборота в сопоставимых ценах 100,6 %. 
Оборот общественного питания за этот же период составил 819,9 млн. рублей, темп роста в сопоставимых ценах - 89,6 %.
Специалисты отдела торговли являлись членами 2 рабочих групп (по ликвидации неорганизованной торговли, неформальной занятости) и постоянной комиссии по вопросу упорядочения размещения нестационарных торговых объектов (объектов по предоставлению услуг) на территории Георгиевского городского округа.
В соответствии с требованиями Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» от 27 июля 
2010 г. № 210-ФЗ, отделом торговли предоставляется муниципальная услуга «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка».
В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ проводилась работа с предприятиями, курируемыми отделом торговли, по вопросу создания условий для беспрепятственного передвижения и доступа к объектам маломобильных групп граждан, в том числе инвалидов. 
В течение 2018 года специалистами отдела торговли оказывалась методическая и консультативная помощь предприятиям и предпринимателям по вопросам организации оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.  
С целью создания полной и достоверной базы данных об объектах торговли, общественного питания и службы быта отделом ведется реестр действующих предприятий. 	На 01.01.2019 г. на территории округа  функционировали  1087 предприятия розничной торговли, из них 828 магазинов (в т.ч. 428 продовольственных),127 павильонов и 65 киосков, 48 аптек, 19 аптечных пунктов и 12 оптовых предприятий.
Организацией общественного питания в округе заняты 206 предприятий на 12885 посадочных мест, из которых: 4 ресторана, 86 кафе, 9 баров, 53 столовых, 16 летних площадок, 22 закусочные. Бытовые услуги населению предоставляют 414 предприятий.
В течение 2018 года отделом торговли осуществлялся контроль за исполнением федерального и краевого законодательства, регулирующего вопросы организации торговли на рынках.
В настоящее время  на территории округа действуют 2 универсальных рынка, 6 универсальных ярмарок, 2 специализированные ярмарки. Общая мощность рынков города  составляет 854 торговых места, универсальных ярмарок - 1803 места и сезонных специализированных - 150 мест.
Фактический суммарный норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по округу составляет 457 квадратных метров на 1 тыс. человек, что превышает средний краевой норматив на                  129 квадратных метров. 
За 2018 год на территории Георгиевского городского округа открылось 67 новых предприятий, в том числе 44 магазина, 8 предприятий общественного питания и 15 - бытового обслуживания населения. Необходимо отметить, что 12 из них вновь построенные объекты.
В целях дальнейшего развития потребительского рынка проведено                  13 заседаний комиссии по вопросу упорядочения размещения нестационарных торговых объектов (объектов по предоставлению услуг) на территории округа,  на которых рассмотрено 179 заявлений предпринимателей. Заключен 171 договор. Проведено 4 открытых аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории округа среди субъектов малого предпринимательства. В консолидированный бюджет Георгиевского городского округа Ставропольского края поступило 2759,0 тыс. рублей от их деятельности, в т.ч. по результатам аукционов - 826,6 тыс. рублей.
Существующая в настоящее время схема размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на территории округа включает 263 адреса, предлагаемых для размещения нестационарных объектов, из которых, в 170 осуществляется деятельность (64,6%). Схема разработана с учетом обеспеченности всех микрорайонов города и поселений. С учетом реорганизации (в результате объединения города с районом) в 2018 года схема пополнилась новыми 64 адресами (132,2%). Тем не менее, проблема востребованности размещения нестационарных объектов на окраинах города и отдаленных территориях остается.
По поручению Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В., комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, министерства здравоохранения Ставропольского края, Федерального государственного бюджетного учреждения «Специализированный центр учёта в Агропромышленном комплексе», с целью проведения своевременного анализа цен, сложившихся на потребительском рынке округа и принятия своевременных превентивных мер проведено:
49 мониторингов по 99 наименованиям на лекарственные средства, не включенных в Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;
4 мониторинга на розничные цены на фиксированный набор социально-значимых продовольственных товаров.
В соответствии с требованием Георгиевской межрайонной прокуратуры ежемесячно проводился анализ средних цен на основные продовольственные товары в сравнении со среднекраевыми ценами.  Анализ средних цен размещался в открытом доступе в телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте города Георгиевска. На протяжении ряда лет сохраняется тенденция, когда цены на мониторируемые товары на территории округа стабильно складывались ниже среднекраевых.
В течение года осуществлялся мониторинг за организацией торгового обслуживания малоимущих граждан по социальным картам в 5 торговых точках ООО «Георгиевск-Хлеб». 
Предприятиями бытового обслуживания населения, аптеками оказывались услуги с предоставлением скидок инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, детям сиротам, пенсионерам (химчистка, стирка, мелкий ремонт одежды, ремонт обуви, ремонт часов). 
Проводилась организационная работа по регулированию рынка алкогольной продукции. В настоящее время на территории Георгиевского городского округа осуществляют деятельность 187 субъектов торговой деятельности, имеющих лицензии на право реализации алкогольной продукции, в том числе 169 предприятий розничной торговли и 18 предприятий общественного питания. Единственным остается пос. Балковский, где отсутствуют предприятия по реализации алкогольной продукции (данные подтверждены проведенными рейдовыми мероприятиями).
За отчетный период проведен мониторинг 185 объектов торговли и предприятий общественного питания, осуществляющих деятельность на территории округа, реализующих алкогольную продукцию.
В июле 2018 года на всей территории округа в торговых точках, осуществляющих продажу алкогольной продукции, завершен полный переход на систему ЕГАИС (единой государственной автоматизированной информационной системы) учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Российской Федерации.  Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка проведено два обучающих семинара с представителями предпринимательского сообщества.
В целях обеспечения общественного порядка, тишины и покоя граждан, совместно с управлением безопасности администрации и представителями Роспотребнадзора и МВД, проведено 2 рейда на предприятия общественного питания, расположенных в густонаселенных районах города.
Проведено два инструктивных совещания с руководителями круглосуточных магазинов «Сириус», «Светлана», «Аристократ», «Кристал», по вопросу соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.
Организовано и проведено обследование всех нестационарных торговых точек по торговле пиротехническими изделиями совместно с управлением безопасности администрации, представителями Роспотребнадзора, МВД, Госпожнадзора.  
В соответствии с распоряжением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ставропольского края  проведена работа с руководителями предприятий общественного питания, расположенных вдоль федеральных и краевых трасс, проходящих по территории округа, по вопросу обеспечения ими круглосуточной работы при возникновении заносов и чрезвычайных ситуаций в зимнее время. Обследовано 6 предприятий, вручены письма, заключены договоры.
В целях усиления мер по профилактике массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, в соответствии с протоколом краевой противоэпизоотической комиссии, совместно с главным государственным инспектором отдела Госветнадзора Управления ветеринарии Ставропольского края проведено 27 рейдов по выявлению и пресечению реализации мясосырья и иной продукции животного происхождения, не подвергнутых ветеринарно-санитарной экспертизе. Выявлено 24 случая, составлено 24 протокола.
В соответствии с утвержденным графиком, специалистами, в составе рабочей группы, проведено 225 рейдов по ликвидации стихийной торговли на территории округа. Составлено 202 протокола по ст.9.4 «Самовольное осуществление деятельности в сфере торговли» Закона Ставропольского края  № 20-кз на сумму 698,0 тысяч рублей (132,5% к уровню 2017 г.).
В рамках краевых акций «Покупай Ставропольское!» и «Овощи к подъезду», направленных на более полное и доступное удовлетворение потребностей  населения округа в приобретении сельхозпродукции и товаров, в т.ч. производимых местными товаропроизводителями, проведена определенная работа.
В схеме размещения нестационарных объектов предусмотрено 52 места (17,5% от общего количества мест, включенных в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории округа), предусмотренных для реализации сельскохозяйственной продукции, выращиваемой в округе. Ими воспользовались 36 индивидуальных предпринимателей округа.
Организованы две специализированные сезонные ярмарки (ул. Пионерская и ул. Батакская) по реализации на них продукции, выращенной на территории округа сельхозпроизводителями, крестьянско-фермерскими хозяйствами, на личных подворьях, удельный вес которой составил более 90%.
На территории Георгиевского городского округа, на определенных для этого 10 площадках, осуществляют деятельность 8 ярмарок: 3 - в городе Георгиевске, в ст. Незлобной, с. Новозаведенном, ст. Урухской, с. Обильном. В 2018 году организована ярмарка в ст. Лысогорской. Также на территории города Георгиевска было организовано 12 специализированных социально-значимых ярмарок: ярмарка цветов, мёда, пасхальная ярмарка, Школьный базар, ёлочные базары, посвященная Дню города и другие. 
За истекший период объём реализованной продукции населению на проведенных ярмарках составил более 134 млн. рублей. 
На территории Георгиевского городского округа действуют 45 фирменных магазинов и павильонов местных товаропроизводителей (ООО «Георгиевск-Хлеб», ООО «Бригантина плюс», сельскохозяйственная артель «Птицефабрика «Кумская», СХП «Незлобненский», ООО «Гео-Простор», ООО «Мясокомбинат «Олимпия», ИП Танов и др.).
С целью оказания практической помощи товаропроизводителям Георгиевского городского округа организованы 2 торгово-закупочные сессии: на ООО «Мясокомбинат «Олимпия» и АО «Хлебокомбинат Георгиевский». В рамках мероприятий проведены круглые столы, дегустация, экскурсии по производственным цехам.
В течении 2018 года отдел торговли на постоянной основе занимался организацией и обеспечивал участие предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории округа, в выставочно-ярмарочной и презентационной деятельности.  
Так, в 2018 году Георгиевский городской округ был представлен в различных межрегиональных, российских и международных мероприятиях: международной выставке «ПРОДЭКСПО-2018», Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2018», 27-й международной выставке продуктов питания «WorldFood Moskow», Всероссийском торговом фестивале «Гранд BAZAR», фестивале «Гастрономическая карта России», российской хлебопекарной выставке, краевой выставке «Пищевая индустрия Ставрополья-2018», ежегодной сессии проекта «Италия встречает Кавказ», международном конкурсе «Праздник хлеба на юге России», съезде производителей коньяков субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, бизнес-форуме «Ставрополье бизнесу - бизнес Ставрополью», выставке - ярмарке «Молодое вино», краевых фестивалях «Арбузник» и «Яблочный спас». 
Во всех перечисленных мероприятиях приняли участие более 15 предприятий округа, в т.ч.: ООО «Мясокомбинат Олимпия», ООО «Винзавод «Надежда», ООО «Гео-Простор», АО «Хлебокомбинат «Георгиевский». Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности и индивидуальные предприниматели округа приняли участие в 16 ярмарках выходного дня, проводимых на территории Ставропольского края.
Впервые  в Георгиевске прошёл краевой фестиваль яблок «Яблочный спас». В мероприятии приняли участие более 20 предприятий Ставропольского края, в рамках которого состоялись выставка «Яблочное раздолье», декоративно-прикладного искусства «Яблочный микс»,  проекты: «Яблоко православное», «Яблоко от яблони…», «ArtЯблоко».
В станице Незлобной комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию проведена торгово-закупочная сессия под девизом: «Покупай Ставропольское». На площадке работала презентационная зона для дегустации, осуществлялась торговля, организована встреча производителей продуктов питания со специалистами ООО «Х5 Retail Group» с целью продвижения продукции в сети «Пятёрочка», «Карусель», «Перекресток». В рамках мероприятия отделом организована выставка продукции предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности округа.
На сегодняшний день в реестр «Агро! За качество!» включены ООО «Мясокомбинат «Олимпия» и ООО «Первый Георгиевский консервный завод».
Автономная некоммерческая организация «Российская система качества» продолжает работу по  вопросу продвижения на внутреннем рынке российских товаров, удостоенных российским Знаком качества среди товаропроизводителей, осуществляющих деятельность на территории округа. В 2018 году знаком «Товар повышенного качества» отмечен батон «Русский» производства АО «Хлебокомбинат «Георгиевский». 
Продолжалась работа с руководителями предприятий бытового обслуживания населения по вопросам участия в региональных и краевых чемпионатах по парикмахерскому искусству, ногтевому дизайну. 
Отдел торговли обеспечил организацию торговых ярмарок и праздничной торговли во время проведения городских культурно-массовых мероприятий на территории Георгиевского городского округа. 
Отдел торговли осуществлял размещение сведений о начислении платежей физическим и юридическим лицам в ГИС ГМП (государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах).
В рамках мероприятий по снижению неформальной занятости проводилась целенаправленная работа по выявлению лиц, осуществляющих деятельность без оформления трудовых отношений. 
В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, в случае возникновения и оказания гуманитарной помощи  либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, проведен предварительный отбор участников закупки, которые будут осуществлять поставки необходимых товаров.
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 г. № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)»:
совместно с уполномоченным органом комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, Отделом в г. Георгиевке службы на Кавминводах Управления  Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Ставропольскому  краю,  Георгиевским отделом вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации», Отделом надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по Георгиевскому и Кировскому городским округам) обследованы и составлены акты обследования и категорирования 40 торговых объектов (территорий). Оказана практическая помощь торговым объектам по составлению паспортов безопасности и сдачи их в уполномоченный орган.
В 2018 году продолжалась работа с письменными обращениями граждан. За отчетный период в отдел поступило и было рассмотрено 16 обращений, что меньше уровня 2017 года на 63,6 % (2017 г. - 44 обращения).
