   
ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании подпункта 1.3 пункта 1 плана работы контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на II  квартал 2018 года проведено контрольное мероприятие: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, выделенных на мероприятия по организации занятости подростков в каникулярное время (в рамках подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края» и подпрограммы «Развитие дополнительного образования и молодежной политики в Георгиевском  городском округе Ставропольского края»  муниципальной программы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие образования и молодежной политики») в 2018 году».
В результате проведённого контрольного мероприятия выявлены нарушения:
-  ст.86 Бюджетного Кодекса Российской Федерации;
-  ст. 57, 334,335 Трудового Кодекса Российской Федерации;
- п.1.1 Плана мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2018 году, утвержденного постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 г. № 768 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2018 году». 
Установлены несоответствия в приказах управления образования Управления образования от 20.03.2018 № 1338 «Об организации трудовой занятости несовершеннолетних в период каникул», от 04.05.2018 № 1592 «О внесении изменений в приказ управления образования и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20.03.2018 № 1338 «Об организации трудовой занятости несовершеннолетних в период каникул».
[bookmark: _GoBack]Нецелевого использования средств бюджета округа на мероприятия по организации занятости подростков в каникулярное время, предусмотренные в бюджете округа на 2018 год в размере 764,89 тыс.руб., не установлено.
Отчёт о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем контрольно-счетной палаты Георгиевского городского округа 14.08.2018 г.
Для принятия мер и в целях исключения подобных нарушений направлено 6 представлений.
 


Председатель контрольно-счетной палаты
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                 Н.П. Мальнева
