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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
На основании плана работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края на 4 квартал 2019 года, проведено контрольное мероприятие: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета округа, зарезервированных и направленных согласно п. 14 решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20.12.2017 года № 191-6 (с учётом изменений) в 2018 году (выборочно)» на объектах: администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края; Дума Георгиевского городского округа Ставропольского края; финансовое управление администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края; управление культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края; муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-развлекательный комплекс» (получатель средств резервного фонда администрации округа) в период с ноября 2019 года по январь 2020 года.
Целью контрольного мероприятия являлось осуществление контроля за использованием средств бюджета округа, зарезервированных и направленных согласно п. 14 решения Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20.12.2017 года № 191-6 (с учётом изменений) в 2018 году по средствам резервного фонда (выборочно), в части:
- бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, а также на иные мероприятия;
- бюджетных ассигнований, предусмотренных на поощрение главных распорядителей средств бюджета по итогам мониторинга качества финансового менеджмента.
[bookmark: _GoBack]В результате проведённого контрольного мероприятия установлены нарушения: статьи 217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации; статьи 26 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; статьи 13 Закона Ставропольского края от 24 декабря 2007 г. № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае»; Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, утверждённого постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 07 декабря 2017 г. № 2365; Правил осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Георгиевского городского округа Ставропольского края за счёт средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, утверждённых постановлением администрации Георгиевского городского округа от 25 декабря 2017 г. № 2616. 
Кроме того, по 2 объектам контроля установлено наличие обстоятельств, содержащих коррупциогенные признаки.
По итогам контрольного мероприятия составлены 5 актов, для принятия мер в администрацию округа направлено представление. Информация по результатам контрольного мероприятия направлена в адрес Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края и Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Материалы проверки направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
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