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КОНТРОЛЬНО – СЧЁТНАЯ   ПАЛАТА
ГЕОРГИЕВСКОГО   ГОРОДСКОГО   ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО  КРАЯ 
Победы пл., 1, г. Георгиевск, Ставропольский край, 357820
тел. (87951) 5-01-19, e-mail:ksp-ggo@mail.ru
И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за IV квартал 2021 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края в IV квартале 2021 г. проведено 23 мероприятия, из них 3 контрольных, 20 экспертно-аналитических. Информации по мероприятиям направлены Главе округа и в Думу округа. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены 20 заключений на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: управления муниципальным имуществом – 11, внесения изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» - 2, по муниципальным программам – 1, иных бюджетных правоотношений – 5, на проект  решения «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» - 1. По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий внесены предложения о поправках, сделаны замечания, которые учтены (за исключением одного) при принятии решений Думой округа.
Завершено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования денежных средств и имущества в муниципальном учреждении дополнительного образования «Центр туризма, экологии и краеведения» в 2020 году и истекшем периоде 2021 года». Установлены нарушения ст.131 Гражданского кодекса РФ, Положения об оказании платных услуг (работ) для физических и юридических лиц, п.п. 4.1, 4,6 Указаний Центрального банка РФ от 11.03.2014 г. № 3210-У, в сфере закупок, переплаты и необоснованные выплаты заработной платы. По результатам контрольного мероприятия направлены 2 представления, составлены 2 протокола об административном правонарушении, по рассмотрению которых мировым судом вынесено решение об уплате штрафов в общей сумме 44,00 тыс.руб.
Проведены контрольные мероприятия:
- проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств дорожного фонда Георгиевского городского округа Ставропольского края (в части средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края) в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года». Нецелевое использование бюджетных средств составило 299,3 тыс.руб., необоснованное расходование бюджетных средств - 33 693,93 тыс.руб. Установлены нарушения ч.6 ст.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», п.п.11 п.1 ст.13, п.3 ст.34 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», нарушения законодательства о контрактной системе и др. По результатам контрольного мероприятия направлено 1 представление и 2 рекомендательных письма;
[bookmark: _GoBack]- проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 31 «Капелька» города Георгиевска за 2019-2020 годы и истекший период 2021 года». Установлены нарушения Положения об оплате труда работников муниципальных казённых учреждений подведомственных управлению образования и молодёжный политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, ст. 131, п. 3 ст. 582 Гражданского кодекса РФ, нарушения в сфере закупок.
По результатам проверки направлены 2 представления и 1 рекомендательное письмо. 
Материалы по контрольным мероприятиям направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру. 
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