
ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

[bookmark: _Hlk106725572][bookmark: _Hlk20388106]          В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа на II квартал 2022 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 25 поселка Новоульяновского» за период с 01 сентября по 31 декабря 2021 года, истекший период 2022 года».  
          Акт контрольного мероприятия от 10.06.2022 г. подписан без разногласий.
           Отчет от 20.06.2022 г. утвержден председателем контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края.    
В результате проведённого контрольного мероприятия установлен ряд нарушений и недостатков:
Установлена переплата заработной платы в сумме 15 497,82 руб., недоплата заработной платы – 4392,00 руб.
         В ходе выборочной проверки выявлены излишки основных средств в количестве 1 единицы, а также недостача основных средств 17 единиц. 
         Установлены нарушения в эксплуатации Автобуса для перевозки детей Peugeot Boxer 222334, влекущие наложение административного штрафа в размере пятисот рублей (п.3.1. статьи 12.5. КоАП РФ).
          Учреждением используется автотранспортное средство для подвоза детей без наличия технического осмотра автотранспортного средства. Административная ответственность определенная пунктом 3 статьи 14.4.1. КоАП РФ влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.
[bookmark: _Hlk106789862]В нарушение пункта 18 постановления  Правительства РФ от 23.09.2020 г. № 1527 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами» в Учреждении отсутствует паспорт маршрута на 2021-2022 учебный год. Отсутствует маршрут подвоза детей в пос. Балковский, что подпадает под административное наказание определенное статьёй 12.23.КоАП и влечёт  наложение административного штрафа на водителя в размере трёх тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.
 В нарушение порядка проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, утверждённого приказом Минздрава РФ  № 835н,  пункта 2 статьи 9 Федерального Закона № 402-ФЗ  и пункта 8 Инструкции № 157 н, в путевых листах  отсутствует отметка о прохождении водителем предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров, что попадает под административное наказание определенное статьей 12.31. 1. КоАП и влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере трёх тысяч рублей; на должностных лиц - пяти тысяч рублей; на юридических лиц - тридцати тысяч рублей.
Необоснованные расходы связанные с оплатой ГБУЗ СК «Георгиевская районная больница» предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя составили 2,2 тыс.руб.
При проверки системы ГЛОНАСС на сайте glonass26.ru. установлено, что за период с 01.09.2021 г. по 01.05.2022 г. система ГЛОНАСС, установленная на автобусе для перевозки детей, фактически не функционировала. В результате, расходы по договору возмездного оказания услуг на абонентское телематическое обслуживание навигационного оборудования ГЛОНАСС, для мониторинга автотранспорта, установленного на автомобиле Peugeot Boxer 222334 МБОУ СОШ № 25 в сумме 5 250,0 руб. классифицируются как необоснованные. 
            Для принятия мер по устранению и недопущению нарушений, отражённых в акте контрольного мероприятия, начальнику управления образования администрации Георгиевского городского округа направлено представление (от 21.06.2022 г. № 011-243),  директору МБОУ СОШ № 25 направлено представление ( от 21.06.2022 г. № 3) и информационное письмо (от 01.06.2022 г. № 011-246), директору МКУ «Учетный центр» информационное письмо (от 21.06.2022 г. № 011-245). 
[bookmark: _GoBack]Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен Главе Георгиевского городского округа.
Копия акта контрольного мероприятия направлена Георгиевскому межрайонному прокурору.
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