ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
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[bookmark: _Hlk20388106]В соответствии с планом работы контрольно-счётной палаты Георгиевского округа Ставропольского края на 2023 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 46 «Светлана» города Георгиевска»в 2022 году и истекшем периоде 2023 года. 
Акт контрольного мероприятия подписан 13.10.2023 года без разногласий.Отчёт о результатах контрольного мероприятия утверждён председателем контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа 18.10.2023 г.
В результате контрольного мероприятия установлены незначительные нарушения, требующие внесения изменений в правовые акты муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 46 «Светлана» города Георгиевска», а также усилению контроля за использованием средств местного бюджета на исполнение муниципального задания. 
В целом работу Учреждения можно признать удовлетворительной.
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