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о результатах деятельности контрольно-счётной палаты Георгиевского городского округа Ставропольского края за I квартал 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края, контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – КСП) в I квартале 2022 г. проведено 15 мероприятий, из них 15 - экспертно-аналитических. 
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены 14 заключений на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края в части: управления муниципальным имуществом – 9, внесения изменений в решение Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» - 1, иных бюджетных правоотношений – 4. По итогам проведения экспертно-аналитических мероприятий внесено 1 предложение, 5 поправок, которые учтены при принятии решений Думой Георгиевского округа.
Информации по мероприятиям направлены Главе Георгиевского округа и в Думу Георгиевского округа.
Кроме того, специалистом КСП подготовлено 1 заключение по проверке исполнения законодательства в сфере закупок лекарственных препаратов, проведённой по обращению Георгиевской межрайонной прокуратуры.
В I квартале 2022 года актуализирован регламент КСП, разработан и утверждён ряд локальных, нормативно-правовых актов КСП в связи с присвоением статуса юридического лица. Подготовлен и утверждён отчёт о деятельности КСП за 2021 год (решение Думы Георгиевского округа от 30 марта 2022 г. № 1002-92).
Запланированная на I квартал 2022 года проверка финансово-хозяйственной деятельности ГМУТП «Дары природы» за период 2020 и истекший 2021 год, по письму управления имущественных и земельных отношений администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (№ 618 от 23.03.2022 г.)  перенесена на 2 квартал 2022 г.
В марте 2021 года начата проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчётности 10-ти главных администраторов средств бюджета Георгиевского городского округа за 2021 год и экспертно-аналитическое мероприятие по заданию Георгиевской межрайонной прокуратуры «Проверка исполнения законодательства при ремонте, содержании автомобильных дорог».
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