Отчет
депутата Думы Георгиевского муниципального округа
Ставропольского края Громаковской Каринэ Виталиевны,

избранной по единому избирательному округу, 
за период работы с сентября по декабрь 2023 года
За отчетный период приняла участие:
· в 10 заседаниях Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;
· в 4 заседаниях постоянной комиссии по вопросам образования и делам молодёжи Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;
· в 4 заседаниях депутатского объединения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Георгиевского муниципального округа Ставропольского края;
· в публичных слушаниях по проекту решения Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
· принимала участие в проводимых на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края мероприятиях и акциях.

За отчетный период с сентября по декабрь мной проведено 3 личных приема граждан в соответствии с графиком приема граждан в Георгиевской общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Георгиевск, ул. Пятигорская, 2 «а») и по месту работы.
В мой адрес поступило 5 устных обращений. Основная тематика касалась вопросов ЖКХ и благоустройства. По всем обращениям были даны разъяснения и проведены консультации.
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