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ИНФОРМАЦИЯ

о работе управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2018 году


Деятельность управления экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Управление) регламентируется Положением об управлении экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 14 августа 2018 г. № 2076.
Основной целью Управления является формирование и реализация единой согласованной эффективной экономической политики, направленной на устойчивое социально-экономическое развитие Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – ГГО СК).
Управление координирует деятельность структурных подразделений администрации ГГО СК по подготовке доклада о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления ГГО СК за отчетный год и их планируемых значениях на 3-летний период, и осуществляет предоставление его в уполномоченный орган государственной власти Ставропольского края. В рамках проводимой работы Управлением осуществляется верификация и обоснование значений показателей, позволяющих  определить  эффективность деятельности  структурных подразделений и администрации ГГО СК в целом по  решению  вопросов  местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.12.2018) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В структуре Управления, для осуществления возложенных на него задач и функций, созданы отделы:
отдел развития предпринимательства, стратегического планирования и муниципальной статистики;
отдел торговли и перерабатывающей промышленности.
Отделом развития предпринимательства, стратегического планирования и муниципальной статистики (далее – отдел развития предпринимательства) в 2018 году обеспечивалась деятельность по разработке и мониторингу документов стратегического планирования, подготовке информации о показателях социально-экономического развития ГГО СК, привлечению инвесторов и реализации комплекса мер по улучшению инвестиционного климата, поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства на территории ГГО СК, внедрению стандарта развития конкуренции в ГГО СК, проведению процедур оценки регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов ГГО СК, организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории ГГО СК.
За отчетный период отделом развития предпринимательства проведена следующая работа по направлениям деятельности.
1. Разработка и мониторинг документов стратегического планирования.
В области стратегического планирования в 2018 году подготовлено               32 постановления администрации ГГО СК.
Разработаны и утверждены «Прогноз социально-экономического развития Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и «Прогноз социально-экономического развития Георгиевского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года». Ведется работа по разработке стратегии социально-экономического развития ГГО СК на период до 2035 года.
Разработана и утверждена «Адресная инвестиционная программа Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Разработана и утверждена муниципальная программа Георгиевского городского округа Ставропольского края «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» на 2019-2024 годы.
В соответствии с постановлениями администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «О порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Георгиевского городского округа Ставропольского края» и «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Георгиевского городского округа Ставропольского края» проведена экспертиза муниципальных программ Георгиевского городского округа, по результатам которых подготовлено 30 заключений.
Ежеквартально осуществлялся мониторинг реализацией муниципальных программ Георгиевского городского округа.
Подготовлен годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ Георгиевского городского округа за 2017 год.
Проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ Георгиевского городского округа за 2017 год.
2. Аналитическая работа и подготовка информации о показателях социально-экономического развития ГГО СК.
В течение 2018 года ежеквартально проводился мониторинг социально-экономического положения ГГО СК, осуществлялся анализ отдельных  экономических и финансовых показателей предприятий и организаций, уровня среднемесячной  заработной платы работников организаций, демографической ситуации, инвестиционной деятельности и других показателей;  соответствующая  информация регулярно направлялась  в Правительство  Ставропольского края, министерство экономического развития  Ставропольского края, другие органы государственной власти и своевременно размещалась на официальном сайте ГГО СК.
В рамках проведенных аналитических расчетов отмечены устойчивые  темпы роста  основных показателей социально-экономического развития ГГО СК, обеспечен рост показателей к уровню 2017 года: объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг увеличился в 1,2 раза, темп роста  промышленного производства составил 132,7 процента,  достигнут рост валовой продукции сельского хозяйства (105%), объемов инвестиций в основной капитал (105,8%),  средней заработной платы одного работающего на крупных и средних предприятиях (105,6%).
В рамках осуществления  мер по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению ГГО СК организована работа по выполнению  показателей, установленных  Соглашением «Об условиях предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренных статьями 8,9 и 12  Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае» далее - Соглашение). 
По ГГО СК за 2018 год значение показателя  «Доля среднесписочной численности работников на предприятиях малого и среднего предпринимательства в общей численности занятого населения» составило 32,4%, и превысило плановое значение, установленное Соглашением на 0,5 процентных пункта (установленное Соглашением значение по показателю 31,9%).
На постоянной основе оказывается содействие органам статистики в организации сбора  статистической отчетности  по формам: № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № ПМ «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия», № МП (микро) «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия».
В 2018 году осуществлялся сбор и подготовка сводных данных по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль  «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», подготовлен  Доклад об  осуществлении  муниципального  контроля на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, обеспечено размещение указанных  отчетов  в государственной информационной системе «Управление».
В рамках обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в ГГО СК ежемесячно в течение 2018 года проводился мониторинг налоговых поступлений по налогу на доходы физических лиц  по основным бюджетообразующим налогоплательщикам, осуществляющим деятельность на территории ГГО СК, осуществлялась подготовка информации об отклонениях в динамике налоговых поступлений, о причинах снижения налоговых поступлений в разрезе каждого из налогоплательщиков, в том числе с целью своевременного принятия  мер по финансовому  оздоровлению и недопущению  снижения  уровня  налоговых поступлений.  В целом,  за 2018 год, по  основным  бюджетообразующим налогоплательщикам  объем поступлений налога  на доходы физических лиц составил  336,8 млн. рублей. 
Специалисты отдела развития предпринимательства участвовали в подготовке и проведении межведомственной комиссии по контролю за поступлением в бюджет ГГО СК налоговых и неналоговых платежей, увеличению налогового потенциала ГГО СК и легализации заработной платы. Выявлены и представлены к рассмотрению 14 хозяйствующих  субъектов, выплачивающих  заработную  плату  ниже  величины  прожиточного  минимума,  установленного  для  трудоспособного населения  в Ставропольском крае, а также допустившие  снижение уровня  среднемесячной заработной платы.
В рамках своей деятельности отдел развития предпринимательства обеспечивает мониторинг  состояния  рынка  труда на территории  ГГО СК, осуществляет  взаимодействие со службой занятости населения по вопросам  реализации  мероприятий государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения Ставропольского края».
Также, специалисты отдела развития предпринимательства участвуют в проведении заседаний  балансовой комиссии администрации ГГО СК по контролю за деятельностью муниципальных унитарных предприятий. В рамках возложенных полномочий были рассмотрены  программы  деятельности  муниципальных унитарных  предприятий, проведен  финансово-экономический  анализ  деятельности  муниципальных унитарных  предприятий. 
В 2018 году проведена оценка обоснованности увеличения тарифа для населения  на услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов, предоставляемые МУП «САХ» по городу Георгиевску, МУП ГМР СК «ПЖКХ» и унитарное предприятие муниципального образования с. Новозаведенного «Коммунальщик», оказывающих  услуги  на территории  сельских населенных пунктов ГГО СК.
В 2018 году неоднократно проводился мониторинг размещения и функционирования установок удаленного средства самообслуживания банка (банкомат), принадлежащих ПАО Сбербанк, осуществлялась переписка с ПАО Сбербанк по возникающим  проблемам.
Специалисты отдела развития предпринимательства участвуют в формировании и реализации муниципальной финансовой, бюджетной, налоговой политики. В рамках подготовки к государственной кадастровой оценке, в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»,  с целью разработки критериев  предстоящей переоценки кадастровой стоимости объектов недвижимости отдел предпринимательства принимал участие в работе по определению ценообразующих факторов населенных пунктов и  тенденций  развития рынка объектов недвижимости на территории ГГО СК. 
С целью обеспечения публичного доступа к документам и отчетным показателям о социально-экономическом  развитии ГГО СК, внедрения практики  публичного обсуждения принимаемых документов, проводится постоянная  работа по  обновлению и актуализации  информации на официальном сайте ГГО СК (http://georgievsk.ru) в информационно - телекоммуникационной  сети  «Интернет» в разделе «Экономика».
3. Деятельность по привлечению инвестиций в экономику ГГО СК и обеспечению благоприятного инвестиционного климата в ГГО СК.
Разработано 7 нормативных правовых документов в области инвестиционной деятельности на территории ГГО СК согласно Федеральному закону от 25.02.1999 N 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
В соответствии с Порядком ведения реестра административно-территориальных единиц Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 15 декабря 2005 г. № 149-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «Об административно-территориальном  устройстве Ставропольского края», в 2018 году проведена работа по обновлению информации и разработаны сводные показатели  Паспорта ГГО СК. Полученный из различных источников информационный массив, в том числе на основе государственной  статистической, налоговой, отраслевой  и иной отчетности сведен в единый документ. 
Проведена работа по формированию перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории ГГО СК, включающего: 10 помещений, 11 свободных участков (гринфилдов) (в том числе 9 участков регионального индустриального парка на территории города Георгиевска), 3 артезианские скважины.
Проведено 47 встреч с потенциальными инвесторами по вопросу реализации инвестиционных проектов на территории ГГО СК.
Рассмотрено 14 обращений потенциальных инвесторов, которым с учетом обозначенных мощностей для реализации инвестиционных проектов предложено 18 инвестиционных площадок на территории ГГО СК, находящихся как в муниципальной, так и в частной собственности.
Курируется 13 инвестиционных проектов, сформированных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов (все проекты стоимостью свыше 20 млн. рублей). 
Согласно плану-графику осуществлен запуск производства на ООО «Первый Георгиевский консервный завод», объем вложенных инвестиций 553 млн. рублей, срок реализации проекта на первом этапе 2014-2018 гг., количество рабочих мест 136 чел. 
Ведется мониторинг работы по 5 проектам, реализуемым в рамках действующего проекта «Благоустройство рекреационной зоны по ул. Калинина-Батакская». 
Проведено 4 заседания Совета по улучшению инвестиционного климата на территории ГГО СК.
По состоянию на 01.01.2019 года общий объем инвестиций в основной капитал ГГО СК составил 2904,0 млн. рублей, в том числе объем инвестиций в основной капитал субъектов малого предпринимательства 1725,95 млн. рублей, индивидуальное жилищное строительство 178,5 млн. рублей. К 2017 году план по общему объему инвестиций в основной капитал ГГО СК выполнен на 105,5 процента, по объему инвестиций в основной капитал субъектов малого предпринимательства – на 106,4 процента.
[bookmark: _GoBack]Обновление  и наращивание производственных мощностей хозяйствующими  субъектами на территории  Георгиевского городского округа Ставропольского края характеризуется устойчивыми темпами.
4. Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края.
По состоянию на 01.01.2019 года на территории ГГО СК действуют 5619 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), в том числе 5304 осуществляющих коммерческую деятельность, из них                           4464  индивидуальных предпринимателей. Основная их доля сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве, пищевой и перерабатывающей промышленности, сфере услуг. 
Всего в сфере малого и среднего предпринимательства трудятся                   более 18,5 тысяч человек, это составляет 32,4% занятых в экономике округа. Малый и средний бизнес является значимой базой налоговых поступлений с ежегодным пополнением бюджетов всех уровней на сумму более 2 миллиардов рублей, формируя 84,5% налоговых доходов местного бюджета.
Для построения эффективной работы по поддержке и развитию предпринимательства на территории ГГО СК создана горячая линия для оказания консультационной поддержки; номер горячей линии размещен на главной странице официального сайта ГГО СК. В 2018 году консультационная поддержка оказана 386 субъектам малого и среднего бизнеса по вопросам государственной и муниципальной поддержки.
Предприниматели ГГО СК активно работают с субъектами инфраструктуры поддержки в Ставропольском крае. За 2018 год сложились следующие результаты взаимодействия с фондами:

	Наименование
	2017 год
	2018 год

	
	количество субъектов МСП получивших государственную поддержку
	объем государственной поддержки, млн. руб.
	количество субъектов МСП получивших государственную поддержку
	объем государственной поддержки, млн. руб.

	Фонд микрофинансирования субъектов МСП в СК
	14
	18,1
	13
	23,3

	Гарантийный фонд поддержки субъектов МСП в СК
	4
	31,5
	4
	44,85

	Фонд содействия инновационному развитию СК, услуг
	27
	25

	Фонд поддержки предпринимательства в СК, субъектов МСП
	276
	22



С целью получения более высоких показателей и положительной динамики по сравнению с прошлым годом, в рамках информационной кампании и популяризации мер государственной поддержки предпринимательства                   с 01 октября 2018 года администрация ГГО СК объявила о начале акции «Бизнес-осень», предполагающей присутствие агента фонда микрофинансирования в здании администрации по вторникам и четвергам, выезд к субъекту МСП при необходимости и сопровождение сдачи пакета документов. Для расширения круга проинформированных предпринимателей о мерах государственной поддержки в данной акции приняли участие                           МКУ «Многофункциональный центр Георгиевского городского округа», территориальные отделы ГГО СК.
В рамках утвержденного Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития МСП на территории ГГО СК ежемесячно проводятся мероприятия с предпринимательским сообществом ГГО СК. В 2018 году проведено 3 круглых стола, 2 семинара, вебинар и 2 дискуссии с предпринимателями ГГО СК. 
Осенние мероприятия посвящены обмену опытом и защите предпринимательских интересов: 19 сентября 2018 года совместно с Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае проведен вебинар на тему «Обмен опытом с другими субъектами Российской Федерации: бизнес - лидеры как наставники и менторы. Эффективный менеджмент на предприятии»; 11 октября 2018 года совместно со Ставропольским краевым отделением «ОПОРЫ РОССИИ» проведен семинар по вопросам изменения налогового законодательства и снижения рисков и доначислений налогов при проведении налоговых проверок субъектов предпринимательской деятельности.
В рамках муниципальной финансовой поддержки субъектов МСП ежегодно реализуется мероприятие, запланированное в муниципальной программе ГГО СК. В 2018 году в целях выполнения основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы ГГО СК «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края» оказана грантовая поддержка 5 субъектам МСП в объеме 1 млн. руб., в том числе:

	Наименование проекта
	Сумма, рублей

	«Открытие детского центра досуга и развития «Капелька» (индивидуальный предприниматель Медведева Светлана Степановна)
	200 000

	«Организация фотокружка для детей от 12 до 18 лет» (индивидуальный предприниматель Ситникова Галина Владимировна)
	200 000

	
	

	«Организация торговых мест на ярмарке в станице Лысогорской по ул. Кооперативная, 2б» (ООО «Георгиевское станичное казачье общество г. Георгиевска и Георгиевского района СКО ТКВ»)
	200 000

	
	

	«Производство экспортно-ориентированных деревянных люлек-кроваток для новорожденных» (индивидуальный предприниматель Мордовин Иван Анатольевич)
	200 000

	«Пункт общественного питания «Столовая №1» (ООО «РЭГИ»)
	200 000

	ИТОГО
	1 000 000


В целях повышения эффективности взаимодействия органов государственной власти и субъектов предпринимательства, в 2018 году проведена работа по усовершенствованию интернет-страниц, посвященных развитию и поддержке МСП на официальном сайте ГГО СК. 
В целях оказания имущественной поддержки субъектов МСП в                   2018 году проведена работа по обновлению перечня свободного имущества, находящегося в муниципальной собственности и расположенного на территории ГГО СК. Перечень размещен на официальном сайте ГГО СК и на информационных досках территориальных отделов, МКУ «Многофункциональный центр Георгиевского городского округа».
Расширен перечень услуг, представляемых субъектам малого и среднего предпринимательства в МКУ «Многофункциональный центр Георгиевского городского округа», что позволяет решать широкий круг вопросы: от регистрации до получения лицензии. Всего субъектам бизнеса доступно                 117 услуг. Администрация ГГО СК предоставляет субъектам малого и среднего предпринимательства 24 муниципальные услуги.
Проведено 4 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в ГГО СК.
Разработано 7 нормативных правовых документов в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории ГГО СК согласно Федеральному закону от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
На постоянной основе изучаются и внедряются лучшие практики других муниципалитетов, позволяющие снизить административные барьеры и повысить эффективность взаимодействия органов местного самоуправления ГГО СК и бизнеса на территории ГГО СК.
5. Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов ГГО СК, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В течение 2018 года Отделом проведено 13 процедур ОРВ на проекты муниципальных нормативных правовых актов ГГО СК (далее – НПА), затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В проектах НПА не выявлены административные барьеры для ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности, даны положительные заключения.
13 декабря 2017 года (с изменениями 12.07.2018) утвержден План проведения экспертизы муниципальных НПА ГГО СК, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2018 год (далее – План).
В соответствии с Планом в 2018 году проведена экспертиза 6 принятых и действующих НПА. По результатам проведенных экспертиз действующих НПА положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности на ГГО СК не установлено.
Постановлением администрации ГГО СК от 08.08.2018 г. № 1977 создана рабочая группа по оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления округа и экспертизе нормативных правовых актов органов местного самоуправления округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, одной из функций которой является рассмотрение неурегулированных разногласий.
В 2018 году разногласий не возникало, поскольку в ходе проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы, предложения, поступившие от участников публичных консультаций, структурными подразделениями администрации ГГО СК учитывались.
Все документы, касающиеся процедуры проведения ОРВ и экспертизы НПА размещены на официальном сайте ГГО СК (www.georgievsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
6. Обеспечение внедрения стандарта развития конкуренции в ГГО СК.
Во исполнение пункта 4 Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации 25 мая 2018 года обеспечено подписание соглашения № 41 о внедрении Стандарта развития конкуренции на территории ГГО СК между министерством экономического развития Ставропольского края и администрацией ГГО СК, которое определяет направления, формы и порядок взаимодействия Сторон по обеспечению внедрения Стандарта на территории Ставропольского края, в том числе по реализации составляющих Стандарта, достижению целей и соблюдению принципов внедрения Стандарта                        (до 2018 года соглашения были заключены с городом Георгиевском и Георгиевским районом).
Для достижения целей Стандарта и соблюдения принципов его внедрения постановлением администрации ГГО СК от 06.03.2018 № 553» (с изменениями от 09.07.2018 № 1746) создана рабочая группа по содействию развитию конкуренции на территории ГГО СК, а также утверждён ее состав. 
С целью выполнения распоряжения Правительства Российской Федерации от 05 сентября 2015 г. № 1738-р «Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», в соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 01 февраля 2015 № 46-р «О внедрении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации в Ставропольском крае», в рамках участия во внедрении стандарта развития конкуренции на территории ГГО СК разработан План мероприятий «дорожная карта» по содействию развитию конкуренции и развитию конкурентной среды на территории ГГО СК, утвержденный постановлением администрации ГГО СК от 26 декабря 2017 г. № 2624 (с изменениями от 12.09.2018 № 2397) (далее – План мероприятий).
Для достижения целей развития конкуренции в Плане мероприятий разработан комплекс мероприятий, определены целевые значения показателей и ответственные за их достижение. План мероприятий прошел публичные консультации в период с 09.07.2018 года по 07.08.2018 года и получил заключение об экспертизе нормативного правового акта.
В течение 2018 года отраслевыми управлениями и отделами администрации ГГО СК проводилась работа по реализации мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий. На данный момент готовится отчет о ходе выполнения Плана мероприятий за 2018 год.
В декабре 2018 года проводился опрос мнения предпринимателей и потребителей товаров, работ и услуг на территории ГГО СК о состоянии и развитии конкурентной среды на региональных рынках товаров и услуг.
Анкетирование проводилось с целью выявления уровня удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг состоянием конкурентной среды на рынках ГГО СК. 
В ходе исследований было опрошено 584 респондента (что составляет 0,35% от населения округа), из которых 64 представителя бизнеса и 520 потребителей товаров, работ и услуг. На основе полученных данных подготовлены аналитические справки о состоянии развития конкурентной среды на территории ГГО СК. Итоговые результаты опросов субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкурентной среды на рынках ГГО СК были направлены в адрес министерства экономического развития Ставропольского края.
В ходе мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, был сформирован реестр указанных хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории ГГО СК с обозначением рынка их присутствия, на котором осуществляется такая деятельность, а также с указанием доли занимаемого рынка каждого такого хозяйствующего субъекта. 
Информация о деятельности по содействию развитию конкурентной среды и соответствующие материалы размещены на официальном сайте ГГО СК (www.georgievsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Развитие конкуренции».
7. Организация предоставления государственных и муниципальных услуг на территории ГГО СК.
Отделом развития предпринимательства на постоянной основе проводятся мероприятия, обеспечивающие достижения показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». 
В 2018 году на территории ГГО СК проводились социальные акции: «Госуслуги – модно, доступно, удобно!», «В новый год с Госуслугами!». Основными целями и задачами проведения акций являлись: увеличение доли граждан, зарегистрированных в единой системе идентификации и аутентификации, повышение доступности и привлекательности государственных и муниципальных услуг, оказываемых в электронном виде, повышение доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, повышение доли государственных и муниципальных услуг, оказанных в электронном виде. 
За время проведения акций было зарегистрировано более 1700 человек. 
Привлекались волонтеры и территориальное общественное самоуправление к раздаче информационных листовок, буклетов населению, осуществлялось консультирование граждан. 
На данный момент на территории ГГО СК работают 28 центров обслуживания. 
Посредством официального сайта ГГО СК в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официальных группах ГГО СК в социальных сетях «Инстаграм», «Вконтакте», «Одноклассники», в газете «Георгиевская округа» на постоянной основе публиковались информационные статьи.  
В рамках информационной кампании портала gosuslugi.ru администрацией ГГО СК были закуплены и установлены баннеры на рекламных щитах по автодороге Георгиевск – Пятигорск. Также информирование граждан о возможности получения услуг в электронной форме осуществлялось специалистами МКУ «Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Георгиевского городского округа» (далее – МФЦ) в устной форме, информация о способах и механизмах получения услуг в электронном виде доступна на информационных стендах, расположенных в зданиях МФЦ, а также в инфокиосках, находящихся на территории МФЦ.
В целях увеличения количества заявлений на получение государственных и муниципальных услуг, подаваемых с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) регионального портала государственных и муниципальных услуг (в том числе с использованием модуля «Запись на прием») проводилась регулярная работа со структурными подразделениями администрации ГГО СК о необходимости заполнения графика приема граждан на портале 26gosuslugi.ru.
Специалистами отдела развития предпринимательства осуществлялись выездные мероприятия на предприятия, в торговые организации города, сельских поселений с целью популяризации госуслуг среди работников и их регистрации на портале. Осуществлялась выездная регистрация в учебные заведения ГГО СК. Зарегистрировано более 700 школьников. 
По данным рейтинга муниципальных образований Ставропольского края доля зарегистрированных граждан на портале gosuslugi.ru на конец            2018 года составила – 70,02 %. 
Таким образом, подпункт «в» пункта 1 Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» Георгиевским городским округом был выполнен в установленный срок. 
Отделом торговли и перерабатывающей промышленности управления экономического развития и торговли  администрации ГГО СК (далее – отдел торговли) в 2018 году осуществлялась работа по созданию условий для обеспечения жителей округа услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. 
В 2018 году подготовлено 49 проектов постановлений и распоряжений администрации  ГГО СК, регулирующих организацию торгового и бытового обслуживания населения на территории округа.
Отделом торговли в 2018 году проводилась определенная работа по развитию сети, улучшению торгового и бытового обслуживания населения, насыщению потребительского рынка товарами первой необходимости.
Объем розничного товарооборота в 2018 году достиг 10075,8 млн. рублей, что  на  319,5  млн. рублей больше, чем в 2017 году. При этом  темп роста товарооборота в сопоставимых ценах 100,6 %. 
Оборот общественного питания за этот же период составил 819,9 млн. рублей, темп роста в сопоставимых ценах - 89,6 %.
Специалисты отдела торговли являлись членами 2 рабочих групп (по ликвидации неорганизованной торговли, неформальной занятости) и постоянной комиссии по вопросу упорядочения размещения нестационарных торговых объектов (объектов по предоставлению услуг) на территории Георгиевского городского округа.
В соответствии с требованиями Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» от 27 июля 2010г. № 210-ФЗ, отделом торговли предоставляется муниципальная услуга «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка».
В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ проводилась работа с предприятиями, курируемыми отделом торговли, по вопросу создания условий для беспрепятственного передвижения и доступа к объектам маломобильных групп граждан, в том числе инвалидов. 
В течение 2018 года специалистами отдела торговли оказывалась методическая и консультативная помощь предприятиям и предпринимателям по вопросам организации оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.  
С целью создания полной и достоверной базы данных об объектах торговли, общественного питания и службы быта отделом ведется реестр действующих предприятий. 	На 01.0.2019 г. на территории ГГО СК функционируют 1087 предприятия розничной торговли, из них 828 магазинов (в т.ч. 428 продовольственных),127 павильонов и 65 киосков, 48 аптек, 19 аптечных пунктов и 12 оптовых предприятий.
Организацией общественного питания заняты 206 предприятий на 12885 посадочных мест, из которых: 4 ресторана, 86 кафе, 9 баров, 53 столовых, 16 летних площадок, 22 закусочные. Бытовые услуги населению предоставляют 414 предприятий.
В течение 2018 года отделом торговли осуществлялся контроль за исполнением федерального и краевого законодательства, регулирующего вопросы организации торговли на рынках.
В настоящее время  на территории округа действуют 2 универсальных рынка, 6 универсальных ярмарок, 2 специализированные ярмарки. Общая мощность рынков города  составляет 854 торговых места, универсальных ярмарок – 1803 места и сезонных специализированных – 150 мест.
Фактический суммарный норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по округу составляет 457 квадратных метров на 1 тыс. человек, что превышает средний краевой норматив на                  129 квадратных метров. 
За 2018 год на территории ГГО СК открылось 67 новых предприятий , в том числе 44 магазина, 8 предприятий общественного питания и 15 - бытового обслуживания населения. Необходимо отметить, что 12 из них вновь построенные объекты.
В целях дальнейшего развития потребительского рынка проведено                  13 заседаний комиссии по вопросу упорядочения размещения нестационарных торговых объектов (объектов по предоставлению услуг) на территории округа,  на которых рассмотрено 179 заявлений предпринимателей. Заключен 171 договор. Проведено 4 открытых аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории ГГО СК среди субъектов малого предпринимательства. В консолидированный бюджет ГГО СК поступило 2759,0 тыс. рублей от их деятельности, в т.ч. по результатам аукционов – 826,6 тыс. рублей.
Существующая в настоящее время схема размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на территории ГГО СК  включает 263 адреса, предлагаемых для размещения нестационарных объектов, из которых, в 170 осуществляется деятельность (64,6%). Схема разработана с учетом обеспеченности всех микрорайонов города и поселений. С учетом реорганизации (в результате объединения города с районом) в 2018 года схема пополнилась новыми 64 адресами (132,2%). Тем не менее, проблема востребованности размещения нестационарных объектов на окраинах города и отдаленных территориях остается.
По поручению Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В., комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, министерства здравоохранения Ставропольского края, Федерального государственного бюджетного учреждения «Специализированный центр учёта в Агропромышленном комплексе», с целью проведения своевременного анализа цен, сложившихся на потребительском рынке округа и принятия своевременных превентивных мер проведено:
49 мониторингов по 99 наименованиям на лекарственные средства, не включенных в Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;
4 мониторинга на розничные цены на фиксированный набор социально-значимых продовольственных товаров.
В соответствии с требованием Георгиевской межрайонной прокуратуры ежемесячно проводился анализ средних цен на основные продовольственные товары в сравнении со среднекраевыми ценами.  Анализ средних цен размещался в открытом доступе в телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации. На протяжении ряда лет сохраняется тенденция, когда цены на мониторируемые товары на территории округа стабильно складывались ниже среднекраевых.
В течение года осуществлялся мониторинг за организацией торгового обслуживания малоимущих граждан по социальным картам в 5 торговых точках ООО «Георгиевск-Хлеб». 
Предприятиями бытового обслуживания населения, аптеками ГГО СК оказывались услуги с предоставлением скидок инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, детям сиротам, пенсионерам (химчистка, стирка, мелкий ремонт одежды, ремонт обуви, ремонт часов). 
Проводилась организационная работа по регулированию рынка алкогольной продукции. В настоящее время на территории ГГО СК осуществляют деятельность 187 субъектов торговой деятельности, имеющих лицензии на право реализации алкогольной продукции, в том числе 169 предприятий розничной торговли и 18 предприятий общественного питания. Единственным остается пос. Балковский, где отсутствуют предприятия по реализации алкогольной продукции (данные подтверждены проведенными рейдовыми мероприятиями).
За отчетный период проведен мониторинг 185 объектов торговли и предприятий общественного питания, осуществляющих деятельность на территории округа, реализующих алкогольную продукцию.
В июле 2018 года на всей территории ГГО СК в торговых точках, осуществляющих продажу алкогольной продукции, завершен полный переход на систему ЕГАИС (единой государственной автоматизированной информационной системы) учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Российской Федерации.  Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка проведено два обучающих семинара с представителями предпринимательского сообщества.
В целях обеспечения общественного порядка, тишины и покоя граждан, совместно с управлением безопасности администрации и представителями Роспотребнадзора и МВД, проведено 2 рейда на предприятия общественного питания, расположенных в густонаселенных районах города.
Проведено два инструктивных совещания с руководителями круглосуточных магазинов «Сириус», «Светлана», «Аристократ», «Кристал», по вопросу соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.
Организовано и проведено обследование всех нестационарных торговых точек по торговле пиротехническими изделиями совместно с управлением безопасности администрации, представителями Роспотребнадзора, МВД, Госпожнадзора.  
В соответствии с распоряжением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ставропольского края  проведена работа с руководителями предприятий общественного питания, расположенных вдоль федеральных и краевых трасс, проходящих по территории округа, по вопросу обеспечения ими круглосуточной работы при возникновении заносов и чрезвычайных ситуаций в зимнее время. Обследовано 6 предприятий, вручены письма, заключены договоры.
В целях усиления мер по профилактике массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, в соответствии с протоколом краевой противоэпизоотической комиссии, совместно с главным государственным инспектором отдела Госветнадзора Управления ветеринарии Ставропольского края проведено 27 рейдов по выявлению и пресечению реализации мясосырья и иной продукции животного происхождения, не подвергнутых ветеринарно-санитарной экспертизе. Выявлено 24 случая, составлено 24 протокола.
В соответствии с утвержденным графиком, специалистами, в составе рабочей группы, проведено 225 рейдов по ликвидации стихийной торговли на территории округа. Составлено 202 протокола по ст.9.4 «Самовольное осуществление деятельности в сфере торговли» Закона Ставропольского края  № 20-кз на сумму 698,0 тысяч рублей (132,5% к уровню 2017г.).
В рамках краевых акций «Покупай Ставропольское!» и «Овощи к подъезду», направленных на более полное и доступное удовлетворение потребностей  населения округа в  приобретении сельхозпродукции и товаров, в т.ч. производимых местными товаропроизводителями, проведена определенная работа.
В схеме размещения нестационарных объектов предусмотрено 52 места (17,5% от общего количества мест, включенных в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории округа), предусмотренных для реализации сельскохозяйственной продукции, выращиваемой в округе. Ими воспользовались 36 индивидуальных предпринимателей округа.
Организованы две специализированные сезонные ярмарки (ул. Пионерская и ул. Батакская) по реализации на них продукции, выращенной на территории округа сельхозпроизводителями, крестьянско-фермерскими хозяйствами, на личных подворьях,  удельный вес которой составил более 90%.
На территории ГГО СК, на определенных для этого 10 площадках, осуществляют деятельность 8 ярмарок: 3 - в  городе Георгиевске, в ст. Незлобной, с. Новозаведенном, ст. Урухской, с. Обильном.  В 2018 году  организована ярмарка в ст. Лысогорской. Также на территории города Георгиевска было организовано 12 специализированных социально-значимых ярмарок: ярмарка цветов, мёда, пасхальная ярмарка, Школьный базар, ёлочные базары, посвященная Дню города и другие. 
За истекший период объём реализованной продукции населению на проведенных ярмарках составил более 134 млн. рублей. 
На территории ГГО СК действуют 45  фирменных магазинов и павильонов  местных товаропроизводителей (ООО «Георгиевск-Хлеб», ООО «Бригантина плюс», сельскохозяйственная артель «Птицефабрика «Кумская», СХП «Незлобненский», ООО «Гео-Простор», ООО «Мясокомбинат «Олимпия», ИП Танов и  др.).
С целью оказания практической помощи товаропроизводителям ГГО СК организованы 2 торгово-закупочные сессии: на ООО «Мясокомбинат «Олимпия» и АО «Хлебокомбинат Георгиевский». В рамках мероприятий проведены круглые столы, дегустация, экскурсии по производственным цехам.
В течении 2018 года отдел торговли на постоянной основе занимался организацией и обеспечивал участие предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории округа, в выставочно-ярмарочной и презентационной деятельности.  
Так, в 2018 году Георгиевский городской округ был представлен в различных межрегиональных, российских и международных мероприятиях:  международной выставке «ПРОДЭКСПО-2018», Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2018», 27-й международной выставке продуктов питания «WorldFood Moskow», Всероссийском торговом фестивале «Гранд BAZAR», фестивале «Гастрономическая карта России», российской хлебопекарной выставке, краевой выставке «Пищевая индустрия Ставрополья-2018», ежегодной сессии проекта «Италия встречает Кавказ», международном конкурсе «Праздник хлеба на юге России», съезде производителей коньяков субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, бизнес-форуме «Ставрополье бизнесу - бизнес Ставрополью», выставке - ярмарке «Молодое вино», краевых фестивалях «Арбузник» и «Яблочный спас». 
Во всех перечисленных мероприятиях приняли участие более                     15 предприятий округа, в т.ч.: ООО «Мясокомбинат Олимпия», ООО «Винзавод «Надежда», ООО «Гео-Простор», АО «Хлебокомбинат «Георгиевский». Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности и индивидуальные предприниматели округа приняли участие в 16 ярмарках выходного дня, проводимых на территории Ставропольского края.
Впервые  в Георгиевске прошёл краевой фестиваль яблок «Яблочный спас». В мероприятии приняли участие более 20 предприятий Ставропольского края, в рамках которого состоялись выставка «Яблочное раздолье», декоративно-прикладного искусства «Яблочный микс»,  проекты: «Яблоко православное», «Яблоко от яблони…», «ArtЯблоко».
В станице Незлобной комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию проведена торгово-закупочная сессия под девизом: «Покупай Ставропольское». На площадке работала презентационная зона для дегустации, осуществлялась торговля, организована встреча производителей продуктов питания со специалистами ООО «Х5 Retail Group» с целью продвижения продукции в сети «Пятёрочка», «Карусель», «Перекресток». В рамках мероприятия отделом организована выставка продукции предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности округа.
На сегодняшний день в реестр «Агро! За качество!» включены ООО «Мясокомбинат «Олимпия» и ООО «Первый Георгиевский консервный завод».
Автономная некоммерческая организация «Российская система качества» продолжает работу по  вопросу продвижения на внутреннем рынке российских товаров, удостоенных российским Знаком качества среди товаропроизводителей, осуществляющих деятельность на территории округа. В 2018 году знаком «Товар повышенного качества» отмечен батон «Русский» производства АО «Хлебокомбинат «Георгиевский». 
Продолжалась работа с руководителями предприятий бытового обслуживания населения по вопросам участия в региональных и краевых чемпионатах по парикмахерскому искусству, ногтевому дизайну. 
Отдел торговли обеспечил организацию торговых ярмарок и праздничной торговли во время проведения городских культурно-массовых мероприятий на территории ГГО СК. 
Отдел торговли осуществлял размещение сведений о начислении платежей физическим и юридическим лицам в ГИС ГМП (государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах).
В рамках мероприятий по снижению неформальной занятости проводилась целенаправленная работа по выявлению лиц, осуществляющих деятельность без оформления трудовых отношений. 
В соответствии с требованиями Федеральных законов «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», «О гражданской обороне» и «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»:
разработан План нормированного снабжения ГГО СК (в связи с проведенным объединением города и района);
в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, в случае возникновения и оказания гуманитарной помощи  либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера,  проведен предварительный отбор участников закупки, которые будут осуществить поставки необходимых товаров.
разработаны положения о пункте управления, о штабе, функциональных обязанностях должностных лиц службы питания, продовольственного и вещевого снабжения администрации округа;
разработан План обеспечения мероприятий гражданской обороны  службы;
организованы: подвижной пункт питания (ППП) на базе ОАО «Исток», подвижной пункт продовольственного снабжения (ПППС) на базе                        АО «Хлебокомбинат «Георгиевский», подвижной пункт вещевого снабжения (ППВС) на базе Модного дома «СофиЛена»;
составлены Планы приведения в готовность подвижных пунктов (ППП, ПППС, ПППВС). Уточнен личный состав формирований, сформированы звенья, разработана  Схема оповещения руководящего состава, утверждён табель  оснащения техникой, оборудованием, инвентарем и имуществом.  
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 г. № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территории)»:
совместно с уполномоченным органом комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, Отделом в г. Георгиевке службы на Кавминводах Управления  Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Ставропольскому  краю,  Георгиевским отделом вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации», Отделом надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по Георгиевскому и Кировскому городским округам)   обследованы и составлены акты обследования и категорирования 40 торговых объектов (территорий).  Оказана практическая помощь  торговым объектам по составлению  паспортов безопасности и сдачи их в уполномоченный орган;
разработан реестр, состоящий из 28 торговых объектов, расположенных на территории Георгиевского городского округа, подлежащих категорированию на 2019 год. 
В 2018 году продолжалась работа с письменными обращениями граждан. За отчетный период в отдел поступило и было рассмотрено 16 обращений, что меньше уровня 2017 года на 63,6 % (2017 г. - 44 обращения).
В 2019 году специалистами отдела торговли будет продолжена работа по выполнению Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказов Минпромторга России и комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию,  реализация которых позволит обеспечить население округа качественными услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания.
Вместе с тем, чтобы добиться по всем направлениям работы положительных результатов, отделу торговли в 2019 году предстоит выполнять следующие задачи:
совместно с органами, уполномоченными на осуществление контроля за охраной общественного порядка, по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, ветеринарного законодательства проводить мероприятия по ликвидации незаконной, вопреки установленному порядку (неорганизованной) торговли;
активизировать  работу  по приведению в надлежащее состояние действующих на территории города  рынков, универсальных и сезонных ярмарок;
оказывать содействие юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям  по вопросам организации деятельности предприятий розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения;
продолжить работу по легализации «теневого» бизнеса в сфере торговли и бытовых услуг, в т.ч. по пресечению незаконного оборота алкогольной продукции;
организовать универсальную ярмарку на территории ст. Александрийской;
содействовать развитию фирменной торговой сети, расширению ассортимента продукции краевых товаропроизводителей в розничных предприятиях округа;
продолжить работу по мониторингу цен на социально значимые продукты питания и  лекарственные средства;
разработать административный регламент по предоставлению права размещения нестационарных торговых объектов (объектов по предоставлению услуг) на территории округа;
разработать административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции»;  
внести изменения в Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на территории ГГО СК, провести процедуру оценки регулирующего воздействия;
разработать проект нормативно-правового акта администрации ГГО СК «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции по Георгиевскому городскому округу». 
Отделом развития предпринимательства, стратегического планирования и муниципальной статистики помимо стандартных мероприятий, обозначенных в должностных инструкциях сотрудников, в 2019 году планируется:
разработка проекта стратегии социально-экономического развития ГГО СК до 2035 года и плана ее реализации, включая разработку проекта Инвестиционной стратегии ГГО СК до 2035 года;
обновление Инвестиционного паспорта ГГО СК на 2019 год;
реализация проекта «Школа предпринимателя», направленного на улучшение предпринимательского климата в ГГО СК, информационное содействие и поддержку субъектов МСП, консультационную помощь и избежание ошибок в ведении предпринимательской деятельности, обмен опытом и пропаганду развития предпринимательства на территории ГГО СК;
повышение результатов работы с фондами и организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;
грантовая поддержка субъектов МСП в рамках муниципальной программы ГГО СК «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края»;
заключение инвестиционных соглашений между администрацией ГГО СК и субъектами инвестиционной деятельности в рамках реализации особо значимых инвестиционных проектов в агропромышленном комплексе на территории ГГО СК, включенных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов в Ставропольском крае;
рассмотрение инвестиционных предложений и сопровождение инвестиционных проектов в режиме «одного окна»;
структуризация проекта реконструкции ГАУЗ СК «Краевая бальнеологическая лечебница» в г. Георгиевске на основе концессионного соглашения.
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