Отчет
о реализации инициативного проекта «Ремонт  мягкой кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки» 
в 2021 году

В Георгиевском городском округе Ставропольского края действует оптимальная сеть учреждений культуры и дополнительного образования, способная обеспечить права граждан на участие в культурной жизни, получение дополнительного художественно-эстетического образования, как для детей, так и для взрослых.
Одним из значимых объектов культуры являются Центральная юношеская библиотека и Городская  детская библиотека № 5  им. С.В. Михалкова муниципального бюджетного учреждения культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система» (далее – библиотеки), расположенные по адресу: г. Георгиевск, ул. Батакская, 12. Библиотеки располагаются  в соседних помещениях одноэтажной пристройки. 
Главной целью работы библиотек является привлечение в библиотеки детей, дошкольного и школьного возраста, активной, талантливой молодежи города Георгиевска. Библиотеки организуют мероприятия по выявлению, развитию, поддержке и реализации творческого потенциала детей и молодых людей во всех его проявлениях: чтении, написании поэзии и прозы, рукоделии, фотографии, живописи, музыки и другие. Данная работа проводится в различных направлениях: приобщение к чтению, патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, краеведение и другие.
Данные библиотеки играют важную роль в культурной жизни города Георгиевска, Георгиевского городского округа и  Ставропольского края. С 2001 года Центральная юношеская библиотека является первой в крае специализированной библиотекой для работы с молодежью, а Городская детская библиотека №5 им. С.В.Михалкова - единственная в России имеет уникальный мемориальный зал, посвященный Почетному гражданину г.Георгиевска, писателю, Герою социалистического труда, автору Государственных гимнов СССР и РФ С.В. Михалкову. Библиотека входит в международное Содружество библиотек им. С.В. Михалкова, сотрудничает с Общероссийской общественно-государственной организацией «Российский фонд культуры», регулярно организует творческие встречи с деятелями культуры России.  
Количество пользователей, зарегистрированных в Центральной юношеской библиотеке на конец 2021 года  составило 4144 человека, в т. ч. молодежи – 2660 человек; количество посещений составило 36276, в т. ч. молодежных посещений -19118, из них посещений на массовых мероприятиях - 5760. Количество пользователей, зарегистрированных в Городской детской библиотеке №5 им. С.В. Михалкова в 2021 году составила 3032 человека, в т. ч. дети – 3026 человек; количество посещений детьми 24718, из них посещений на массовых мероприятиях - 6619.
Коллективы библиотек принимают активное участие во Всероссийской акции и конкурсе «Мое детство – война», 5-й общероссийской акции «Дарите книги с любовью», Всероссийской акции «Библионочь – 2021», посвященной 60-летию первого полета человека в космос.
Работа по организации досуга среди детей и молодёжи в городе Георгиевске актуальна и востребована. Доказательством служит ее желание участвовать в различных творческих конкурсах, проводимых как библиотеками города, так и другими организаторами. Среди них: краевой конкурс «Юный фантаст-2021»; краевой конкурс чтецов по произведениям В. И. Слядневой; творческий конкурс для детей и подростков «Лето и книга-2021». Центральная юношеская библиотека организует и свои конкурсы, такие как: ежегодный молодёжный конкурс чтецов «Терабайт стихов» и конкурс творческих работ среди молодёжи Георгиевского городского округа «Я расскажу о Родине своей».
Главной проблемой библиотек являлось изношенность мягкой кровли здания. Сложившаяся ситуация не давала  в полной мере осуществлять выполнение положений «Модельного стандарта деятельности публичной библиотеки Ставропольского края» о создании комфортной  среды для пользователей, располагающей к работе, общению и отдыху. Ранее капитальный ремонт кровли был осуществлён в 2001 году.
[bookmark: _Hlk90651306]Реализация инициативного проекта «Ремонт мягкой кровли Городской детской библиотеки № 5 им. С.В. Михалкова и Центральная юношеская библиотека» позволила улучшить материально-технические возможности и предоставить ресурсы для выполнения своих основных задач, направленных на удовлетворение информационных, культурных и социальных потребностей читателей, а также социума в целом.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система» по итогам электронного аукциона заключила с индивидуальным предпринимателем Вартазарян Н.А. контракт №1 ремонт  мягкой кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки, так же заключила договор №10 от 27.09.2021г.  по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по проекту «ремонт  мягкой кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки»   с индивидуальным предпринимателем Лисовой В. А. 
Бригада ремонтников приступила к работе 13 октября 2021 года. Главный библиотекарь Центральной юношеской библиотеки Деденко Г.И.  ежедневно фиксировала ход работы ремонта.  Еженедельный отчет о ходе выполненных работ по ремонту кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки предоставлялось в управление культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.
За отчетный период с 27.09.2021г. по 29.11.2021г. выполнены следующие виды работ: 
ремонт мягкой кровли из рубероида РК-350 с устройством нового покрытия в 2 слоя;
смена карнизных свесов из оцинкованной стали, водосточных желобов, водосточных воронок диаметром 150 мм, прямых звеньев водосточных труб диаметром 150 мм и колен водосточных труб диаметром 150 мм;
устройство примыканий кровель из наплавленного рубероида к стенам парапета. Смена примыканий из листов стали к кирпичным стенам, а также смена карнизных свесов из листов стали в местах примыкания мягкой кровли к шатровой кровле. 
29 ноября были завершены работы по ремонту мягкой кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки». 29 ноября 2021 года специалист строительного контроля, Денисов В.Ф. предоставил отчёт по оказанию услуг по осуществлению строительного контроля за выполнением работ по проекту «ремонт  мягкой кровли Городской детской библиотеки №5 им. С. В. Михалкова и Центральной юношеской библиотеки». После подписания документов о приёме работ строительного контроля были подписаны документы о завершении работ Заказчиком - директором Муниципального бюджетного учреждения культуры «Георгиевская централизованная библиотечная система» в лице директора Крюковой В.И.

[bookmark: _Hlk90562523]Объем средств бюджета округа, которые были израсходованы на реализацию инициативного проекта -1 299 999 руб. 00 коп. 

Общий размер внесенных инициативных платежей составил 120 000 руб.

Трудовое участие заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта - 25 чел.
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