Отчет
управления по делам территорий администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края о реализации в 2022 году инициативного проекта «Устройство тротуара по ул. Продольной  в станице Урухской Георгиевского городского округа Ставропольского края»
Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект: Ставропольский край, Георгиевский городской округ, станица Урухская, ул.Продольная.
Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта: корчевание и вывоз пней на участке строительства, устройство основания из ПГС и асфальтобетонного покрытия тротуара шириной 1,5 м, длиной 254 м.
Общая сумма средств, направленных на реализацию проекта -497346,52 руб., в том числе: средства бюджета Георгиевского городского округа- 468 100,44  руб.,
                   внесенные инициативные платежи:- 29246,08 руб.
Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей): - проектом не предусмотрено.
Трудовое участие граждан: в реализации инициативного проекта приняли участие 31 человек, выполнившие работы по очистке зоны строительства от поросли деревьев и кустарников.
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