Информация о необходимости соблюдения обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля осуществляемого управлением архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края проводится в форме проверок (внеплановых) соблюдения юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями, физическими лицами требований, установленных муниципальными правовыми актами в области соблюдения правил благоустройства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края. 
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с:
Правилами благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края, утверждёнными решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 г. № 24-2;
Правилами землепользования и застройки Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 13 декабря 2021 г. № 3950;
постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 03.10.2017 № 1652 «Об утверждении Правил размещения и содержания информационных конструкций в Георгиевском городском округе Ставропольского края»;
постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 13.11.2017 № 2082 «Об утверждении Дизайн – регламента «Внешний вид и содержание фасадов и сооружений Георгиевского городского округа Ставропольского края»;
постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 20 марта 2018 г. № 692 «Об утверждении требований к внешнему виду нестационарных торговых объектов (нестационарных объектов по предоставлению услуг) на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края».

Правила благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края определяют права и обязанности человека и гражданина, отдельных групп населения в сфере создания и поддержания безопасной, удобной и привлекательной среды на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, устанавливают единые нормы и требования по обеспечению чистоты и порядка в Георгиевском городском округе, требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, организацию благоустройства территории Георгиевского городского округа (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм) расположенных в границах Георгиевского городского округа, включая требования:
- к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений;
- к размещению наружных информационных конструкций;
- к размещению информационных конструкций на фасадах зданий, строений и сооружений;
- к размещению элементов информационного характера на фасадах стационарных торговых объектов;
	- к порядку восстановления благоустройства, нарушенного при производстве работ;
	- к созданию новых и реконструкции существующих объектов благоустройства, инженерных коммуникаций;
	- к архитектурно-градостроительному облику зданий, строений и сооружений, их внешнему виду и содержанию. 

Главной целью Правил благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края является формирование современной, безопасной, комфортной и привлекательной городской среды, обеспечивающей удобство использования и визуальной привлекательности территории Георгиевского городского округа Ставропольского края.

В целях соблюдения Правил благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателями необходимо не допускать на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края:
1) установку и содержание информационных конструкций на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края с нарушением установленного законодательства и муниципальных правовых актов Георгиевского городского округа, а так же без согласования с управлением архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края;
2) размещение (установка, сооружение) малых архитектурных форм, являющихся элементами монументально-декоративного оформления (беседки, ротонды, веранды, навесы, скульптуры, декоративные фонари, мостики и т.д.), на территориях общего пользования Георгиевского городского округа без согласования с управлением архитектуры и благоустройства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края;
3) нанесение надписей и рисунков на здания, ограждения строительных площадок и поверхность тротуаров;
[bookmark: _GoBack]	4) создание новых и реконструкции существующих объектов благоустройства, инженерных коммуникаций без согласования с управлением архитектуры и градостроительства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края;
	5) несоответствие внешнего вида и содержания зданий, строений и сооружений архитектурно-градостроительному облику Георгиевского городского округа Ставропольского края.


