
Приложение № 1
к приказу управления жилищно-коммунального

 хозяйства администрации Георгиевского 

городского округа Ставропольского края 

от «16» февраля 2023 г. № 17/1-ОД
ДОКЛАД
о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального жилищного контроля в 2022 году на территории муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края
Под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда.

Обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края за 2022 год подготовлено в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248–ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Уполномоченным органом, наделенным полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля организации и проведению на территории муниципального образования Георгиевского городского округа Ставропольского края проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда Федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, является управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края.

План проверок по муниципальному жилищному контролю на 2022 год не утверждался в связи с тем, что согласно п. 4.1 положения о муниципальном жилищном контроле на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края муниципальный жилищный контроль осуществляется без проведения плановых контрольных мероприятий. 
Внеплановые проверки в 2022 году не проводились в связи с отсутствием оснований.
