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ИНФОРМАЦИЯ

по вопросу о работе комитета по физической культуре и спорту администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края
в 2020 году

В 2020  году  комитет по физической культуре и спорту администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – комитет) проводил работу по осуществлению государственной и муниципальной политики в области физической культуры и спорта на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее - округ) в рамках  реализации Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Закона Ставропольского края от 23 июня 2016 г. № 59-кз «О физической культуре и спорте в Ставропольском крае», государственной программы Ставропольского края  «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 года № 619-п, подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – ГГО СК) «Развитие культуры, туризма  и спорта», утвержденной постановлением администрации Георгиевского  городского   округа   Ставропольского  края от 29.12.2018 г. № 3742 (далее – программа).
На проведение спортивно-массовых мероприятий в рамках  реализации программы в отчетном году было запланировано 4 355 000,00 рублей, реализовано 1 385 268, 60 рублей, что составляет 31,8 % выполнения плана. Низкий процент (31,8 %) выполнения плана по освоению бюджетных средств, выделенных на реализацию программы, связанной с организацией физкультурно-спортивной работы, обусловлен введенными с 26 марта по 31 декабря 2020 года ограничительными мерами по проведению спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 года № 119 «О комплексе ограничительных  и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Ставропольского края».
В соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий округа на 2020 год, в рамках реализации программ на территории округа среди разных слоев населения (школьников, молодежи, ветеранов, инвалидов) и т.д.  было проведено 68 мероприятий, в которых приняло участие 4165 человек, из них в онлайн режиме 28 мероприятий в которых приняло участие 1909 человек.  Спортсмены округа приняли участие в 32 региональных и межрегиональных мероприятиях (476 человек), в 12 всероссийских соревнованиях (39 человек) и завоевали 56 золотых, 67 серебряных и 55 бронзовых медалей.
На территории округа наиболее популярными  и культивируемыми являются  такие  виды спорта, как легкая атлетика, футбол, мини-футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, дзюдо, самбо, греко-римская борьба, шахматы, шашки, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, смешанные единоборства (ММА), рукопашный бой, спорт инвалидов с поражением ОДА, зрения и слуха.
В течение года жители округа приняли участие в соревнованиях по    22-м  видам спорта, наиболее популярными из которых являются: легкая атлетика, футбол, мини-футбол, баскетбол, волейбол, велоспорт, настольный теннис, бокс, спортивная борьба, греко-римская борьба, спортивный туризм, спортивное ориентирование, шахматы, пауэрлифтинг, тяжелая атлетика, тхэквондо, смешанные единоборства (ММА), рукопашный бой и др. 
В связи с введенными ограничительными мерами по проведению спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий на территории Ставропольского края в соответствии с постановлением   Губернатора   Ставропольского   края   от   26  марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных  и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Ставропольского края»  с 26 марта по 31 декабря 2020 года  спортивно-массовые мероприятия на территории Георгиевского городского округа  с очным присутствием граждан не проводились.

Предметом особого внимания в работе комитета являлось формирование у детей и подростков осознанной необходимости в систематических занятиях физической культурой и спортом.
На территории округа всего насчитывается 14 школьных спортивных клубов, численность занимающихся в которых составляет 2057 человек. 
Возможность бесплатных занятий физкультурно-спортивной направленности в учреждениях дополнительного образования детей (ДЮСШ, ЦТЭК, ЦДО) предоставлена 2532 детям и подросткам округа, в том числе 234 несовершеннолетним, состоящих в «группе риска».

Планомерная и целенаправленная работа по привлечению детей  к систематическим занятиям физической культурой и спортом проводится в 16 физкультурно-оздоровительных и спортивных клубах («Эндорфин», «Олимпик», «Бицепс», «Крепость», «Титан», «Торпедо», «Ника», «Ягуар», «Спорт Град» и др.), в   которых систематически занимаются  более 2600 человек из них 58 подростков, склонных к совершению правонарушений.

За отчетный период на территории округа среди школьников были проведены 47 соревнований, в которых приняли участие более 2025  человек, из них 18  соревнований в онлайн режиме (954 ребенка).
Несмотря на сложившиеся обстоятельства в связи с обстановкой COVID -19, юные спортсмены округа приняли участие в 15 региональных и межрегиональных соревнованиях и 6 всероссийских соревнованиях по таким видам спорта как: бокс, греко-римская борьба, борьба самбо, борьба дзюдо, борьба грэпплинг, лёгкая атлетика, тяжелая атлетика, спортивный туризм, спортивная акробатика, рукопашный бой и смешанные единоборства (MMA), спортивное метание ножа и топора, и завоевали 30 золотых медалей, 35 серебряных и  28 бронзовых медалей. 
В 2020 году было проведено 4 физкультурно-спортивных онлайн-мероприятий, в которых приняло участие 215 воспитанников и 148 работников специализированных учреждений округа: ГКУСО «Георгиевский СРЦН «Аист», ГКУ «Детский дом (смешанный) № 30» г. Георгиевска, ГКУ «Детский дом № 7» пос. Нижнезольского, ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 29» г. Георгиевска, ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 22» ст. Незлобной, ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 7» ст. Александрийской, МК вечерняя (сменное) общеобразовательное учреждение центр образования № 10. 
В отчетном году  для  детей, оставшихся без попечения родителей, детей-сирот, а также обучающихся коррекционных школ округа было проведено 2 физкультурно-спортивных онлайн-мероприятия: «Онлайн спартакиада среди воспитанников и обучающихся специализированных учреждений ГГО СК», «Футбольная онлайн спартакиада среди воспитанников и обучающихся специализированных учреждений ГГО СК», в которых приняло участие 215 детей. 
Для работников специализированных учреждений также было проведено 2 физкультурно-спортивных онлайн-мероприятия: «Онлайн спартакиада среди работников специализированных учреждений ГГО СК», «Футбольная онлайн спартакиада среди работников специализированных учреждений ГГО СК», в которых приняло участие 148 взрослых. 
Наибольших успехов в отчетном году добились следующие юные спортсмены: Балаченко Милена, Константин Федосеенко, Кирилл Смирнов  (легкая атлетика); Керимов Шамиль, Смбатян Закар, Сток Кирилл, Анисимов Кирилл  (греко-римская борьба); Белова Ксения, Митрофанова Виолетта , Шевченко Анастасия (бокс);  Ливада Роман, Ханян Юрий (самбо); Липчанская Анна (велоспорт);  Горбатенко Никита, Саркисян Тигран, Саркисян Давид, Захарян Масис (тяжелая атлетика);  Дементьев Демьян, Акопов Роман, Будашев Александр (пауэрлифтинг); Акопов Георгий, Оксаненко Вячеслав, Безуглова Софья (спортивная борьба); Симоненко Родион, Евтеев Роман (туризм).
На территории округа осуществляет свою работу 219 спортивных секций, из них на бесплатной основе 188 секция. Количество занимающихся в спортивных секциях составляет 18500 детей и подростков, из них более 16000 человек (86,8%) на бесплатной основе, в том числе 234 несовершеннолетних состоящих «группе риска». 

Комитет располагает банком данных подростков «группы риска», что позволяет вести более целенаправленную работу с данной категорией несовершеннолетних совместно с комиссией по делам несовершеннолетних.
Из 234 детей и подростков, склонных к совершению правонарушений (в т.ч. состоящих на внутри школьном учете) 145 (61,9 %) вовлечены в занятия физической культурой, спортом и туризмом.
 В 2020 году на детский  спорт  из местного бюджета было выделено и реализовано в полном объеме 1 182 969,60 рублей.
 В отчетном  году на территории округа среди молодежи проведено 34 онлайн  мероприятия, в которых приняли участие около 2261 человек, объем финансирования которых составил 45 099,00 рублей.  
Активными участниками окружных спортивно-массовых мероприятий являются команды средних профессиональных образовательных учреждений: ГБПОУ «Георгиевский колледж», ГБПОУ ГРК «Интеграл», ГБПОУ «Георгиевский техникум механизации, автоматизации и управления». В отчетном году на территории округа среди студенческой молодежи было проведено 2 спортивных онлайн мероприятия, в которых приняли участие более 300 человек.
2 учреждения СПО - ГБПОУ «Георгиевский колледж» и ГБПОУ «ГТМАУ» в региональном этапе Всероссийского онлайн фестиваля «Трофи -  ГТО» заняли 1 и 2 места, соответственно.  Команда ГБПОУ «Георгиевский колледж» вышла на Всероссийский этап.
В отчетном году состоялся марафон «Здравствуй, спорт!» в рамках марафона проходил Открытый публичный Всероссийский смотр-конкурс профессиональных образовательных организаций «На лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2019 -2020 учебном году», где ГБПОУ «Георгиевский колледж» и ГБПОУ ГРК «Интеграл» заняли первые места в своих группах по численности студентов.

 
Одной из форм пропаганды здорового образа жизни является активное участие ветеранов спорта (жителей округа пожилого возраста)  в  спортивно-массовых мероприятиях на территории округа, Ставропольского края и Российской Федерации,  которые являются демонстрацией спортивного долголетия, активной жизненной позиции.
 Среди ветеранов спорта в отчетном году на территории округа было проведено 1 мероприятие, с охватом около 60 человек, а 26 человек приняли участие в 3 краевых соревнованиях, где завоевали 1 серебряную и 2 бронзовых медалей.

В отчетном году на спорт ветеранов было израсходовано 47 000,0 рублей.
В Георгиевском городском округе проживает  8403 инвалидов, из них 417 детей.  Систематически занимаются физкультурой и спортом 2083 человек, что составляет 24,8%, из них детей 277, что составляет 66,4%.
За отчетный период среди инвалидов были проведены две онлайн спартакиады: «Спартакиада инвалидов Георгиевского городского округа Ставропольского края», посвященная Дню Ставропольского края и Дню Георгиевского городского округа Ставропольского края (сентябрь) и Общероссийская физкультурно-оздоровительная онлайн акция «Спорт доступный для всех» в рамках Федерального проекта «Спорт-норма жизни» (ноябрь), участниками которых стали 82 члена организаций ВОГ, ВОС, ВОИ.
В отчетном году на  проведение спортивно-массовых мероприятий среди лиц с ограниченными возможностями здоровья из бюджета округа было выделено 10 000,0 рублей.
Центром тестирования в области физической культуры и спорта округа в рамках реализации комплекса ГТО  в 2020 году  проведено 5 спортивных мероприятий: Зимний фестиваль среди младших школьников,  Зимний фестиваль среди обучающихся 5-9 классов общеобразовательных школ округа,  Зимний фестиваль среди старшеклассников,  фестиваль ВФСК ГТО среди трудовых коллективов СПО ГГО СК,  фестиваль «Трофи ГТО» среди студентов СПО, в которых приняло участие 676 человек.
Центр тестирования ГТО Георгиевского городского округа  и комитет по физической культуре и спорту администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края первыми на территории Ставропольского края провели тестирование осужденных в ФКУ ИК № 3 и ФКУ ИК № 4 УФСИН России по Ставропольскому краю. В тестировании  приняли участие 421 осужденный  в возрасте до 79 лет. 
Количество населения округа  за отчетный период, зарегистрированного в электронной базе данных ВФСК ГТО, составило 22606  человека.

Главная судейская коллегия Центра тестирования состоит из 42 человек: это учителя физической культуры, преподаватели-организаторы ОБЖ общеобразовательных организаций округа, а также тренеры-преподаватели ДЮСШ. Главный судья Центра тестирования Стрельченко Владимир Филиппович, учитель физической культуры  МБОУ СОШ №19 п. Нижнезольского, отличник физической культуры и спорта Российской Федерации, заслуженный работник физической культуры и спорта Ставропольского края, кандидат педагогических наук, доцент.
На  реализацию  комплекса ГТО в отчетном году было израсходовано 100 200,0  рублей.
Для предоставления жителям округа различных физкультурно-оздоровительных услуг спортивная база округа располагает 254 спортивными объектами: в т.ч. 43 спортивными залами, 170 плоскостными сооружениями (из них 18 футбольными полями), 11-ю стрелковыми тирами, 2 плавательными бассейнами, 25 приспособленными спортивными сооружениями,  2 объектами рекреационной инфраструктуры (площадки с тренажерами) и одним стадионом на 3 тыс. мест.
В  2020 году завершена реконструкция стадиона МБУ «Спортивно-развлекательный комплекс» (далее - реконструкция) в рамках государственной программы Ставропольского края  «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 года № 619-п.  На реконструкцию было израсходовано 79 152 133,83 рублей (средства краевого бюджета – 63 321 707,06 руб., средства муниципального бюджета – 15 830 426,77 руб.).

В состав  стадиона после реконструкции вошли два новых спортивных объекта: площадка для занятий воркаутом,  комплексная спортивная площадка. 

По итогам реконструкции фактическая загруженность стадиона увеличилась на 86 человек при проектной мощности (пропускной способности)  182 человека в час и составила 287 человека в час.  
Также в отчетном году на территории округа были введены в эксплуатацию 4 плоскостных спортивных объекта в ст. Лысогорской, пос. Падинском, пос. Крутоярском, ст. Подгорной.

Развитие спортивной инфраструктуры на территории округа позволило увеличить количество систематически занимающихся физической культурой и спортом в возрасте от 3 до 79 лет по сравнению с 2019 годом на 2201 человек (2,3%), т. е. с 71 220 человек (46,3% от общей численности населения) до 73 421 человека (48,6%).   
Физкультурно-спортивную и туристскую работу среди различных слоев населения округа в 2020 году проводили 356 человека, из которых 262 - с высшим физкультурным образованием, 1 – кандидат педагогических наук, 18 специалистов приступило к работе в отчетном году. Большую помощь в этом вопросе оказывает ГБПОУ «Георгиевский колледж», выпускники физкультурного отделения которого помогают решать вопросы дальнейшего развития физической культуры и спорта в  округе.

В отчетном  году систематически проводились  работа по повышению квалификации специалистов. В  период с 01 января по 25 марта 2021 года проводились: ежеквартально методические семинары по темам: «Проведение тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных организаций», «Профилактика травматизма на уроках физической культуры, соблюдение техники безопасности», «Организация и проведение внеклассных мероприятий по физической культуре», «Организация работы с детьми отнесенными к специальной медицинской группе».

еженедельно совещания с тренерами-преподавателями ДЮСШ; 
ежемесячно совещания с методистами по спорту поселений;

методические семинары с преподавателями физической культуры образовательных учреждений. 
ежеквартально  совещания судейских бригад по видам спорта.
Отрадно отметить, что в 2020 году в окружном конкурсе «Человек года» одержали победу в номинации «Спорт» - Меликян Николай Вачаганович  (тренер–преподаватель по самбо и дзюдо ДЮСШ), и Багирян Арам Чарказович  (тренер–преподаватель по греко-римской борьбе ДЮСШ).  
В 2020 году было подготовлено: 2 мастера спорта РФ: Корженевская Кристина по пауэрлифтингу и Карапетов Эдуард по спортивной борьбе, 5 кандидатов в мастера спорта, 7 спортсменов первого спортивного разряда, 231 спортсмен массовых разрядов.
Пропаганде физической культуры и спорта в нашем округе уделяется самое пристальное внимание. Спортивная информация в течение года постоянно подготавливается и размещается на официальном сайте администрации округа, а результаты сыгранных  встреч и турнирные таблицы окружных первенств по волейболу, футболу и мини-футболу размещаются на официальном сайте Федерации футбола Ставропольского края. Все основные спортивные события, которые проходят в округе, и итоги выступления наших спортсменов и команд на региональных,  межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях регулярно освещаются в газетах «Георгиевские известия», «Георгиевская округа», «Кавказская здравница». Постоянно с помощью сайта, газет, телевидения, афиш проводится реклама всех проводимых в округе спортивных мероприятий. 

В отчетном периоде в СМИ было размещено 872 информационных сообщения из них:  

-  в социальных сетях («ВКонтакте»,  «Instagram»,  «Одноклассники», «Твитер», «Fecebook») – 453 публикаций;
- на официальном сайте округа - 283 публикаций;
- в газете «Георгиевские известия» - 31 статья;

- в газете «Георгиевская Округа» - 76 статей;

- в газете «Кавказская здравница» - 29 статей.
В 2020 году на деятельность МБУ «Спортивно-развлекательный комплекс» (далее – МБУ СРК) из  различных уровней бюджета в  полном  объеме   было   выделено  46 903 584,19 рублей, из них освоено 46 761 824,19 рублей, что составляет 99,7%. За отчетный год в МБУ СРК было запланировано по платным услугам на сумму 445 000,0 рублей, а выполнено платных услуг на сумму 445 000,0 рублей, что составило 100%.
В целом, анализируя работу комитета, считаю необходимым усилить деятельность в следующих направлениях:

1. Продолжить  работу по повышению уровня квалификации работающих специалистов в области физической культуры и спорта на территории округа посредством участия в обучающих и судейских курсах, семинарах по программам повышения квалификации. Постоянно работать  в направлении привлечения на территорию округа высококвалифицированных специалистов в области физической культуры и спорта в первую очередь, по базовым и культивируемым видам спорта, т.е. осуществлять деятельность в тесной взаимосвязи со средними и высшими профессиональными учреждениями Ставропольского края и Северо-Кавказского Федерального округа, готовящими  тренерско-преподавательский состав.
2. Продолжить работу по развитию спортивной инфраструктуры округа посредством  мониторинга и участия в региональных и федеральных программах в области физической культуры, спорта и других отраслях, а также в социальных проектах, реализуемых на территории  нашего региона и Российской Федерации, основной  целью  которых является строительство и реконструкция спортивных объектов.

3. Продолжить  информационную политику в округе в области спорта, анонсируемого, просветительского материала и освещения итогов  проводимых мероприятий, с акцентом на популяризацию и пропаганду здорового образа и стиля жизни, систематических занятий физической культурой и спортом и категорического  отказа от употребления вредных  веществ, а также создании группы в социальных сетях или сайта центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта Георгиевского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Проработать вопрос о создании центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта Георгиевского городского округа Ставропольского края  как отдельного структурного подразделения на базе муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-развлекательный комплекс».
5. Утвердить перечень базовых (культивируемых) видов спорта  с целью эффективного развития традиционных для нашего округа видов спортивной деятельности и целесообразного планирования бюджетных средств на развитие массового спорта.

 За оказание содействия в реализации государственной и муниципальной политики в области физической культуры и спорта в округе, развитие школьного и массового спорта хочу выразить слова признательности всем структурным подразделениям администрации округа, а особенно отметить управление образования и молодежной политики, управление культуры и туризма, отдел планирования, учета и отчетности, финансовое управление, правовое управление,  а также  Думе Георгиевского городского округа, общественным организациям ВОИ,  совету ветеранов, также Г.Г.Батину, первому заместителю главы администрации Георгиевского городского округа и заместителю главы администрации – начальнику управления информационной и аналитической работы администрации  Георгиевского городского округа Ю.В.Логиновой.
Председатель комитета 

по физической культуре и спорту администрации
Георгиевского городского округа

Ставропольского края                                                                          С.Ю.Брагин                                    
