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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

10 июня 2020 г.                             г. Георгиевск                                    № 147-б



О внесении изменений в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа», следующие изменения:

1.1. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами сорок первым – пятьдесят четвертым следующего содержания:
«Д0034 – Расходы на проведение текущего ремонта пищеблока и приобретение технологического оборудования, инвентаря для организации горячего питания в МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонёк» пос. Балковского»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение текущего ремонта пищеблока и приобретение технологического оборудования, инвентаря для организации горячего питания в МКДОУ «Детский сад № 10 «Огонёк» пос. Балковского».

Д0035 – Расходы на проведение ремонта и замену трубопроводов водоснабжения и отопления МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на проведение ремонта и замену трубопроводов водоснабжения и отопления МДОУ «Детский сад № 39 «Золотая рыбка» г. Георгиевска».

Д0036 – Расходы на приобретение и замену узла учета тепловой энергии в МКДОУ «Детский сад № 9 «Алёнка» пос. Новоульяновского»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение и замену узла учета тепловой энергии в МКДОУ «Детский сад № 9 «Алёнка» пос. Новоульяновского».

Д0038 – Расходы на приобретение рециркуляторов воздуха в дошкольные образовательные учреждения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение рециркуляторов воздуха в дошкольные образовательные учреждения.

Д0039 – Расходы на устройство выгребной ямы МБОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст. Лысогорской»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на устройство выгребной ямы МБОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст. Лысогорской».

Д0040 – Расходы на монтаж системы пожарной сигнализации МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на монтаж системы пожарной сигнализации МДОУ «Детский сад № 32 «Карамелька» г. Георгиевска».

Д0043 – Расходы на приобретение узла учета тепловой энергии МДОУ «Детский сад № 44 «Радость» г. Георгиевска»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение узла учета тепловой энергии МДОУ «Детский сад № 44 «Радость» г. Георгиевска».

[bookmark: _Hlk45718175]1.2. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать первым – тридцать шестым следующего содержания:
«Д0037 – Расходы на приобретение технологического оборудования и инвентаря для организации горячего питания в МКОУ СОШ № 28 пос. Балковский

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение технологического оборудования и инвентаря для организации горячего питания в МКОУ СОШ № 28 пос. Балковский.

Д0041 – Расходы на ремонт системы видеонаблюдения в МКОУ СОШ № 19 пос. Нижнезольского

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт системы видеонаблюдения в МКОУ СОШ № 19 пос. Нижнезольского.

Д0042 – Расходы на приобретение мармитов в МКОУ СОШ № 19 пос. Нижнезольского

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение мармитов в МКОУ СОШ № 19 пос. Нижнезольского.».

1.3. Подпункт 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом 10 следующего содержания:

«10) 01 2 10 00000 Основное мероприятие «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях Георгиевского городского округа Ставропольского края»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию основного мероприятия «Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях Георгиевского городского округа Ставропольского края» подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
L3040 - Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях Георгиевского городского округа Ставропольского края.».

[bookmark: _Hlk45724954]1.4. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
«27204 – Расходы на технологическое присоединение к электрическим сетям по объекту «Строительство школы в селе Краснокумском»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на технологическое присоединение к электрическим сетям по объекту «Строительство школы в селе Краснокумском».

1.5. Подпункт 1 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать седьмым и двадцать восьмым следующего содержания:
«S7400 – Укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры»

По данному направлению расходов отражаются расходы на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры за счет средств всех бюджетов.».


1.5. Подпункт 2 подпункта 2.1.4.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами семнадцатым – двадцатым следующего содержания:
«Д0044 – Расходы на обследование и выдачу технического заключения по результатам обследования основных несущих конструкций здания, расположенного по адресу: ст. Александрийская, пер. Комсомольский, 9

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на обследование и выдачу технического заключения по результатам обследования основных несущих конструкций здания, расположенного по адресу: ст.Александрийская, пер. Комсомольский, 9.

Д0045 – Расходы на изготовление проектно-сметной документации на объект, расположенный по адресу: ст.Александрийская, пер. Комсомольский, 9
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на изготовление проектно-сметной документации на объект, расположенный по адресу: ст.Александрийская, пер. Комсомольский, 9.».

1.6. Подпункт 2.2.4.2 пункта 2.2 раздела 2 дополнить абзацами сорок пятым – пятидесятым следующего содержания:
73020 – Осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно.

R3020 – Осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно

[bookmark: _Hlk45725731]По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет включительно.

5380F – Выплаты государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на выплаты государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.

1.7. Раздел 2.2 дополнить подпунктом 2.2.4.5 следующего содержания:

«2.2.4.5. «73 5 00 00000 Непрограммные расходы на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года»
По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету, в том числе:
	54690 – Проведение Всероссийской переписи населения 2020 года
По данному направлению расходов отражаются расходы на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года.

1.8. Раздел 2.2 дополнить подпунктом 2.2.7 следующего содержания:

«2.2.7. «76 0 00 00000 Непрограммные расходы на обслуживание муниципального внутреннего долга»

По данной целевой статье отражаются расходы, на обслуживание муниципального внутреннего долга
22220 – Расходы на обслуживание муниципального внутреннего долга
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета, направленные на обслуживание муниципального внутреннего долга.».
2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова

Визирует:
Главный специалист-юрисконсульт
финансового управления администрации 
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края                                                                         А.Р.Сагакова
