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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

06 декабря 2019 г.                           г. Георгиевск                                      № 274-б
О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»
В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края
ПРИКАЗЫВАЮ:

 
1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Абзацы семнадцатый и восемнадцатый подпункта 1 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившими силу.
1.2. Подпункт 1 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами следующего содержания:

«21850 – Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения работникам муниципальных учреждений, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения работникам муниципальных учреждений, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа).».

1.3. Абзацы пятый и шестой подпункта 5 подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившими силу.

1.4. Дополнить подпункт 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 подпунктом 8 следующего содержания:
«8) 01 2 08 00000 Основное мероприятие «Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций» подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

R2550 – Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации за счет средств всех бюджетов.».
1.5. Дополнить подпункт 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 подпунктом 9 следующего содержания:

«9) 01 2 09 00000 Основное мероприятие «Обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей» подпрограммы «Развитие общего образования в Георгиевском городском округе Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

27740 – Приобретение мебели и проведение текущего ремонта в общеобразовательных организациях на базе которых формируются центры образования цифрового и гуманитарного профилей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на приобретение мебели и проведение текущего ремонта в общеобразовательных организациях на базе которых формируются центры образования цифрового и гуманитарного профилей.
S7740 – Обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей за счет средств всех бюджетов.».
1.6. Дополнить подпункт 2 подпункта 2.1.2.1 пункта 2.1 раздела 2, абзацами следующего содержания:

«76580 – Обеспечение мероприятий по предоставлению дополнительной площади жилья при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств краевого бюджета

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению мероприятий по предоставлению дополнительной площади жилья при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства

S6580 – Обеспечение мероприятий по предоставлению дополнительной площади жилья при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств местного бюджета

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению мероприятий по предоставлению дополнительной площади жилья при переселении граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства.».

1.7. Абзацы одиннадцатый, двенадцатый, тринадцатый, четырнадцатый подпункта 1 подпункта 2.1.2.2 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившими силу.

1.8. Дополнить подпункт 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 подпунктом 2 следующего содержания:

«2) 02 4 02 00000 Основное мероприятие «Обустройство и восстановление воинских захоронений на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Обустройство и восстановление воинских захоронений на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края» подпрограммы «Благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, благоустройство Георгиевского городского округа Ставропольского края» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

L2990 – Реализация мероприятий федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы за счет средств всех бюджетов.».

1.9. Дополнить подпункт 1 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 абзацами следующего содержания:

«S6660 – Проведение капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на проведение капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры за счет средств всех бюджетов.».
1.10. Абзац пятый и шестой подпункта 5 подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 признать утратившими силу.
1.11. Пункт 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом 2.1.5.3 следующего содержания:

«2.1.5.3. «07 3 00 00000 Подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий»» 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» по соответствующим направлениям расходов:

1) 07 3 01 00000 Основное мероприятие «Развитие инженерной инфраструктуры на сельских территориях»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Развитие инженерной инфраструктуры на сельских территориях» подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» по соответствующим направлениям расходов:

L5761 - Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Распределительный газопровод среднего и низкого давления с установкой ГРШП по ул. Раздольная в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края)


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по строительству объекта Распределительный газопровод среднего и низкого давления с установкой ГРШП по ул. Раздольная в селе Краснокумское Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств всех бюджетов.

L5762 - Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Распределительный газопровод среднего и низкого давления с установкой ГРШП в поселке Шаумянском по переулку Ахметскому и по улицам Лесной, Юбилейной с перспективой подключения 60 земельных участков индивидуальных жилых домов Георгиевского городского округа Ставропольского края)


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по строительству объекта Распределительный газопровод среднего и низкого давления с установкой ГРШП в поселке Шаумянском по переулку Ахметскому и по улицам Лесной, Юбилейной с перспективой подключения 60 земельных участков индивидуальных жилых домов Георгиевского городского округа Ставропольского края за счет средств всех бюджетов.

2) 07 3 02 00000 Основное мероприятие «Благоустройство сельских территорий»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета округа на реализацию основного мероприятия «Благоустройство сельских территорий» подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» по соответствующим направлениям расходов:

L5763 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка для воркаута с уличными тренажерами в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка для воркаута с уличными тренажерами в поселке Приэтокский Георгиевского городского округа Ставропольского края) за счет средств всех бюджетов.
L5764 – Обеспечение комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка для воркаута с уличными тренажерами в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края)
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа по обеспечению комплексного развития сельских территорий (Спортивная площадка для воркаута с уличными тренажерами в поселке Крутоярский Георгиевского городского округа Ставропольского края) за счет средств всех бюджетов.».
1.12. Дополнить подпункт 2.2.1 подпунктом 2.2.1.2 следующего содержания:

«2.2.1.2. «70 2 00 00000 Непрограммные расходы в рамках проведения мероприятий по оптимизации Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета в рамках проведения мероприятий по оптимизации Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края, в том числе:

10020 – Проведение мероприятий по оптимизации расходов в Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на проведение мероприятий по оптимизации расходов в Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края.».
1.13. Абзац десятый подпункта 1 подпункта 2.1.1.8 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.14. Абзац двенадцатый подпункта 1 подпункта 2.1.2.8 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.15. Абзац десятый подпункта 1 подпункта 2.1.3.4 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.16. Абзац восьмой подпункта 2 подпункта 2.1.4.5 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.17. Абзац десятый подпункта 1 подпункта 2.1.5.2 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.18. Абзац 8 подпункта 2.2.1.1 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.19. Абзац 14 подпункта 2.2.2.1 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.20. Абзац 12 подпункта 2.2.3.1 подпункта 2.1 изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

1.21. Абзац 19 подпункта 2.4. изложить в следующей редакции:
«По данному направлению отражаются расходы бюджета округа на оплату диспансеризации муниципальных служащих, приобретение приветственных адресов, поздравительных открыток, грамот и рамок, благодарственных писем, изготовление печатной продукции, аттестации объектов информатизации, оплату услуг по публикации в средствах массовой информации.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.


4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края, начиная с бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Заместитель главы администрации –

начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края


                                  И.И.Дубовикова
Визирует:

Главный специалист-юрисконсульт

финансового управления администрации 

Георгиевского городского округа 

Ставропольского края                                                                         А.Р.Сагакова
